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 درباره هایپر صنــعت فـامـــکو

هایپــر صنعــت فـامـــــکو  قریــب بــه دو دهــه گذشــته، در قالــب ســهامی خــاص و بــا ســرمایه بخــش خصوصــی فعالیــت خــود را 
در زمینــه فــروش تجهیــزات صنعتــی  آغــاز نمــود .

در ادامــه بــه  لحــاظ  دارا بــودن دانــش فنــی  و اخــذ  تجــارب متعــدد و علاقــه منــدی ســرمایه گــذاران، بــه زمــره مشــاوران، 
طراحــان و تامیــن کننــدگان برتریــن برندهــای  تجهیــزات صنعتــی  پیوســت و بــه یکــی از  بزرگتریــن و مطــرح تریــن شــرکت هــای 
ایرانــی در  ایــن صنــف مبــدل گشــت کــه  همــواره بهتریــن محصــولات از  بــه نــام تریــن برندهــای  داخلــی و خارجــی  را مطابــق بــا 

نیــاز مصــرف در ایــران انتخــاب  و ارائــه مــی نمایــد .
شــهرت و اعتبــار ایــن گــروه از همــان ســالهای نخســت فعالیــت بــه علــت تاکیــد بــر  کیفیــت در انجــام امــور  و  احتــرام بــه 
ــر خــوردار  خواســته هــای مشــتریان و جلــب رضایــت آنــان رو بــه تزایــد بــوده و در حــال حاضــر از ایــن حیــث از جایــگاه رفیعــی ب

ــت . ــف اس ــای مختل ــه ه ــدد در زمین ــای متع ــی از موفقیته ــمار آن، حاک ــتریان بیش ــالها و مش ــن س ــوابق ای ــه س ــد ک می باش
از ایــن رو بــه مراتــب، گســترش تکنولــوژی مرتبــط بــا زمینــه تخصصــی و ارائــه خدمــات پــس از فــروش بــه مشــتریان، مکمــل 
فعالیــت هــای اصلــی ایــن گــروه قــرار گرفــت و همــواره تحقیــق و پژوهــش  در زمینــه  فعالیــت هــای اجرایــی، تســلط کامــل بــه 
اطلاعــات بــه روز فنــی و مهندســی جهــت ارائــه ارزشــمند تریــن محصــولات و خدمــات بــه مشــتریان را بــر خــود واجــب دانســت  
تــا نیــل بــه نتایــج مطلــوب  و موفقیــت در دراز مــدت از طریــق جلــب رضایــت مشــتری و تامیــن منافــع ذینفعــان محقــق گــردد.

اکنــون ایــن گــروه بــا تکیــه بــر توانایــی کارشناســان متعهــد، متخصــص و بــا تجربــه در قالب 21 بخــش تخصصی و مجزا که متشــکل 
از واحدهــای پمــپ، گیربکــس، الکتروموتــور، هیدرولیــک، پنوماتیــک، ابــزار دقیــق، پایپینــگ، بــرق صنعتــی، ژنراتــور،  اتوماســیون 
صنعتــی، تصفیــه آب خانگــی و صنعتــی، کمپرســور هــوا، کمپرســور تبریــد، تجهیــزات سرمایشــی و گرمایشــی، ســاید چنــل، ســیم و 
کابــل، تهویــه مطبــوع، ابــزار آلات، مــواد شــیمیایی، تجهیــزات و ماشــین آلات کشــاورزی و  ماشــین آلات ســاختمانی می باشــد، 
در زمینــه مشــاوره، طراحــی و تامیــن، اســمبلینگ قطعــات نیمــه کامــل ) SKD (، مونتــاژ قطعــات کامــلا منفصــل )CKD( و ســاخت 

تجهیــزات صنعتــی خدمــات کــم نظیــری را ارایــه مــی نمایــد .
همچنیــن ایــن مجموعــه بــرای ارائــه خدمــات کــم نظیــر خــود اقــدام بــه تجهیــز ســالنی بــه مســاحت 1000 متــر بــه عنــوان 
ــا مدیــران و تامیــن کننــدگان بــه راحتــی کالاهــای خــود را مشــاهده و از  نمایشــگاه دائمــی تخصصــی صنعــت نمــوده اســت ت

نظــرات کارشناســان بهــره منــد گردنــد.
امیــد بــه آنکــه تخصــص، تعهــد و اهتمــام بــه انجــام وظایــف اعضــا ایــن مجموعــه، قــدم کوچکــی در جهــت رشــد و شــکوفایی 

بیــش از پیــش میهــن عزیزمــان باشــد . 
هایپــر صنــــعت فـامـــــکو بــا اســتفاده از نیروهــای متخصص و با ســابقه در زمینه هــای طراحــی، واردات، فــروش، تعمیرات و 
خدمــات پــس از فــروش انــواع الکتروپمــپ های صنعتــی و با داشــتن چندین نمایندگی رســمی و عاملیت فــروش برندهای 
اروپایــی مــورد اســتفاده در صنایــع آب و فاضلاب،نفــت و گاز و پتروشــیمی، دارویــی، غذایی و ســایر کارخانجــات صنعتی در 
داخل و خارج از کشــور با رعایت اصول فنی و کیفی در جهت ارتقاء سطـــح آنها تلاش می نمـــاید ودر راســتای ارتقاء روز افزون 
کیفیت خدمات ، افزایش رضایتمندی مشــتریان ، حفظ  و ارتقاء ســلامت و ایمنی پرســنل ســازمان مصمم  می باشــد که سیستم 
مدیریت کیفیت منطبق با اســتاندارد ISO9001: 2008 ، ISO14001: 2004  و سیســتم مدیریت ایمنی و بهداشــت شــغلی 

مطابق با الزامات OHSAS 18001: 2007  را جهت بهبود مستمر در تمامی سطوح  سازمان سرلوحه عملکرد خود قرار دهد .
 خدمات قابل ارائه این شرکت به شرح ذیل است:

واردات و فروش انواع الکتروپمپ های صنعتی و خانگی.
طراحی ، ســاخت ، تعمیر و نگهداری ، بهینه ســازی و افزایش راندمان خطوط انواع تجهیزات صنعتی مورد اســتفاده در صنایع 

سیمان ، فولاد ، خودرو سازی، پتروشیمی و سایر صنایع.
مشــاوره و بازدیــد از خطــوط صنایــع مختلف با اســتفاده از کارگــروه های تخصصی همانند کارگروه ســیمان ، فولاد ، کاشــی و 

سرامیك ، آب و فاضلاب ، صنایع دارویی، کشاورزی و دیگر سازمان ها.  
هایپر صنــعت فـامـــکو خط مشی خود را بر اساس محورهای زیر استوار ساخته و خود را متعهد به اجرای اثر بخش آن می داند:

تلاش برای افزایش رضایت مندی مشــتری ،ارتقاء کیفیت و بهبود مســتمر مدیریت یکپارچه از طریق شناســایی،اجراء کنترل 
فرآیندها و تعیین اهداف سازمانی.

اجرای پروژه ها در چارچوب برنامه زمانبندی و سطح کیفی مورد انتظار .
آموزش مستمر و مداوم به منظور رشد مهارت های کارکنان و بهبود مستمر فرآیند ها و سیستم مدیریت یکپارچه با بهره گیری 

از استعدادها و خلاقیت کارکنان. 
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درباره شرکت پنتاکس

 مـــــــقــــــدمــــــــــــه

به طور کلی پمپ دستگاهی است که انرژی مکانیکی را از یک منبع خارجی گرفته و آن را به سیالی که از آن عبور می نماید 
منتقل می کند.

تقسیم بندی پمپ ها بر اساس عوامل گوناگونی همچون،نحوه انتقال انرژی به سیال، نوع سیال،متریال به کار رفته 
در ساخت پمپ و ... صورت می گیرد.

در اکثر منابع و مراجع ترجمه شــده، این تقســیم بندی بر اســاس مســائل تئوریک و آکادمیک بوده و بیشــتر، پمپ های 
سانتریفیوژ مورد توجه بوده اند.

در ایــن نوشــتار ســعی بــر ایــن بوده که آشــنایی مختصری بــا انواع پمپ های موجود در صنایع بر اســاس مــوارد عملی و 
کاربردی صورت پذیرد.

 در صــورت نیــاز بــه انــواع پمــپ هــای صنعتــی ، مشــاوره و اطلاعــات فنی بیشــتر با کارشناســان شــرکت فامکو تماس 
حاصل فرمایید و یا به ســایت www.famcocorp.com  مراجعه کنید.

کمپانی پمپ سازی پنتاکس ایتالیا با بیش از 25 سال سابقه درخشان در زمینه تولید و عرضه محصولات با کیفیت بالا 
توانسته بخش قابل توجهی از فروش جهانی پمپ را به خود اختصاص دهد. گستردگی و تنوع محصولات پنتاکس در 
بخش های خانگی، صنعتی و کشاورزی، پاسخگوی تمامی نیازهای مشتریان در این حوزه ها می باشد و همچنین مشتری 
را قادر می سازد که متناسب با مورد مصرف بهترین انتخاب را داشته باشد. سیاست های شرکت پنتاکس در توسعه 
و ارتقاء مداوم پروسه های تولید، مدیریت و توزیع کالا می باشد، اخذ گواهینامه های سیستم های مدیریت کیفیت 
UNI EN ISO 9001 و سیستم مدیریت حفظ محیط زیست UNI EN ISO 14001:2004 از دستاوردهای این سیاست ها 

می باشد.
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PM Series

PM 45 A

PM 45 BR PM 80

PM 90

PM سری
این سری از پمپ ها جهت مصارف خانگی و کاربردهای ساده صنعتی مورد استفاده می باشند.

کاربردها
مناسب برای افزایش فشار   آب گرم و سرد	•

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : حداکثر 3 متر مکعب در ساعت	•

هد : حداکثر 80 متر	•

گستره دمای سیال : 90 - 0 درجه سانتیگراد	•

مشخصات الکتروموتور 
•	 0.74  kw 0.37 تا kw توان : از   

)تک فاز و سه فاز(	•

•	 F : کلاس عایق بندی

•	IP44 : درجه حفاظت

متریال

بدنه : چدن ، برنز	•

پروانه : برنج	•

مکانیکال سیل : سرامیک- گرافیت	•
شافت : استنلس استیل	•
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PM

TYPE

P2
P1

(kW)

AMPERE Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1~ 3~
0,3 0,6 1,2 1,8 2,4 3

5 10 20 30 40 50

1x230 V
50 Hz

3x400 V
50 Hz H (m)

(HP) (kW) 1~ 3~

PM45 PMT45 0,5 0,37 0,5 0,5 2,3 1 35 30 21 13 5 -
PM45BR PMT45BR 0,5 0,37 0,5 0,5 2,3 1 35 30 21 13 5 -
PM45A PMT45A 0,5 0,37 0,5 0,5 2,3 1 35 30 21 13 5 -
PM80 PMT80 1 0,74 1,1 1,1 5,2 2 61 56 48 39 31 18
PM90 PMT90 1 0,74 1,2 1,1 5,6 2 79,2 69,3 49,5 28,8 8,8 -

PM

TYPE
DIMENSIONS (mm)

A B B1 C D D1 E E1 F H1 H2 DNA DNM I L M
PM 45 (BR) 63 50 20 260 120 101 100 80 153 63 143 1"G 1"G 265 150 165 5,7

PM 45 A 63 89 20 240 120 101 100 80 155 150 184 1"G 1"G 260 160 225 6
PM 80 71,5 50 20 294 135 112 112 90 172 71 160 1"G 1"G 310 185 195 9,5
PM 90 74,5 50 19 286 135 112 112 90 172 71 158 1"G 1"G 310 185 195 10,5

Dimensioni imballo
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d’emballage

Q [gal(US)/min]

Q [l/min]

H[m]
H [ft]

Q [m3/h]

Q [gal(UK)/min]0
90

50

60

70

80

40

30

20

10

0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55

0

0 1 2 3

150

150

100

100

50

6 9 123

0 3 6 9 12

PM 45/BR/A

PM 90

PM 80

PM 45 A PM (BR)

PM Series

TYPE
P2

P1

)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0,3 0,6 1,2 1,8 2,4 3

5 10 20 30 40 50

1 ˜ 3 ˜
1×230V

50Hz

3×400V

50Hz
H)m(

)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜
PM45 PMT45 0,5 0,37 0,5 0,5 2,3 1 35 30 21 13 5 -

PM45BR PMT45BR 0,5 0,37 0,5 0,5 2,3 1 35 30 21 13 5 -
PM45A PMT45A 0,5 0,37 0,5 0,5 2,3 1 35 30 21 13 5 -
PM80 PMT80 1 0,74 1,1 1,1 5,2 2 61 56 48 39 31 18
PM90 PMT90 1 0,74 1,2 1,1 5,6 2 79,2 69,3 49,5 28,8 8,8 -
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MD Series

MD سری
پمپ های سری MD دارای پروانه ستاره ای شکل می باشند ، که قدرت مکش بالایی به این پمپ ها داده است.

کاربردها
مناسب جهت انتقال مایعات فرار و گازوئیل	•

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : حداکثر2.7  متر مکعب در ساعت	•
هد : حداکثر 53 متر	•
گستره دمای سیال :  90 - 0 درجه سانتیگراد	•

مشخصات الکتروموتور 
•	 0.74  kw 0.59 تا kw توان : از
)تک فاز و سه فاز(	•
•	F : کلاس عایق بندی
•	IP44 : درجه حفاظت

متریال
بدنه : چدن ، برنز	•
پروانه : برنج	•
مکانیکال سیل : سرامیک- گرافیت	•
شافت : استنلس استیل	•

MD Series
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MD Series

MD

TYPE

P2
P1

(kW)

AMPERE Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1~ 3~
0,3 0,6 1,2 1,8 2,4 2,7

5 10 20 30 40 45

1x230 V
50 Hz

3x400 V
50 Hz H (m)

(HP) (kW) 1~ 3~

MD 75 MDT 75 0,8 0,59 1,03 0,94 5 1,7 46 41 31,5 21,5 11,5 6
MD 100 MDT 100 1,0 0,74 1,17 0,98 5,4 2,1 53 48 37 25 13,5 9

MD

P
E

R
IF

E
R

IC
H

E
 /

 P
E

R
IP

H
E

R
A

L
 /

 P
E

R
IF

E
R

IC
A

S
 /

 P
E

R
IP

H
E

R
IQ

U
E

S

21

TYPE
DIMENSIONS (mm)

A B C D E H1 H2 DNA DNM I L M
MD 75 70 98.5 270 135 112 141 170 1”G 1”G 310 185 195 11.1
MD 100 70 98.5 270 135 112 141 170 1”G 1”G 310 185 195 11.6

Dimensioni imballo
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d’emballage

MD 75

MD 100

TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0,3 0,6 1,2 1,8 2,4 2,7

5 10 20 30 40 45

1 ˜ 3 ˜
1×230V

50Hz
3×400V

50Hz
H)m(

)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜
MD75 MDT75 0,8 0,59 1,03 0,94 5 1,7 46 41 31,5 21,5 11,5 6

MD100 MDT100 1,0 0,74 1,17 0,98 5,4 2,1 53 48 37 25 13,5 9
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CAM Series

CAM سری
الکتروپمپ سانتریفیوژ خود مکش جهت پمپاژ آب )حتی اگر با گاز مخلوط باشد(

کاربردها
جهت جابه جایی آب و تخلیه مخازن ، باغبانی و تخلیه استخر	•

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : از 0.6 تا 4.8 مترمکعب در ساعت	•
هد : حداکثر 60 متر	•
گستره دمای سیال : 50 - 0 درجه سانتیگراد	•

مشخصات الکتروموتور
•	 0.74 kw 0.44 تا kw توان : از
)به صورت تکفاز و سه فاز(	•
•	 F : کلاس عایق بندی
•	IP44 : درجه حفاظت

متریال
بدنه : چدن	•
پروانه : نوریل یا برنج	•
مکانیکال سیل : سرامیک-گرافیت	•
شافت : استنلس استیل	•
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TYPE

P2
P1

(kW)

AMPERE Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1~ 3~
0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8

10 20 30 40 50 60 70 80

1x230 V
50 Hz

3x400 V
50 Hz H (m)

(HP) (kW) 1~ 3~

CAM 550 CAMT 550 0,6 0,44 0,63 0,59 3 1 36 30,2 24,9 20 - - - -
CAM 50 CAMT 50 0,6 0,44 0,69 0,65 3,2 1,2 36 30,2 24,9 20 - - - -

CAM 575 CAMT 575 0,8 0,59 0,79 0,78 3,6 1,3 42 36 30,2 24,9 - - - -
CAM 75 CAMT 75 0,8 0,59 0,8 0,81 3,7 1,4 42 36 30,2 24,9 - - - -

CAM 100 CAMT 100 1 0,74 1,02 1,05 4,7 2,3 47 42 37 32 26,7 10 - -
CAM 110 CAMT 110 1 0,74 1,02 1,05 4,7 2,3 36,5 33,9 30,8 27,7 24,5 22 20 18

CAM

TYPE
DIMENSIONS (mm)

A B C D E F H1 H2 DNA DNM I L M
CAM 550 230 140 395 180 140 195 152 185 1”G 1”G 440 200 225 14
CAM 50 230 140 420 180 140 195 152 185 1”G 1”G 440 200 225 15.4

CAM 575 230 140 395 180 140 195 152 185 1”G 1”G 440 200 225 14.4
CAM 75 230 140 420 180 140 195 152 185 1”G 1”G 440 200 225 15.8

CAM 100 230 140 420 180 140 195 152 185 1”G 1”G 440 200 225 17
CAM 110 208 123 402 180 140 195 147 194 1”G 1”G 440 200 225 16

Dimensioni imballo
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d’emballage
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Q [gal(US)/min]

Q [l/min]

H[m] H [ft]

Q [m3/h]

Q [gal(UK)/min]0
60

50

40

30

20

10

0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0

0 1 2 3 654

150

100

50

10 15 205

0 5 10 15                  20 25

CAM 50-550
CAM 75-575

CAM 100

CAM 110

CAM Series

TYPE
P2

P1

)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8

10 20 30 40 50 60 70 80

1 ˜ 3 ˜
1×230V

50Hz

3×400V

50Hz
H)m(

)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜
CAM550 CAMT550 0,6 0,44 0,63 0,59 3 1 36 30,2 24.9 20 - - - -
CAM50 CAMT50 0,6 0,44 0,69 0,65 3,2 1,2 36 30,2 24.9 20 - - - -

CAM575 CAMT575 0,8 0,59 0,79 0,78 3,6 1,3 42 36 30,2 24,9 - - - -
CAM75 CAMT75 0,8 0,59 0,8 0,81 3,7 1,4 42 36 30,2 24,9 - - - -

CAM100 CAMT100 1 0,74 1,02 1,05 4,7 2,3 47 42 37 32 26,7 10 - -
CAM110 CAMT110 1 0,74 1,02 1,05 4,7 2,3 36,5 33,9 30,8 27,7 24,5 22 20 18
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CAB Series

 پنتاکس ایتالیاCABسری 
پمپهای سانتریفیوژ )کله گلابی(

CABکاربرد موتور پمپ سانتریفیوژ پنتاکس سری 

 این خانواده از پمپها به دلیل خود مکش بودن قادر به پمپاژ )سیال مخلوط با گاز( می باشند.

افزایش فشار سیستم های آبرسانی، خانگی، صنعتی، باغی.

27

CAB

Pompa auto-adescante di tipo centrifugo adatta per 
approvvigionamento d’acqua (anche se miscelata 
a gas) in piccoli e medi impianti domestici e civili;  
quando accoppiate a serbatoi autoclave, costitui-
scono un sistema di pressurizzazione automatico. 
    
Self-priming centrifugal pump for water supplies 
(even if mixed with gas) in small and medium hou-
sehold and civil systems; when connected to au-
toclave tanks, an automatic pressurisation system 
comes.

Bomba auto-aspirante de tipo centrífugo apropiada 
para el suministro de agua (aunque esté mezclada 
con gas) en pequeñas y medianas instalaciones do-
mésticas y civiles; cuando se acoplan a equipos de 
presión constituyen un sistema de presurización 
automático.

Pompe auto-amorçante de type centrifuge, apte à 
l’approvisionnement d’eau (même si mélangée à 
des gaz) dans les petites et moyennes installations 
domestiques et civiles; accouplée à un réservoir, 
peut constituer un système de pressurisation au-
tomatique.

CaratteriStiChe CoStruttiVe / ConStruCtion featureS
CaraCterÍStiCaS ConStruCtiVaS / CaraCtériStiQueS d’eXéCution

Corpo pompa ghisa
pump body cast iron

Cuerpo bomba fundición
Corps de pompe fonte

Supporto motore ghisa
Motor bracket cast iron

Soporte motor fundición
Support moteur fonte

Girante Noryl® o ottone
impeller Noryl® or brass
rodete Noryl® o latón
turbine Noryl® ou laiton

tenuta meccanica ceramica-grafite
Mechanical seal ceramic-graphite
Sello mecánico cerámica-grafito

Garniture mécanique céramique-graphite
albero motore acciaio AISI 303 parte idraulica

Motor shaft stainless steel AISI 303 hydraulic side
eje motor acero AISI 303 parte hidráulica 

arbre moteur acier AISI 303 partie hydraulique
temperatura del liquido

0 - 50 °C
liquid temperature

temperatura del liquído
température du liquide

pressione di esercizio

max 8 bar
operating pressure
presión de trabajo

pression de fonctionnement

Motore / Motor / Motor / Moteur

Motore 2 poli a induzione 3~ 230/400V-50Hz
1~ 230V-50Hz
con termoprotettore
with thermal protection
con protección térmica
avec protection thermique

2 pole induction motor

Motor de 2 polos a inducción

Moteur à induction à 2 pôles

Classe di isolamento

F
insulation class

Clase de aislamiento
Classe d’isolation

Grado di protezione

IP44
protection degree

Grado de protección
protection
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truCK Container

pallet (cm) n° pumps pallet (cm) n° pumps
CaB 85X110X140 30 85X110X190 42
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CABمشخصات فنی و مشخصات هیدرولیکی پمپ پنتاکس سری 

آبدهی: حداکثر 9 مترمکعب بر ساعت

ارتفاع: حداکثر 70 متر

دمای قابل پمپاژ سیال: تا 50 درجه سانتیگراد

سایز خروجی پمپ: 1اینچ

بدنه پمپ: چدن

واسطه موتور: چدن

مکانیکال سیل: سرامیک-گرانیت

پروانه: نوریل )پلاستیک فشرده( یا برنج

شافت موتور: استنلس استیل 303

CABمشخصات الکتروموتور پمپ سانتریفیوژ پنتاکس سری 

Fکلاس عایق بندی: 

IP:44

قابلیت کارکرد غیر دائم

قدرت موتور: از 1/1 تا 2/2 کیلو وات
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جدول ارتفاع و آبدهی الکتروپمپ سری CAB پنتاکس

P1آمپرارتفاع
)KW(

P2مدل

8.47.86.65.44.231.81.203~1~

3~1~ 14013011090705030200V400×3
50 Hz

V1×230
50 Hz

3~1~)KW()HP(
H)m(آبدهی

---3241485456.5613.37.91.681.741.11.5CAB 150CAB 150
--3442.549545859.562.53.910.32.12.221.52CAB 200CAB 200

3235424752.55760.56264.54.911.82.52.652.23CAB 300CAB 300

جدول ابعاد و اوزان الکتروپمپ سری CAB پنتاکس

وزن 
)Kg(

ابعاد
مدل

MLIDNMDNAH2H1FEDCBA

27.92752356101” G1” 1/2 G240112105177220596257204CAB 150

28.72752356101” G1” 1/2 G240112105177220596257204CAB 200

29.62752356101” G1” 1/2 G240112105177220596257204CAB 300
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JMC Series

JMC سری
الکتروپمپ سانتریفیوژ خود مکش جهت پمپاژ آب )حتی اگر با گاز مخلوط باشد(

کاربردها
جهت جابه جایی آب و تخلیه مخازن ، باغبانی و تخلیه استخر	•

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : از 0.6  تا 3 مترمکعب در ساعت	•
هد : حداکثر 60 متر	•
گستره دمای سیال : 50 - 0 درجه سانتیگراد	•

مشخصات الکتروموتور
•	 0.74kw  0.59 تا kw توان : از
)به صورت تکفاز و سه فاز(	•
•	F : کلاس عایق بندی
•	IP44 : درجه حفاظت

متریال
بدنه : چدن 	•
پروانه : نوریل یا برنج	•
مکانیکال سیل : سرامیک- گرافیت	•
شافت : استنلس استیل 	•
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TYPE

P2
P1

(kW)

AMPERE Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1~ 3~
0,6 1,2 1,8 2,1 2,4 2,0

10 20 30 35 40 50

1x230 V
50 Hz

3x400 V
50 Hz H (m)

(HP) (kW) 1~ 3~

JMRC 80 JMRCT 80 0,8 0,59 0,78 0,79 3,6 1,3 35 27 20,5 11,5 - -
JMC 80 JMCT 80 0,8 0,59 0,79 0,79 3,7 1,4 39,5 32 25 20,5 12,5 -
JMC 100 JMCT 100 1 0,74 0,98 1 4,6 2,2 44,5 37,5 32 29 27 15,5

JMC
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TYPE
DIMENSIONS (mm)

A B C D E F H1 H2 DNA DNM I L M
JMRC 80 170 98 353 180 140 192 155 195 1”G 1”G 400 210 235 9.5
JMRC 80 170 98 353 180 140 202 155 195 1”G 1”G 400 210 235 10.7
JMC 100 170 98 353 180 140 202 155 195 1”G 1”G 400 210 235 11.7

Dimensioni imballo
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d’emballage

JMRC 80
JMC 80

JMC 100

JMC Series

TYPE
P2

P1

)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0,6 1,2 1,8 2,1 2,4 2,0

10 20 30 35 40 50

1 ˜ 3 ˜
1×230V

50Hz

3×400V

50Hz
H)m(

)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜
JMRC80 JMRCT80 0,8 0,59 0,78 0,79 3,6 1,3 35 27 20,5 11,5 - -
JMC80 JMCT80 0,8 0,59 0,79 0,79 3,7 1,4 39,5 32 25 20,5 12,5 -

JMC100 JMCT100 1 0,74 0,98 1 4,6 2,2 44,5 37,5 32 29 27 15,5
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INOX Series

INOX سری
پمپ های سانتریفیوژ خود مکش جهت پمپاژ آب )حتی اگر با گاز و حباب مخلوط باشد(

کاربردها
مناسب جهت افزایش فشار ، صنایع غذایی و بهداشتی ، باغبانی ، خانگی	•

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : از 0.6 تا 3 مترمکعب در ساعت	•
هد : حداکثر60 متر	•
گستره دمای سیال : 50 - 0 درجه ی سانتیگراد	•

مشخصات الکتروموتور
•	 0.74kw 0.59 تا kw توان : از
)به صورت تک فاز و سه فاز(	•
•	F : کلاس عایق بندی
•	IP44 : درجه حفاظت

متریال
بدنه : استنلس استیل 304	•
پروانه : نوریل یا استنلس استیل 304	•
مکانیکال سیل : سرامیک- گرافیت	•
شافت : استنلس استیل	•
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INOX

TYPE

P2
P1

(kW)

AMPERE Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1~ 3~
0 0,6 1,2 1,8 2,4 3

0 10 20 30 40 50

1x230 V
50 Hz

3x400 V
50 Hz H (m)

(HP) (kW) 1~ 3~

INOXR 80 INOXRT 80 0,8 0,59 0,78 0,79 3,6 1,4 46,5 37 29,5 19,2 4 -
INOX 80 INOXT 80 0,8 0,59 0,79 0,79 3,7 1,4 48,5 39 32 22,4 7,6 -
INOX 100 INOXT 100 1 0,74 0,98 1 4,6 2,2 50 43 38 32 28 21
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TYPE
DIMENSIONS (mm)

A B C D E F H1 H2 DNA DNM I L M
INOXR 80 165 79 352 175 140 175 150 199 1”G 1”G 400 210 235 7.9
INOX 80 165 79 360 175 140 175 150 199 1”G 1”G 400 210 235 8.7

INOX 100 165 79 360 175 140 175 150 199 1”G 1”G 400 210 235 9.9

Dimensioni imballo
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d’emballage

INOXR 80

INOX 80
INOX 100

INOX Series

TYPE
P2

P1

)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 0,6 1,2 1,8 2,4 3

0 10 20 30 40 50

1 ˜ 3 ˜
1×230V

50Hz

3×400V

50Hz
H)m(

)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜
INOXR80 INOXRT80 0,8 0,59 0,78 0,79 3,6 1,4 46,5 37 29,5 19,2 4 -
INOX80 INOXT80 0,8 0,59 0,79 0,79 3,7 1,4 48,5 39 32 22,4 7,6 -

INOX100 INOXT100 1 0,74 0,98 1 4,6 2,2 50 43 38 32 28 21
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CB Series

CB سری
الکتروپمپ سانتریفیوژ سری CB ، دو پروانه بوده و به همین دلیل دارای هد بالایی می باشند و در ساختمانها کاربرد وسیعی 

دارند . در اصطلاح رایج این نوع پمپ بشقابی دو پروانه نامیده می شود.

کاربردها
صنایع ساختمانی ، صنایع عمومی ، بوستر پمپ ها	•

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : از 0.6 تا 36 مترمکعب در ساعت	•
هد : حداکثر 100 متر	•
گستره دمای سیال :	•

50 - 0 درجه سانتیگراد)اگر پروانه از جنس نوریل باشد(
90 - 0 درجه سانتیگراد)اگر پروانه از جنس برنج باشد(

مشخصات الکتروموتور
توان : از kw 0.74  تا kw 11 )به صورت تکفاز و سه فاز(	•
•	F : کلاس عایق بندی
•	IP44 : درجه حفاظت

متریال
بدنه :  چدن  	•
پروانه : نوریل یا برنج	•
مکانیکال سیل : سرامیک- گرافیت	•
شافت : استنلس استیل	•
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CB

48

CB 400
CB 600

-

CBT  400
CBT  600
CBT  750

3
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4
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-
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AMPERE

1~

230 V - 50 Hz

3~

230 / 400 V - 50 Hz 1~ 3~

(kW)
P2 P1

(HP) (kW) 1x230V
50Hz

3x400V
50Hz

1~ 3~

H (m)

Q  (m3/h - l/min)
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1~

230 V - 50 Hz

3~

230 / 400 V - 50 Hz 1~ 3~

(kW)
P2 P1
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3x400V
50Hz

1~ 3~

H (m)
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CB Series

TYPE
P2

P1

)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 0.6 1.2 1.8 2.4 3.6 4.8 6 7.2 8.4 9

0 10 20 30 40 60 80 100 120 140 150

1 ˜ 3 ˜
1×230V

50Hz

3×400V

50Hz
H)m(

)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜
CB100 CBT100 1 0.74 1.17 1.15 5.4 2.4 42 40.8 39.4 37.4 34.7 29.2 21 - - - -
CB160 CBT160 1.5 1.1 2.30 2.20 10.2 4.1 53 52.5 52 51 50 46.9 43.3 39.7 35 - -
CB210 CBT210 2 1.5 2.60 2.45 11.5 4.8 57.3 58.9 56 55.1 54 51.5 48.4 44.4 39.5 34 -
CB310 CBT310 3 2.2 2.9 2.80 13.2 5.2 64 63.5 63 61.9 60.6 57.7 54.1 50 45.4 39.4 36
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Q)m3/H- L/min(AMPERE

P1
)KW(

P2
TYPE 16.515.013.51210.59.07.56.04.53.01.50

3 ˜1 ˜
2752502252001751501251007550250

H)m(
3×400V

50Hz
1×230V

50Hz
3 ˜1 ˜

3 ˜1 ˜)KW()HP(
---37.943.548.752.655.658.360.862.764.4-19.0-4.334-CB 400
--40.144.347.851.555.258.46163.365.266.97.9-4.6-34CBT 400-
---54.159.26468.471.874.577.179.180.4-26.0-5.74.05.5-CB 600
--54.558.662.46669.472.27577.179.180.49.8-5.6-4.05.5CBT 600-
-5561.366.971.174.778.381.384.186.788.389.511.6-6.8-5.57.5CBT 751-

566369.47579.182.585.788.791.292.893.894.213.2-7.6-6.69CBT 900-

CB Series

57

tYpe

P2
P1

(kW)

aMpere Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1~ 3~
0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,6 4,8 6 7,2 8,4 9

0 10 20 30 40 60 80 100 120 140 150

1x230 V
50 Hz

3x400 V
50 Hz

h (m)
(HP) (kW) 1~ 3~

CB 100 CBt 100 1 0,74 1,17 1,15 5,4 2,4 42 40,8 39,4 37,4 34,7 29,2 21 - - - -
CB 160 CBt 160 1,5 1,1 2,30 2,20 10,2 4,1 53 52,5 52 51 50 46,9 43,3 39,7 35 - -
CB 210 CBt 210 2 1,5 2,60 2,45 11,5 4,8 57,3 56,9 56 55,1 54 51,5 48,4 44,4 39,5 34 -
CB 310 CBt 310 3 2,2 2,9 2,80 13,2 5,2 64 63,5 63 61,9 60,6 57,7 54,1 50 45,4 39,4 36

Characteristic curve
Modello - Model: CB 100-310 Data - Date: 15/10/2015

rpm / 1': 2900 Rev.: 1
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TYPE

P2
P1

)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

3˜
0 6 12 18 24 30 33 36

0 100 200 300 400 500 550 600

3 ˜
400/600V-50Hz

3×400V
50Hz

H)m(

)HP( )KW( 3 ˜
CBT800 7.5 5.5 8.5 15.0 77 74.6 70.5 62.8 51.6 36 - -

CBT1000 10 7.5 10.35 17.2 86.4 84.8 80.7 74.3 64 50.2 40.4 -
CBT1250 12.5 9.2 11.1 18.9 93.6 91 86.3 79.7 68.5 55.2 46 -
CBT1500 15 11 12.1 20.4 98.7 97.6 94.2 87.6 78.2 65.6 57.5 40.9

РАЗМЕРЫ / Dimensions / Dimensiones / Dimensions
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49

CBT  800
CBT  1000
CBT  1250
CBT  1500

5.5
7.5
9.2
11

7.5
10

12.5
15

8.5
10.35
11.1
12.1

15.0
17.2
18.9
20.4

77
86.4
93.6
98.7

18
300

12
200

6
100

24
400

30
500

36
600

AMPERE

3~

400 / 690 V - 50 Hz 3~

(kW)
P2 P1

(HP) (kW) 3x400V
50Hz

3~

H (m)

Q  (m3/h - l/min)

0
0

33
550

74.6
84.8
91

97.6

70.5
80.7
86.3
94.2

62.8
74.3
79.7
87.6

51.6
64

68.5
78.2

36
50.2
55.2
65.6

-
40.4
46

57.5

-
-
-

40.9
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CBT 1500
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CBT 800

100
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МОДЕЛЬ / TYPE
MODELO /
MODÈLE

МОДЕЛЬ / TYPE
MODELO / MODÈLE

РАЗМЕРЫ / DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)

Размеры упаковки
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d’emballage

I

M L

CB   100
CB   160
CB   210
CB   310
CB   400

CBT   600
CBT   750
CBT   800

CBT   1000
CBT   1250
CBT   1500

A
122
115
115
115
145
145
145
190
190
190
190

B
72
82
82
82

95.5
95.5
95.5
120
120
120
120

C
328
385
385
385
463
463
480
605
605
645
645

D
180
210
210
210
266
266
266
275
275
275
275

E
140
170
170
170
212
212
212
210
210
210
210

H1
98
110
110
110
135
135
135
150
150
150
150

H2
228
265
265
265
305
305
305
330
330
330
330

DNA
1"G

1"1/4 G
1"1/4 G
1"1/4 G
1"1/2 G
1"1/2 G
1"1/2 G

2"G
2"G
2"G
2"G

DNM
1"G
1"G
1"G
1"G

1"1/4 G
1"1/4 G
1"1/4 G
1"1/4 G
1"1/4 G
1"1/4 G
1"1/4 G

I
350
405
405
405
500
500
500
640
640
640
640

L
195
225

2252
2527

5
275
275
310
310
310
310

M
265
295
295
295

3503
50

350
370
370
370
370

15.3
24.7
25.6
25.6
41

44.8
50.5
70.5
77
85
92

CB Series
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AP Series

AP سری
الکتروپمپ سانتریفیوژ خود مکش همراه با اجکتور خارجی)"2 به "4 اینچ( جهت پمپاژ آب )حتی اگر با گاز و حباب مخلوط باشد( 

کاربردها
توانایی مکش از عمق 50 متری و افزایش فشار و آبیاری	•

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : از 0.18 تا 3.6 مترمکعب در ساعت	•
هد : حداکثر80 متر	•
گستره دمای سیال : 50 - 0 درجه سانتیگراد	•

”2

”4

AP 75

APT 200

مشخصات الکتروموتور
•	 1.5  kw 0.59 تا kw توان : از
به صورت تک فاز و سه فاز	•
•	F : کلاس عایق بندی
•	IP44 : درجه حفاظت

متریال
بدنه : چدن 	•
پروانه :  نوریل با برنج	•
مکانیکال سیل : سرامیک- گرافیت	•
شافت :	•

  ) AP75-100( 416استنلس استیل
)AP150-200( 303 استنلس استیل
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AP

TYPE

P2
P1

(kW)

AMPERE

Ejector
type

Suction
depth.

m

Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1~ 3~
0,18 0,36 0,6 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 3 3,6

3 6 10 15 20 25 30 35 50 60

1x230 V
50 Hz

3x400 V
50 Hz H (m)

(HP) (kW) 1~ 3~

AP 75 APT 75 0,8 0,59 0,8 0,81 3,7 1,4
P 20 15 31 28 25 22 19 17 15 12 - -

20 28 23 18 15 13 11 - - - -

P 30 25 22 16 11 8 - - - - - -
30 14 8 - - - - - - - -

AP 100 APT 100 1 0,74 1,02 1,05 4,7 2,3

P 20 15 40 37 34 30 27 24 21 18 - -
20 37 34 30 25 21 17 - - - -

P 30
25 30 25 20 14 11 - - - - -
30 14 8 - - - - - - - -
35 12 4 - - - - - - - -

AP 150 APT 150 1,5 1,1 1,65 1,65 8,2 3

P 20
15 - - - - - - 42 35 25 21
20 - - - - - 50 37 30 21 -
25 - - - - - 45 34 27 - -

P 30
35 - - - 49 41 20 - - - -
40 - - 48 40 - - - - - -
50 - 49 43 20 - - - - - -

AP 200 APT 200 2 1,5 2,22 2,22 10,3 4,1

P 20
15 - - - - - - - 46 35 30
20 - - - - - - 48 43 32 27
25 - - - - - 50 44 40 28 23

P 30
35 - - - - - - 28 20 - -
40 - - - 46 30 - - - - -
50 - - 49 40 - - - - - -

AP
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TYPE
DIMENSIONS (mm)

A B C D E F G H1 H2 DNA DNM I L M
AP 75 168 82 360 180 140 195 52 97 185 1” 1/4 G 1” G 440 200 225 16.7
AP 100 168 82 360 180 140 195 52 97 185 1” 1/4 G 1” G 440 200 225 18
AP 150 125 74 415 220 177 230 60 112 240 1” 1/4 G 1” G 525 230 280 27.2
AP 200 125 74 415 220 177 230 60 112 240 1” 1/4 G 1” G 525 230 280 27.7

Dimensioni imballo
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d’emballage

AP

TYPE

P2
P1

(kW)

AMPERE

Ejector
type

Suction
depth.

m

Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1~ 3~
0,18 0,36 0,6 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 3 3,6

3 6 10 15 20 25 30 35 50 60

1x230 V
50 Hz

3x400 V
50 Hz H (m)

(HP) (kW) 1~ 3~

AP 75 APT 75 0,8 0,59 0,8 0,81 3,7 1,4
P 20 15 31 28 25 22 19 17 15 12 - -

20 28 23 18 15 13 11 - - - -

P 30 25 22 16 11 8 - - - - - -
30 14 8 - - - - - - - -

AP 100 APT 100 1 0,74 1,02 1,05 4,7 2,3

P 20 15 40 37 34 30 27 24 21 18 - -
20 37 34 30 25 21 17 - - - -

P 30
25 30 25 20 14 11 - - - - -
30 14 8 - - - - - - - -
35 12 4 - - - - - - - -

AP 150 APT 150 1,5 1,1 1,65 1,65 8,2 3

P 20
15 - - - - - - 42 35 25 21
20 - - - - - 50 37 30 21 -
25 - - - - - 45 34 27 - -

P 30
35 - - - 49 41 20 - - - -
40 - - 48 40 - - - - - -
50 - 49 43 20 - - - - - -

AP 200 APT 200 2 1,5 2,22 2,22 10,3 4,1

P 20
15 - - - - - - - 46 35 30
20 - - - - - - 48 43 32 27
25 - - - - - 50 44 40 28 23

P 30
35 - - - - - - 28 20 - -
40 - - - 46 30 - - - - -
50 - - 49 40 - - - - - -

AP
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TYPE
DIMENSIONS (mm)

A B C D E F G H1 H2 DNA DNM I L M
AP 75 168 82 360 180 140 195 52 97 185 1” 1/4 G 1” G 440 200 225 16.7
AP 100 168 82 360 180 140 195 52 97 185 1” 1/4 G 1” G 440 200 225 18
AP 150 125 74 415 220 177 230 60 112 240 1” 1/4 G 1” G 525 230 280 27.2
AP 200 125 74 415 220 177 230 60 112 240 1” 1/4 G 1” G 525 230 280 27.7

Dimensioni imballo
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d’emballage

AP Series

TYPE
P2

P1

)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜ Ejector Type

SuctionD
epth.m

0.18 0.36 0.6 0.9 1.2 1.5 1.8 2.1 3 3.6

3 6 10 15 20 25 30 35 50 60

1 ˜ 3 ˜
1×230V

50Hz

3×400V

50Hz)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜

AP75 APT75 0.8 0.59 0.8 0.81 3.7 1.4
P20

15 31 28 25 22 19 17 15 12 - -
20 28 23 18 15 13 11 - - - -

P30
25 22 16 11 8 - - - - - -
30 14 8 - - - - - - - -

AP100 APT100 1 0.74 1.02 1.05 4.7 2.3

P20
15 40 37 34 30 27 24 21 18 - -
20 37 34 30 25 21 17 - - - -

P30
25 30 25 20 14 11 - - - - -
30 14 8 - - - - - - - -
35 12 4 - - - - - - - -

AP150 APT150 1.5 1.1 1.65 1.65 8.2 3

P20
15 - - - - - - 42 35 25 21
20 - - - - - 50 37 30 21 -
25 - - - - - 45 34 27 - -

P30
35 - - - 49 41 20 - - - -
40 - - 48 40 - - - - - -
50 - 49 43 20 - - - - - -

AP200 APT200 2 1.5 2.22 2.22 10.3 4.1

P20
15 - - - - - - - 46 35 30
20 - - - - - - 48 43 32 27
25 - - - - - 50 44 40 28 23

P30
35 - - - - - - 28 20 - -
40 - - - 46 30 - - - - -
50 - - 49 40 - - - - - -

)DIMENSIONS )mmTYPE
KgMLIDNMDNAH2H1GFEDCBA

16.7225200440G’’11/4G ’’1185975219514018036082168AP75
18225200440G’’11/4G ’’1185975219514018036082168AP100

27.2280230525G’’11/4G ’’12401126023017722041574125AP150
27.7280230525G’’11/4G ’’12401126023017722041574125AP200
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CM Series

CM سری
الکتروپمپ های سانتریفیوژ  تک پروانه ، با کارکردی آرام و بی صدا برای مصارف خانگی و صنعتی کاربرد وسیعی دارد . در اصطلاح 

رایج این نوع پمپ بشقابی تک پروانه نامیده می شود.

کاربردها

مناسب جهت افزایش فشار ، آبیاری ، باغبانی ، خانگی و صنعتی	•
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مشخصات فنی 
مشخصات هیدرولیکی

دبی : از 1.2 تا 21 متر مکعب در ساعت	•
هد: حداکثر تا 55 متر	•
گستره دمای سیال :	•

50 - 0 درجه سانتیگراد )پروانه نوریل(
90 - 0 درجه سانتیگراد )پروانه برنج(

مشخصات الکتروموتور 
•	 4 kw 0.37 تا kw: توان
)به صورت تکفاز و سه فاز(	•
•	F : کلاس عایق بندی
•	IP44 : درجه حفاظت
با قابلیت کارکرد مداوم	•

متریال
بدنه : چدن 	•
پروانه : نوریل یا برنج	•
شافت : استنلس استیل	•
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CM 50 - 310 Series
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / Technical data / Datos técnicos /Données tecniques

РАЗМЕРЫ  / Dimensions / Dimensiones / Dimensions

I

M L

20

10

30

40

50

60

0
0

6

140

0

Q [l/min]

8

60

42

H [m]

Q [m3/h]

H [ft]

Q [gal(UK)/min]

Q [gal(US)/min] 16 240 32

0 10 20 30

0

40

80 100 120

8

160

120

80

40

CM 310-314
CMT 210-214

CM 210-214

CM 160

CM 100

CM 75
CM 50

CM 50
CM 75

CM 100
CM 160
CM 210

-
CM 310
CM 164
CM 214

-
CM 314

CMT 50
CMT 75
CMT 100
CMT 160

-
CMT 210
CMT 310
CMT 164

-
CMT 214
CMT 314

Размеры упаковки
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d’emballage

МОДЕЛЬ / TYPE /
 MODELO /
MODÈLE

РАЗМЕРЫ / DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)

МОДЕЛЬ / TYPE / MODELO / MODÈLEМОДЕЛЬ / TYPE / MODELO / MODÈLE

CM 50
CM 75

CM 100
CM 160
CM 164
CM 210
CM 214
CM 310
CM 314

A
95
110
110
117
117
117
117
117
117

B
45.5
46.5
46.5
46.5
46.5
46.5
46.5
46.5
46.5

C
265
300
300
348
348
348
348
348
348

D
150
180
180
220
220
220
220
220
220

E
110
140
140
180
180
180
180
180
180

F
160
185
185
225
225
225
225
225
225

H1
82
97
97
115
115
115
115
115
115

H2
202
234
234
285
285
285
285
285
285

DNA
1"G
1"G
1"G
1"G

1"1/4 G
1"G

1"1/4 G
1"G

1"1/4 G

DNM
1"G
1"G
1"G
1"G
1"G
1"G
1"G
1"G
1"G

I
290
325
325
370
370
370
370
370
370

L
175
200
200
240
240
240
240
240
240

M
225
265
265
315
315
315
315
315
315

9
12.7
14

22.5
22.5
23
23

23.5
23.5

H (m)
0.5
0.8
1

1.5
2.2
2.2
3

1.5
2.2
2.2
3

0.37
0.59
0.74
1.1
1.65
1.65
2.2
1.1
1.65
1.65
2.2

0.59
0.9
1.16
1.9
2.2
-

2.85
1.9
2.2
-

2.85

0.65
0.94
1.17
1.8
-

2.43
2.67
1.8
-

2.43
2.67

2.8
4.5
5.7
8.5

10.3
-

13.5
8.5

10.3
-

13.5

1.1
1.7
2.0
3.4
-

4.9
5.1
3.4
-

4.9
5.1

21.5
26.5
33

40.5
45.1
50

55.9
40.5
45.1
50

55.9

20.5
26

32.5
39.3
44.1
48.7
54.5
39.3
44.1
48.7
54.5

19
24.5
31.5
38.6
43.3
47.8
53.4
38.6
43.3
47.8
53.4

17
22

29.5
37.5
42.3
46.5
52

37.5
42.3
46.5
52

15
19.5
27

35.6
40.5
44.9
50.1
35.6
40.5
44.9
50.1

12
17.5
25

34.6
39.2
43.7
48.9
34.6
39.2
43.7
48.9

-
-
-

29.5
36.4
41.3
46.2
29.5
36.4
41.3
46.2

-
-
-
-

33.5
39.4
44.2

-
33.5
39.4
44.2

-
-
-
-
-
-

41.9
-
-
-

41.9

0
0

1.2
20

2.4
40

3.6
60

4.8
80

5.4
90

6.6
110

7.2
120

7.8
130

CM 50
CM 75

CM 100
CM 160
CM 210

-
CM 310
CM 164
CM 214

-
CM 314

CMT 50
CMT 75
CMT 100
CMT 160

-
CMT 210
CMT 310
CMT 164

-
CMT 214
CMT 314

МОДЕЛЬ / TYPE / MODELO / MODÈLE AMPERE Q  (m3/h - l/min)

1~

230 V - 50 Hz

3~

230 / 400 V - 50 Hz 1~ 3~

(kW)
P2 P1

(HP) (kW) 1x230V
50Hz

3x400V
50Hz

1~ 3~

TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 1.2 2.4 3.6 4.8 5.4 6.6 7.2 7.8

0 20 40 60 80 90 110 120 130
1 ˜

230V
50Hz

3 ˜
230/400V-50Hz

1×230V
50Hz

3×400V
50Hz

H)m(
)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜

CM50 CMT50 0.5 0.37 0.59 0.65 2.8 1.1 21.5 20.5 19 17 15 12 - - -
CM75 CMT75 0.8 0.59 0.9 0.94 4.5 1.7 26.5 26 24.5 22 19.5 17.5 - - -

CM100 CMT100 1 0.74 1.16 1.17 5.7 2.0 33 32.5 31.5 29.5 27 25 - - -
CM160 CMT160 1.5 1.1 1.9 1.8 8.5 3.4 40.5 39.3 38.6 37.5 35.6 34.6 29.5 - -
CM210 - 2.2 1.65 2.2 - 10.3 - 45.1 44.1 43.3 42.3 40.5 39.2 36.4 33.5 -

- CMT210 2.2 1.65 - 2.43 - 4.9 50 48.7 47.8 46.5 44.9 43.7 41.3 39.4 -
CM310 CMT310 3 2.2 2.85 2.67 13.5 5.1 55.9 54.5 53.4 52 50.1 48.9 46.2 44.2 41.9
CM164 CMT164 1.5 1.1 1.9 1.8 8.5 3.4 40.5 39.3 38.6 37.5 35.6 34.6 29.5 - -
CM214 - 2.2 1.65 2.2 - 10.3 - 45.1 44.1 43.3 42.3 40.5 39.2 36.4 33.5 -

- CMT214 2.2 1.65 - 2.43 - 4.9 50 48.7 47.8 46.5 44.9 43.7 41.3 39.4 -
CM314 CMT314 3 2.2 2.85 2.67 13.5 5.1 55.9 54.5 53.4 52 50.1 48.9 46.2 44.2 41.9
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TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 3 6 9 12 15 18 21

0 50 100 150 200 250 300 350
1 ˜

230V
50Hz

3 ˜
230/400V-50Hz

1×230V
50Hz

3×400V
50Hz

H)m(
)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜

CM400 CMT400 4 3 4.2 4 18.5 6.8 47 46.7 45.8 44.2 41.5 38 33.5 -
- CMT500 5.5 4 - 5.5 - 9.6 56.5 56.5 56.5 56 54.5 51.8 47.9 -
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / Technical data / Datos técnicos /Données tecniques

РАЗМЕРЫ  / Dimensions / Dimensiones / Dimensions

Размеры упаковки
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d’emballage

I

M L

-
42.5

МОДЕЛЬ / TYPE
MODELO /
MODÈLE

РАЗМЕРЫ / DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)

CM 400
CMT 550

A
108
108

B
54
54

C
425
425

D
240
240

E
190
190

F
250
250

H1
133
133

H2
323
323

DNA
2 "G
2 "G

DNM
1"1/4 G
1"1/4 G

I
440
440

L
270
270

M
360
360

39.8
39.8

H (m)
4

5.5
3
4

4.2
-

4
5.5

18.5
-

6.8
9.6

47
56.5

46.7
56.5

45.8
56.5

44.2
56

41.5
54.5

38
51.8

33.5
47.9

21
350

0
0

3
50

6
100

9
150

12
200

15
250

18
300

МОДЕЛЬ / TYPE / MODELO / MODÈLE AMPERE Q  (m3/h - l/min)

1~

230 V - 50 Hz

3~

230 / 400 V - 50 Hz 1~ 3~

(kW)
P2 P1

(HP) (kW) 1x230V
50Hz

3x400V
50Hz

1~ 3~

CM 400
-

CMT 400
CMT 550

Q [gal(US)/min] 250

Q [l/min]

H [m]

Q [m3/h]

H [ft]

Q [gal(UK)/min]0 20 30 40 50 60 70

15 35 45 55 65 75 85

150

100

400

80

95 105

20

30

40

50

60

0 200 30010050 150 250 350

CMT 550

CM 400

150 105 20

CM 400 - 550 Series
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CH Series

CH سری
الکتروپمپ سانتریفیوژ سری CH ، با فشار و دبی های متوسط ، در جاهایی که به کارکرد آرام و بی صدا نیاز می باشد ، استفاده می شود .

کاربردها
افزایش فشار برای سیالات غیر خورنده ، آبپاش ها درآبیاری	•
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مشخصات فنی 
مشخصات هیدرولیکی

دبی : از  6 تا 42 متر مکعب در ساعت	•
هد : حداکثر تا 40 متر	•
گستره دمای سیال : 90 - 0 درجه سانتیگراد	•

مشخصات الکتروموتور 
توان :kw  1.1 تا kw 4 )به صورت تکفاز و سه فاز(	•
•	F : کلاس عایق بندی
•	IP44 : درجه حفاظت
با قابلیت کارکرد مداوم	•

متریال
بدنه : چدن 	•
 پروانه :	•

)CH150,CH200,CH300 برنج  )مدلهای
)CH350 چدن )مدلهای 550 تا

مکانیکال سیل : سرامیک –گرافیت	•
شافت: استیل	•
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РАЗМЕРЫ / Dimensions / Dimensiones / Dimensions

МОДЕЛЬ / TYPE
MODELO /
MODÈLE

РАЗМЕРЫ / DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)

CH 150
CH 200
CH 300

CHT 300

A
105
105
105
105

B
48
48
48
48

C
370
370
410
370

D
200
200
200
200

E
160
160
160
160

F
215
215
215
215

Ø
 9.5
9.5
9.5
9.5

H1
110
110
110
110

H2
280
280
280
280

DNA
2" G
2" G
2" G
2" G

DNM
2" G
2" G
2" G
2" G

M
300
300
300
300

I
390
390
430
390

L
230
230
230
230

22
24
32
26

CHT 150
CHT 200
CHT 300

CH 150
CH 200
CH 300

1.5
2
3

1.1
1.5
2.2

1.9
2.49
3.1

1.9
2.36
2.9

9.2
11.5
13.6

3.4
4.2
5.3

H (m)

24.2
28
32

22
25.4
29.5

11.8
15.5
20

17.8
21.2
25.5

4
8

13.5

6
100

12
200

18
300

24
400

30
500

25
28.8
32.8

0
0

9
150

15
250

21
350

27
450

23.4
27.1
30.9

20.1
23.4
27.6

15
18.5
22.9

8.2
12

16.7

МОДЕЛЬ / TYPE / MODELO / MODÈLE AMPERE Q  (m3/h - l/min)

1~

230 V - 50 Hz

3~

230 / 400 V - 50 Hz 1~ 3~

(kW)
P2 P1

(HP) (kW) 1x230V
50Hz

3x400V
50Hz

1~ 3~
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / Technical data / Datos técnicos /Données tecniques

Размеры упаковки
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d’emballage

I

M L

600

10

20

30

40

0

0

100 200 300 400 500

3020100

CH 300

CH 200

CH 150

Q [l/min]

H [m]

Q [m3/h]

H [ft]

Q [gal(UK)/min]

Q [gal(US)/min] 500

0

100

0

50

50 100

100 150

CH 150 - 300 Series

TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 6 9 12 15 18 21 24 27 30

0 100 150 200 250 300 350 400 450 500

1 ˜
230V
50Hz

3 ˜
230/400V-50Hz

1×230V
50Hz

3×400V
50Hz

H)m(
)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜

CH150 CHT150 1.5 1.1 1.9 1.9 9.2 3.4 25 24.2 23.4 22 20.1 17.8 15 11.8 8.2 4
CH200 CHT200 2 1.5 2.49 2.36 11.5 4.2 28.8 28 27.1 25.4 23.4 21.2 18.5 15.5 12 8
CH300 CHT300 3 2.2 3.1 2.9 13.6 5.3 32.8 32 30.9 29.5 27.6 25.5 22.9 20 16.7 13.5
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CH 160 - 310 Series

Q)m3/H- L/min(AMPERE

P1
)KW(

P2
TYPE 2724211815129603 ˜1 ˜

4504003503002502001501000

H)m(
3×400V

50Hz
1×230V

50Hz
3 ˜1 ˜

3˜1 ˜)KW()HP(
7.811.614.717.319.521.422.923.924.53.48.31.81.81.11.5CHT 160CH 160

10.614.117.119.621.723.625.025.926.3-10.1-2.11.52-CH 210
12.215.618.621.323.525.326.727.628.24.7-2.2-1.52CHT 210-
15.618.621.624.326.428.329.630.531.25.012.42.62.82.23CHT 310CH 310

53

tYpe

P2
P1

(kW)

aMpere Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1~ 3~
0 6 9 12 15 18 21 24 27

0 100 150 200 250 300 350 400 450

1x230 V
50 Hz

3x400 V
50 Hz

h (m)
(HP) (kW) 1~ 3~

Ch 160 Cht 160 1,5 1,1 1,8 1,8 8,3 3,4 24,5 23,9 22,9 21,4 19,5 17,3 14,7 11,6 7,8
Ch 210 - 2 1,5 2,1 - 10,1 - 26,3 25,9 25,0 23,6 21,7 19,6 17,1 14,1 10,6

- Cht 210 2 1,5 - 2,2 - 4,7 28,2 27,6 26,7 25,3 23,5 21,3 18,6 15,6 12,2
Ch 310 Cht 310 3 2,2 2,8 2,6 12,4 5,0 31,2 30,5 29,6 28,3 26,4 24,3 21,6 18,6 15,6

Characteristic curve
Modello - Model: CH 160-310_50/60HZ Data - Date: 13/01/2016

rpm / 1': 2900/ 3450 Rev.: 1
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160

210
210 T

310

0 100 200 300 400 500

0

20

40

60

80

100

0

5

10

15

20

25

30

35

0 5 10 15 20 25 30
Q [l/min]
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0 20 40 60 80 100
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310

160
210

0

1

2

3

4

0

1

2

3

0 5 10 15 20 25 30

HPP2
[kW]

Q [m3/h]

CH

C
e

n
t

r
iF

u
g

H
e

 /
 C

e
n

t
r

iF
u

g
a

l
 /

  
C

e
n

t
r

iF
u

g
a

s
 /

 C
e

n
t

r
iF

u
g

e
s



www.famcocorp.com www.famcocorp.com

32

 E
LE

C
TR

O
BO

M
BA

S C
EN

TR
IF

U
G

AS
C

EN
TR

IF
U

G
AL

 EL
EC

TR
IC

 P
U

M
PS

 E
LE

C
TR

O
PO

M
PE

S C
EN

TR
IF

U
G

ES

27

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / Technical data / Datos técnicos /Données tecniques

РАЗМЕРЫ  / Dimensions / Dimensiones / Dimensions

Размеры упаковки
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d’emballage

I

M L

МОДЕЛЬ / TYPE
MODELO /
MODÈLE

РАЗМЕРЫ / DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)

CH 350
CHT 350
CH 400

CHT 400
CHT 550

A
105
105
105
105
105

B
70
70
70
70
70

C
425
385
445
425
445

D
240
240
240
240
240

E
190
190
190
190
190

F
240
240
240
240
240

Ø
14
14
14
14
14

H1
126
126
126
126
126

H2
306
306
306
306
306

DNA
3" G
3" G
3" G
3" G
3" G

DNM
2" G
2" G
2" G
2" G
2" G

M
360
360
360
360
360

I
460
400
460
460
460

L
270
270
270
270
270

34.5
28.5
38.7
33.2
38.7

CHT 350
CHT 400
CHT 550

CH 350
CH 400

-

3
4

5.5

2.2
3
4

2.95
4.60

-

2.84
4.20
5.10

13.5
20.5

-

5.1
7.6
10

26
31.8
37

25
31.6
37

20
27.8
33

23
29.7
35.5

16
23

29.4

10.5
18.6
25

-
12.3
19

6
100

12
200

18
300

24
400

30
500

36
600

42
700

H (m)

МОДЕЛЬ / TYPE / MODELO / MODÈLE AMPERE Q  (m3/h - l/min)

1~

230 V - 50 Hz

3~

230 / 400 V - 50 Hz 1~ 3~

(kW)
P2 P1

(HP) (kW) 1x230V
50Hz

3x400V
50Hz

1~ 3~

10

20

30

40

0
0

100 200 300 400 500

3020100 40

600 700 800Q [l/min]

H [m]

Q [m3/h]

H [ft]

Q [gal(UK)/min]

Q [gal(US)/min] 500

0

100

0

50

50 100 150

100 150 200

CHT 550

CH 400

CH 350

CH 350 - 550 Series

TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
6 12 18 24 30 36 42

100 200 300 400 500 600 700

1 ˜
230V
50Hz

3 ˜
230/400V-50Hz

1×230V
50Hz

3×400V
50Hz

H)m(
)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜

CH350 CHT350 3 2.2 2.95 2.84 13.5 5.1 26 25 23 20 16 10.5 -
CH400 CHT400 4 3 4.60 4.20 20.5 7.6 31.8 31.6 29.7 27.8 23 18.6 12.3

- CHT550 5.5 4 - 5.10 - 10 37 37 35.5 33 29.4 25 19
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CR Series

CR سری
الکتروپمپ سانتریفیوژ سری CR با آبدهی متوسط جهت کاربردهای کوچک و متوسط در صنایع ، کشاورزی و خانگی استفاده می شود .

کاربردها
افزایش فشار سیالات غیر خورنده ، آبپاش ها در آبیاری	•

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : از 2.4 تا 16.8 متر مکعب در ساعت 	•
هد : حداکثر تا 20 متر	•
گستره دمای سیال :	•

50-0 درجه سانتیگراد )پروانه نوریل(
90-0 درجه سانتیگراد )پروانه برنجی(

قابلیت عبور ذرات جامد تا حداکثر قطر 10 میلیمتر	•

مشخصات الکتروموتور
•	 0.74 kw 0.59 تا kw توان : از
)به صورت تکفاز و سه فاز(	•
•	F : کلاس عایق بندی
•	IP44 : درجه حفاظت
قابلیت کارکرد مداوم	•

متریال
بدنه : چدن	•
پروانه : نوریل یا برنج	•
مکانیکال سیل : سرامیک-گرافیت	•
شافت : استیل	•
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / Technical data / Datos técnicos /Données tecniques

РАЗМЕРЫ / Dimensions / Dimensiones / Dimensions

Размеры упаковки
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d’emballage

I

M L

МОДЕЛЬ / TYPE
MODELO /
MODÈLE

РАЗМЕРЫ / DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)

CR 75
CR 100
CR 76
CR 102

A
120
120
120
120

B
45
45
45
45

C
308
308
308
308

D
155
155
155
155

E
115
115
115
115

F
170
170
170
170

H1
97
97
97
97

H2
222
222
222
222

DNA DNM

1"1/2 G
1"1/2 G
1"1/2 G
1"1/2 G

1"1/4 G
1"1/4 G
1"1/2 G
1"1/2 G

I
325
325
325
325

L
200
200
200
200

M
265
265
265
265

12.2
13.5
12.2
13.5

CR 75
CR 100
CR 76
CR 102

CRT 75
CRT 100
CRT 76
CRT 102

0.8
1

0.8
1

0.59
0.74
0.59
0.74

0.73
1.14
0.73
1.14

0.83
1.2
0.83
1.2

3.4
5.3
3.4
5.3

1.5
2.4
1.5
2.4

14.5
20

14.5
20

13.5
19.2
13.5
19.2

12.5
18.5
12.5
18.5

11.3
17.3
11.3
17.3

9.5
15.5
9.5
15.5

7
13.5

7
13.5

-
10.5

-
10.5

2.4
40

7.2
120

4.8
80

12
200

9.6
160

16.8
280

14.4
240

H (m)

МОДЕЛЬ / TYPE / MODELO / MODÈLE AMPERE Q  (m3/h - l/min)

1~

230 V - 50 Hz

3~

230 / 400 V - 50 Hz 1~ 3~

(kW)
P2 P1

(HP) (kW) 1x230V
50Hz

3x400V
50Hz

1~ 3~

20

15

10

5

0
100 200 300

25

12

0 Q [l/min]

H [m]

Q [m3/h]

H [ft]

Q [gal(UK)/min]

0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Q [gal(US)/min]0

0 50403020 60

706050403020

186

50 150 250

CR 75-76

CR 100-102

CR Series

TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
2.4 4.8 7.2 9.6 12 14.4 16.8

40 80 120 160 200 240 280

1 ˜
230V-50Hz

3 ˜
230/400V-50Hz

1×230V
50Hz

3×400V
50Hz

H)m(
)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜

CR75 CRT75 0.8 0.59 0.73 0.83 3.4 1.5 14.5 13.5 12.5 11.3 9.5 7 -
CR100 CRT100 1 0.74 1.14 1.2 5.3 2.4 20 19.2 18.5 17.3 15.5 13.5 10.5
CR76 CRT76 0.8 0.59 0.73 0.83 3.4 1.5 14.5 13.5 12.5 11.3 9.5 7 -

CR102 CRT102 1 0.74 1.14 1.2 5.3 2.4 20 19.2 18.5 17.3 15.5 13.5 10.5
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CS Series

CS 75 / 2 CST / 3

CS سری
سری CS با آبدهی بالا در سایزهای"4 , ”3 ,”2  موجود بوده و در مواردی که به دبی های بالا نیاز می باشد ، استفاده می شوند .

کاربردها
افزایش فشار برای سیالات غیر خورنده ، مصارف صنعتی ، کشاورزی	•
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مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : از 3 تا 96 متر مکعب در ساعت	•
هد : حداکثر 25 متر	•
گستره دمای سیال : 90-0 درجه سانتیگراد	•

مشخصات الکتروموتور 
توان : از kw 0.59 تا  4kw )به صورت تک فاز و سه فاز(	•
•	F : کلاس عایق بندی
•	IP44 : درجه حفاظت
قابلیت کارکرد مداوم	•

متریال
بدنه : چدن	•
•	)CSB150 و CSB100 پروانه : برنج )چدن برای مدل های
مکانیکال سیل : سرامیک- گرافیت	•
•	)CS75-100 برای مدلهای AISI416 استیل( AISI303 شافت : استیل
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МОДЕЛЬ / TYPE / MODELO / MODÈLE AMPERE Q  (m3/h - l/min)

1~

230 V - 50 Hz

3~
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AMPERE Q  (m3/h - l/min)

1~

230 V - 50 Hz

3~

230 / 400 V - 50 Hz 1~ 3~

(kW)
P2 P1

(HP) (kW) 1x230V
50Hz
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CS Series

TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 3 6 9 12 15 18 21 24

0 50 100 150 200 250 300 350 400

1 ˜
230V-50Hz

3 ˜
230/400V-50Hz

1×230V
50Hz

3×400V
50Hz

H)m(
)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜

CS75/2 CST75/2 0.8 0.59 0.63 0.7 2.9 1.3 9.5 9.4 9.2 8.5 7.3 6 4.2 - -
CS100/2 CST100/2 1 0.74 0.92 1.05 4.3 2.3 12.6 12.5 12.3 11.5 10.3 9.3 7.5 5.5 -

CSB100/2 - 1 0.74 1.23 - 6.0 - 17.5 17.5 17.5 16.7 15.2 13.2 10.5 - -
CSB150/2 CSBT150/2 1.5 1.1 1.78 1.65 8.5 3.0 21.5 21.5 21.5 20.6 19.2 17.5 15.3 12.3 8.8
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CS Series

46

serie CS

МОДЕЛЬ / TYPE
MODELO /
MODÈLE
CS 75/2

CS 100/2
CS 150/2
CS 200/2

CSB 100/2
CSB 150/2
CS 200/3
CS 300/3

CST 400/3
CST 450/4
CST 550/4

14.2
15.5
23.3
24.3
18.2
19.1
28.3
31.5
31.6
41.1
41.1

A B C D E F
127
127
150
150
130
130
160
160
160
165
165

45
45
53
53
70
70
80
80
80
85
85

315
315
370
370
365
365
455
455
455
480
480

155
155
180
180
180
180
200
200
200
220
220

115
115
140
140
130
130
140
140
140
160
160

178
178
218
218
195
195
225
225
225
250
250

H1 H2 DNMDNA

97
97

115
115
90
90

112
112
112
130
130

247
247
285
285
240
240
292
292
292
330
330

2"G
2"G
2"G
2"G
2"G
2"G
3"G
3"G
3"G
4"G
4"G

2"G
2"G
2"G
2"G
2"G
2"G
3"G
3"G
3"G
4"G
4"G

L MI
340
340
390
390
390
390
480
480
480
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510

195
195
230
230
230
230
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245
245
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275
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280
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325
325
325
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330
330
365
365

Размеры упаковки
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d’emballage
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AMPERE Q  (m3/h - l/min)

1~

230 V - 50 Hz

3~

230 / 400 V - 50 Hz 1~ 3~
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РАЗМЕРЫ / Dimensions / Dimensiones / Dimensions

РАЗМЕРЫ / DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)

TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 15 24 36 48 60 72 84 96

0 250 400 600 800 1000 1200 1400 1600

1 ˜
230V-50Hz

3 ˜
230/400V-50Hz

1×230V
50Hz

3×400V
50Hz

H)m(
)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜

CS200/3 CST200/3 2.2 1.65 2.35 2.15 11.0 3.6 14.2 14.2 13.8 11.7 7.8 - - - -
CS300/3 CST300/3 3 2.2 3.3 2.9 15.0 4.9 17.5 17.5 17.2 15.3 12.3 7.5 - - -

- CST400/3 4 3 - 4 - 6.7 21.5 21.5 21.4 19.9 17.7 13.5 - - -
CS450/4 CST450/4 4 3 3.7 3.6 18.0 6.2 13.5 - - 14.1 13.4 12.1 10.3 8.3 6.1

- CST550/4 5.5 4 - 5.05 - 8.8 17 - - 17.3 16.8 15.7 14.4 12.2 10
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MB Series

MB سری
الکتروپمپ سانتریفیوژ سری MB ، دو پروانه با دبی و هد مناسب جهت مصارف خانگی و صنعتی

کاربردها
مناسب برای افزایش فشار ، آبیاری ، مصارف صنعتی ، کشاورزی	•

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : از 2.4 تا 12 متر مکعب در ساعت	•
هد : حداکثر تا 50 متر	•
گستره دمای سیال : 50-0 درجه سانتیگراد	•

مشخصات الکتروموتور 
•	2.2 kw 1.1 تا kw توان :  از
•	F : کلاس عایق بندی
•	IP44 : درجه حفاظت

متریال
بدنه : چدن	•
پروانه : برنج یا نوریل	•
مکانیکال سیل : سرامیک - گرافیت	•
شافت : استنلس استیل 	•
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41 متریال
بدنه : چدن	•
پروانه : برنج یا نوریل	•
مکانیکال سیل : سرامیک - گرافیت	•
شافت : استنلس استیل 	•

MB

TYPE

P2
P1

(kW)

AMPERE Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1~ 3~
0 2,4 4,8 7,2 9,6 12

0 40 80 120 160 200

1x230 V
50 Hz

3x400 V
50 Hz H (m)

(HP) (kW) 1~ 3~

MB 150 MBT 150 1,5 1,1 1,60 1,55 7,7 2,9 39,5 38,5 36 30,8 22 -
MB 200 MBT 200 2 1,5 2 1,90 9,5 3,6 43 42,1 39,5 34,5 26 -
MB 300 MBT 300 3 2,2 2,65 2,60 11,8 4,8 49 48,4 47,2 43,6 36,5 25
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23

TYPE
DIMENSIONS (mm)

A B C D E H1 H2 DNA DNM I L M
MB 150 108 73 385 205 165 115 242 1”1/2G 1”1/4G 405 225 295 21.2
MB 200 108 73 385 205 165 115 242 1”1/2G 1”1/4G 405 225 295 21.7
MB 300 108 73 385 205 165 115 242 1”1/2G 1”1/4G 405 225 295 21.7

Dimensioni imballo
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d’emballage

CS Series

TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 2.4 4.8 7.2 9.6 12

0 40 80 120 160 200

1 ˜
230V-50Hz

3 ˜
230/400V-50Hz

1×230V
50Hz

3×400V
50Hz

H)m(
)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜

MB150 MBT150 1.5 1.1 1.60 1.55 7.7 2.9 39.5 38.5 36 30.8 22 -
MB200 MBT200 2 1.5 2 1.90 9.5 3.6 43 42.1 39.5 34.5 26 -
MB300 MBT300 3 2.2 2.65 2.60 11.8 4.8 49 48.4 47.2 43.6 36.5 25
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CM Series

CM سری
EN733 ساخته شده براساس استاندارد ، CM الکتروپمپ سانتریفیوژ افقی سری

کاربردها
طیف وسیعی از کاربردها از جمله مصارف خانگی ، صنعتی ،تهویه مطبوع و سیستم های شستشو ، سیستم های گرمایشی ، 	•

آتش نشانی ، بوستر پمپ ها و . . . 
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مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : از 4.5 تا 240 متر مکعب در ساعت	•
هد : حداکثر تا 100 متر	•
گستره دمای سیال : 90-0 درجه سانتیگراد	•

مشخصات الکتروموتور 
•	 37 kw 1.5 تاkw توان : از
•	F : کلاس عایق بندی
•	IP55 : درجه حفاظت
قابلیت کارکرد مداوم	•

متریال
بدنه : چدن	•
پروانه : چدن یا برنز	•
مکانیکال سیل : سرامیک- گرافیت	•
•	  AISI304 شافت : استیل
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TYPE
P22

nom.
P1 max.

3˜

3 ˜
3×400V

50Hz

Q)m3/H- L/min(
0 4.5 6 7.5 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 48 54 60 66 72 78 84 96 108 120 132 144 156 168 180 195 210 225 240
0 75 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000 3250 3500 3750 4000

H)m(
HP/kw kw A

CM32-160C)*( 2/1.5 2.3 4.0 24.7 24.4 24.1 23.6 23.0 21.5 19.6 17.2 14.1
CM32-160 B )*( 3/2.2 2.9 5.2 29.0 28.5 28.0 27.3 25.7 23.8 21.4 18.5 14.8

CM32-160A 4/3 4.1 7.1 36.8 36.4 36.0 35.4 34.2 32.8 31.1 28.8 26.0 22.3
CM32-200C )*( 5.5/4 5.2 9.4 41.0 40.0 39.5 38.8 37.5 36.0 34.2 32.2 30.0 27.0

CM32-200B 7.5/5.5 8.6 14.2 53.0 52.0 51.5 51.0 50.0 48.5 46.8 45.0 42.7 40.1 37.0 33.3 28.7
CM32-200A 10/7.5 9.9 16.5 61.0 60.5 60.0 59.5 58.5 57.2 55.5 53.7 51.5 49.0 46.2 42.7 38.5
CM32-250C 12.5/9.2 11.9 20.1 70.0 68.5 68.0 67.0 65.5 36.5 61.5 58.7 55.0 50.5
CM32-250B 15/11 14.4 24.2 82.0 81.0 80.5 79.5 78.5 77.0 75.0 72.6 70.0 66.5
CM32-250A 20/15 18.1 30.1 93.0 92.5 92.0 91.5 90.5 89.5 88.0 85.7 83.5 80.0

CM40-125C)*( 2/1.5 2.3 4.0 17.4 17.6 17.5 17.3 16.9 16.4 15.8 15.1 14.2 13.3
CM40-125B)*( 3/2.2 2.9 5.2 20.7 21.3 21.2 21.0 20.6 20.1 19.4 18.7 17.9 17.0

CM40-125A 4/3 4.1 7.1 25.2 25.8 25.8 25.6 25.4 24.9 24.4 23.7 22.9 22.0 21.1
CM40-160B)*( 4/3 4.4 7.4 30.0 30.1 30.0 29.6 29.0 28.2 27.1 25.9 24.4 22.8 21.0
CM40-160A)*( 5.5/4 5.7 9.9 35.4 35.6 35.5 35.3 35.0 34.2 33.2 32.0 30.6 29.0 27.3 25.4

CM40-200B 7.5/5.5 7.8 13.2 46.7 47.0 46.8 46.4 45.6 44.5 43.2 41.6 39.9 37.9 35.8 33.4
CM40-200A 10/7.5 10.2 16.8 56.4 57.8 58.0 57.9 57.6 56.9 56.0 54.7 53.0 51.1 48.9 46.5 43.9
CM40-250B 15/11 14.4 24.2 75.5 74.6 74.2 73.5 72.7 71.7 70.4 69.0 67.2 65.0 62.5 59.5 56.0
CM40-250A 20/15 19 32.0 91.5 90.4 89.8 89.3 88.5 87.5 86.6 85.5 84.0 82.5 80.5 78.5 76.0

CM50-125B)*( 4/3 4.4 7.4 19.9 20.2 20.2 20.1 20.0 19.8 19.3 19.1 18.7 18.3 17.8 17.4 16.4 15.3 14.0 12.7 11.2
CM50-125A)*( 5.5/4 5.7 9.9 24.5 25.0 24.9 24.8 24.6 24.4 24.2 23.8 23.5 23.1 22.7 21.8 20.8 19.6 18.1 16.5

CM50-160B 7.5/5.5 6.7 11.6 30.2 30.5 30.3 30.1 29.8 29.5 29.0 28.5 28.0 26.7 25.1 23.3 21.3 19.1 16.8
CM50-160A 10/7.5 9.4 15.8 36.3 37.0 36.9 36.8 36.6 36.4 36.1 35.6 35.1 34.0 32.6 31.0 29.1 26.9 24.5
CM50-200C 12.5/9.2 10.8 18.5 47.0 45.7 45.1 44.5 43.7 42.9 42.0 40.2 38.5 35.9 33.0 29.0 24.5
CM50-200B 15/11 12.4 21.0 52.0 51.0 50.5 50.0 49.3 48.5 47.7 46.8 44.7 42.2 39.5 35.9 32.0
CM50-200A 20/15 15.4 27.0 58.5 58.1 58.0 57.5 57.0 56.4 55.7 55.0 53.2 51.3 49.0 46.3 42.8 38.8
CM50-250C 20/15 20 32.5 71.5 70.8 70.3 69.7 69.0 68.3 67.6 66.0 64.0 61.5 58.6 55.0 50.5
CM50-250B 25/18.5 23 41.5 78.0 78.0 77.4 76.8 76.1 75.3 74.5 72.8 70.6 68.2 65.5 62.2 58.3
CM50-250A 30/22.5 28.5 51.5 90.0 89.5 88.8 88.3 87.7 86.9 86.1 84.5 82.7 80.5 78.0 75.2 71.7
CM65-125B 7.5/5.5 7.2 12.3 19.8 21.0 20.8 20.7 20.6 20.5 20.4 20.1 19.7 19.3 18.8 18.3 17.7 16.1 14.3 12.3
CM65-125A 10/7.5 9.5 15.9 24.2 24.8 24.7 24.6 24.5 24.4 24.3 24.1 23.9 23.7 23.4 22.8 22.3 20.9 19.4 17.5 15.0
CM65-160C 12.5/9.2 11.7 19.5 30.4 31.2 31.1 30.8 30.5 30.1 29.6 29.0 28.3 26.6 24.6 22.1 19.3 16.0
CM65-160B 15/11 13 22.5 34.0 34.6 34.4 34.2 34.0 33.7 33.3 32.8 32.1 30.6 28.8 26.7 24.1 21.1
CM65-160A 20/15 18 30.0 39.0 40.6 40.6 40.4 40.2 40.0 39.7 39.4 38.9 37.7 36.2 34.3 32.2 29.8
CM65-200C 20/15 20 32.5 43.0 44.8 44.5 44.1 43.7 43.0 42.3 40.5 38.0 35.3 32.0
CM65-200B 25/18.5 23 41.5 47.5 49.5 49.3 49.0 48.5 48.0 47.3 45.5 43.5 41.0 38.0
CM65-200A 30/22.5 28.5 51.5 56.5 56.7 56.5 56.2 55.7 55.2 54.7 53.3 51.6 49.6 47.1 44.0
CM65-250B 40/30 37.8 63.5 81.0 79.5 78.5 77.3 76.0 74.5 73.0 69.3 65.0 60.0 54.5 48.5
CM65-250A 50/37 45 74.5 90.0 89.5 88.5 87.5 86.5 85.5 84.0 80.5 76.5 72.0 66.5 60.5 54.0
CM80-160D 15/11 12.3 20.8 24.0 25.6 25.3 25.1 24.7 23.9 22.9 21.8 20.6 19.3 17.9 16.3 14.6
CM80-160C 20/15 14.9 25.8 29.0 29.6 29.3 29.0 28.7 28.1 27.0 25.9 24.7 23.4 22.0 20.4 18.7 16.4
CM80-160B 25/18.5 19.2 35.0 33.5 34.1 33.9 33.7 33.4 32.7 32.0 31.0 30.0 29.0 27.7 26.4 25.0 22.9 20.3
CM80-160A 30/22.5 23.2 42.0 37.0 37.9 37.7 37.3 36.9 36.2 35.5 34.5 33.5 32.4 31.2 29.9 28.0 25.8 22.9
CM80-200B 40/30 37.8 63.5 49.0 50.8 50.6 50.3 49.8 49.3 48.6 47.7 46.7 45.5 44.8 41.6 38.6
CM80-200A 50/37 45 74.5 58.0 59.6 59.2 58.6 58.0 57.3 56.4 55.5 54.3 52.7 50.8 48.5 46.1
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TYPE
P22

nom.
P1 max.

3˜

3 ˜
3×400V

50Hz

Q)m3/H- L/min(
0 4.5 6 7.5 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 48 54 60 66 72 78 84 96 108 120 132 144 156 168 180 195 210 225 240
0 75 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000 3250 3500 3750 4000

H)m(
HP/kw kw A

CM32-160C)*( 2/1.5 2.3 4.0 24.7 24.4 24.1 23.6 23.0 21.5 19.6 17.2 14.1
CM32-160 B )*( 3/2.2 2.9 5.2 29.0 28.5 28.0 27.3 25.7 23.8 21.4 18.5 14.8

CM32-160A 4/3 4.1 7.1 36.8 36.4 36.0 35.4 34.2 32.8 31.1 28.8 26.0 22.3
CM32-200C )*( 5.5/4 5.2 9.4 41.0 40.0 39.5 38.8 37.5 36.0 34.2 32.2 30.0 27.0

CM32-200B 7.5/5.5 8.6 14.2 53.0 52.0 51.5 51.0 50.0 48.5 46.8 45.0 42.7 40.1 37.0 33.3 28.7
CM32-200A 10/7.5 9.9 16.5 61.0 60.5 60.0 59.5 58.5 57.2 55.5 53.7 51.5 49.0 46.2 42.7 38.5
CM32-250C 12.5/9.2 11.9 20.1 70.0 68.5 68.0 67.0 65.5 36.5 61.5 58.7 55.0 50.5
CM32-250B 15/11 14.4 24.2 82.0 81.0 80.5 79.5 78.5 77.0 75.0 72.6 70.0 66.5
CM32-250A 20/15 18.1 30.1 93.0 92.5 92.0 91.5 90.5 89.5 88.0 85.7 83.5 80.0

CM40-125C)*( 2/1.5 2.3 4.0 17.4 17.6 17.5 17.3 16.9 16.4 15.8 15.1 14.2 13.3
CM40-125B)*( 3/2.2 2.9 5.2 20.7 21.3 21.2 21.0 20.6 20.1 19.4 18.7 17.9 17.0

CM40-125A 4/3 4.1 7.1 25.2 25.8 25.8 25.6 25.4 24.9 24.4 23.7 22.9 22.0 21.1
CM40-160B)*( 4/3 4.4 7.4 30.0 30.1 30.0 29.6 29.0 28.2 27.1 25.9 24.4 22.8 21.0
CM40-160A)*( 5.5/4 5.7 9.9 35.4 35.6 35.5 35.3 35.0 34.2 33.2 32.0 30.6 29.0 27.3 25.4

CM40-200B 7.5/5.5 7.8 13.2 46.7 47.0 46.8 46.4 45.6 44.5 43.2 41.6 39.9 37.9 35.8 33.4
CM40-200A 10/7.5 10.2 16.8 56.4 57.8 58.0 57.9 57.6 56.9 56.0 54.7 53.0 51.1 48.9 46.5 43.9
CM40-250B 15/11 14.4 24.2 75.5 74.6 74.2 73.5 72.7 71.7 70.4 69.0 67.2 65.0 62.5 59.5 56.0
CM40-250A 20/15 19 32.0 91.5 90.4 89.8 89.3 88.5 87.5 86.6 85.5 84.0 82.5 80.5 78.5 76.0

CM50-125B)*( 4/3 4.4 7.4 19.9 20.2 20.2 20.1 20.0 19.8 19.3 19.1 18.7 18.3 17.8 17.4 16.4 15.3 14.0 12.7 11.2
CM50-125A)*( 5.5/4 5.7 9.9 24.5 25.0 24.9 24.8 24.6 24.4 24.2 23.8 23.5 23.1 22.7 21.8 20.8 19.6 18.1 16.5

CM50-160B 7.5/5.5 6.7 11.6 30.2 30.5 30.3 30.1 29.8 29.5 29.0 28.5 28.0 26.7 25.1 23.3 21.3 19.1 16.8
CM50-160A 10/7.5 9.4 15.8 36.3 37.0 36.9 36.8 36.6 36.4 36.1 35.6 35.1 34.0 32.6 31.0 29.1 26.9 24.5
CM50-200C 12.5/9.2 10.8 18.5 47.0 45.7 45.1 44.5 43.7 42.9 42.0 40.2 38.5 35.9 33.0 29.0 24.5
CM50-200B 15/11 12.4 21.0 52.0 51.0 50.5 50.0 49.3 48.5 47.7 46.8 44.7 42.2 39.5 35.9 32.0
CM50-200A 20/15 15.4 27.0 58.5 58.1 58.0 57.5 57.0 56.4 55.7 55.0 53.2 51.3 49.0 46.3 42.8 38.8
CM50-250C 20/15 20 32.5 71.5 70.8 70.3 69.7 69.0 68.3 67.6 66.0 64.0 61.5 58.6 55.0 50.5
CM50-250B 25/18.5 23 41.5 78.0 78.0 77.4 76.8 76.1 75.3 74.5 72.8 70.6 68.2 65.5 62.2 58.3
CM50-250A 30/22.5 28.5 51.5 90.0 89.5 88.8 88.3 87.7 86.9 86.1 84.5 82.7 80.5 78.0 75.2 71.7
CM65-125B 7.5/5.5 7.2 12.3 19.8 21.0 20.8 20.7 20.6 20.5 20.4 20.1 19.7 19.3 18.8 18.3 17.7 16.1 14.3 12.3
CM65-125A 10/7.5 9.5 15.9 24.2 24.8 24.7 24.6 24.5 24.4 24.3 24.1 23.9 23.7 23.4 22.8 22.3 20.9 19.4 17.5 15.0
CM65-160C 12.5/9.2 11.7 19.5 30.4 31.2 31.1 30.8 30.5 30.1 29.6 29.0 28.3 26.6 24.6 22.1 19.3 16.0
CM65-160B 15/11 13 22.5 34.0 34.6 34.4 34.2 34.0 33.7 33.3 32.8 32.1 30.6 28.8 26.7 24.1 21.1
CM65-160A 20/15 18 30.0 39.0 40.6 40.6 40.4 40.2 40.0 39.7 39.4 38.9 37.7 36.2 34.3 32.2 29.8
CM65-200C 20/15 20 32.5 43.0 44.8 44.5 44.1 43.7 43.0 42.3 40.5 38.0 35.3 32.0
CM65-200B 25/18.5 23 41.5 47.5 49.5 49.3 49.0 48.5 48.0 47.3 45.5 43.5 41.0 38.0
CM65-200A 30/22.5 28.5 51.5 56.5 56.7 56.5 56.2 55.7 55.2 54.7 53.3 51.6 49.6 47.1 44.0
CM65-250B 40/30 37.8 63.5 81.0 79.5 78.5 77.3 76.0 74.5 73.0 69.3 65.0 60.0 54.5 48.5
CM65-250A 50/37 45 74.5 90.0 89.5 88.5 87.5 86.5 85.5 84.0 80.5 76.5 72.0 66.5 60.5 54.0
CM80-160D 15/11 12.3 20.8 24.0 25.6 25.3 25.1 24.7 23.9 22.9 21.8 20.6 19.3 17.9 16.3 14.6
CM80-160C 20/15 14.9 25.8 29.0 29.6 29.3 29.0 28.7 28.1 27.0 25.9 24.7 23.4 22.0 20.4 18.7 16.4
CM80-160B 25/18.5 19.2 35.0 33.5 34.1 33.9 33.7 33.4 32.7 32.0 31.0 30.0 29.0 27.7 26.4 25.0 22.9 20.3
CM80-160A 30/22.5 23.2 42.0 37.0 37.9 37.7 37.3 36.9 36.2 35.5 34.5 33.5 32.4 31.2 29.9 28.0 25.8 22.9
CM80-200B 40/30 37.8 63.5 49.0 50.8 50.6 50.3 49.8 49.3 48.6 47.7 46.7 45.5 44.8 41.6 38.6
CM80-200A 50/37 45 74.5 58.0 59.6 59.2 58.6 58.0 57.3 56.4 55.5 54.3 52.7 50.8 48.5 46.1
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DN D K n°
holes

32
40
50
65
80

100

140
150
165
185
200
220

100
110
125
145
160
180

4
4
4
4
4
8

ø
18
18
18
18
18
18

DIMENSIONS (mm)

DN

K

D

I

M L

CM Series

Kg
DIMENSIONS )mm(

TYPE
MLIHBCsxbn2n1m2m1h2h1aDNaDNm

3835526052029224049014125019024070100160132805032CM32-160C
3935526052029224049014125019024070100160132805032CM32-160B
4235526052029224049014125019024070100160132805032CM32-160A

51.540030553034026850514125019024070100180160805032CM 32-200C
6346031061534026856514125019024070100180160805032CM32-200B
6946031061534026856514125019024070100180160805032CM32-200A
83535335665405305625141265250320951252251801005032CM32-250C
90535335665405305625141465250320951252251801005032CM32-250B

120535355735405305695141465250320951252251801005031CM32-250A
3635526052025222049514125016021070100140112806540CM40-125C
3735526052025222049514125016021070100140112806540CM40-125B
4035526052025222049514125016021070100140112806540CM32-125A
4735526052029224550014125019024070100160132806540CM40-160B
5035526052029224550014155019024070100160132806540CM32-160A
65460310615340273590141550212265701001801601006540CM40-200B
71460310615340273590141550212265701001801601006540CM32-200A
91535335665405322630141565250320951252251801006540CM40-250B

121535335735405322700141565250320951252251801006540CM40-250A
4735526052292250525141250190240701001601321006550CM50-125B
50355260520292250525141250190240701001601321006550CM50-125A
65460310615340270590141250212265701001801501006550CM50-160B
71460310615340270590141250212265701001801501006550CM50-160A
82535335665360290635141250212265701002001601006550CM50-200C
89535335665360290635141250212265701002001601006550CM50-200B

122535355735360290705141250212265701002001601006550CM50-200A
125535355735405332705141465250320951252251801006550CM50-250C
140353355815405332750141465250320951252251801006550CM50-250B
149535355815405332750141465250320951252251801006550CM50-250A
64460310615340280605141465212280951251801601008065CM65-125B
70460310615340280605141465212280951251801601008065CM65-125A
84535335665360290635141465212280951252001601008065CM65-160C
90535335665360290635141465212280951252001601008065CM65-160B

120535355735360290705141465212280951252001601008065CM65-160A
122535355735405330705141465250320951252001801008065CM65-200C
138535355815405330750141465250320951252251801008065CM65-200B
148535355815405330750141465250320951252251801008065CM65-200A
2394903808504503708501916803603601201602502001008065CM65-250B
2534903808504503708501916803603601201602502001008065CM65-250A
98.55353356654053306651414652503209512522518012510080CM80-160D
1295353557354053307351414652503209512522518012510080CM80-160C
1435353558154053307801414652503209512522518012510080CM80-160B
1525353558154053307801414652503209512522518012510080CM80-160A
2334903808504053558701416652803459512522518012510080CM80-200B
2474903808504053558701416652803459512522518012510080CM80-200A
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ULTRA/S Series

ULTRA/S سری
الکتروپمپ استنلس استیل سانتریفیوژ طبقاتی افقی ULTRA/S ، جمع و جور ، با کارکرد آرام و بی صدا سبب می شود  بازدهی بالا رود و هزینه 

مصرف برق کاهش یابد، درنتیجه الکترو پمپ عمر طولانی پیدا می کند .

کاربردها
جهت پمپاژ آب صاف در مصارف خانگی

جهت پمپاژ آب مخلوط با مایعات خورنده در مصارف کشاورزی و صنعتی
سیستم های تحت فشار ، آبیاری، پمپاژ آب آشامیدنی

تصفیه آب
صنایع غذایی

صنایع دارویی
سیستم های گرمایشی و تهویه مطبوع

سیستمهای شستشو 

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : حداکثر تا  26 متر مکعب در ساعت
هد : حداکثرتا 78 متر

گستره دمای سیال : از15- تا 110+درجه سانتیگراد
حداکثر دمای محیط : 40 درجه سانتیگراد

مشخصات الکتروموتور 
 1.85 kw 0.37 تاkw توان : ا ز

)به صورت تک فاز و سه فاز( و از kw 3 تا kw 5.7 به صورت سه فاز
F : کلاس عایق بندی
IP44 : درجه حفاظت

متریال
Chromo-nickel steel AISI 304 : بدنه ، پروانه و دیفیوزر

مکانیکال سیال :
سرامیک- گرافیت )تا 6 پروانه(

گرافیت- سیلیکون کارباید )ا ز7  پروانه به بالا(
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50

56

serie ULTRA/S

H (m)

Q  (m3/h - l/min)AMPERE

1~

230 V - 50 Hz

3~

230 / 400 V - 50 Hz 1~ 3~

(kW)
P2 P1

(HP) (kW) 1x230V
50Hz

3x400V
50Hz

1~ 3~
0.6
10

1.2
20

1.8
30

2.4
40

3.6
60

4.8
80

0
0

21.7
32.7
44.3
55.3
66.6
80.1

20.9
31.3
42.8
53.5
64.4
77.7

19.3
29.2
40

50.3
60.8
74.2

17.8
26.7
36.4
46.5
56

69.1

15.9
23.9
33.2
42.1
50.7
63.3

11.4
17.2
24.5
31.6
38.1
48.8

5.8
9

13.9
17.7
22.4
30

0.37
0.51
0.66
0.75
0.9
1.1

0.5
0.7
0.9
1

1.2
1.5

0.42
0.61
0.82
0.99
1.11
1.38

0.41
0.58
0.8
0.92
1.11
1.31

1.8
2.7
3.6
4.4
5.1
6.4

0.9
1.1
1.7
1.7
2.5
2.7

U 3S-50/2
U 3S-70/3
U 3S-90/4
U 3S-100/5
U 3S-120/6
U 3S-150/7

U 3S-50/2 T
U 3S-70/3 T
U 3S-90/4 T
U 3S-100/5 T
U 3S-120/6 T
U 3S-150/7 T

H (m)

Q  (m3/h - l/min)AMPERE

1~

230 V - 50 Hz

3~

230 / 400 V - 50 Hz 1~ 3~

(kW)
P2 P1

(HP) (kW) 1x230V
50Hz

3x400V
50Hz

1~ 3~
1.8
30

2.4
40

3.6
60

4.8
80

6
100

0
0

7.2
120

8.4
140

22.3
34

45.5
57.2
68.9
81

20.4
31.1
42.2
53.4
64.4
75.5

19.5
29.9
40.7
51.7
62.3
73

17.5
27

37.2
47.6
57.5
67.4

14.8
23.6
32.9
42.3
51.5
60.3

11.7
19.1
27.4
35.2
43.5
51

2.8
6

10.4
14

18.1
21

7.8
13.1
19.8
25.7
32.6
38.6

0.51
0.6
0.9
1.1
1.3
1.5

0.7
0.8
1.2
1.5
1.8
2

0.6
0.8
1.09
1.39
1.63
1.94

0.58
0.75
1.08
1.31
1.55
1.67

2.6
3.8
4.9
6.5
7.3
8.7

1.1
1.4
2.4
2.7
3

3.3

U 5S-70/2
U 5S-80/3
U 5S-120/4
U 5S-150/5
U 5S-180/6
U 5S-200/7

U 5S-70/2 T
U 5S-80/3 T
U 5S-120/4 T
U 5S-150/5 T
U 5S-180/6 T
U 5S-200/7 T

ULTRA 3S ULTRA 5S
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / Technical data / Datos técnicos /Données tecniques

МОДЕЛЬ / TYPE / MODELO / MODÈLE

МОДЕЛЬ / TYPE / MODELO / MODÈLE

ULTRA/S Series

TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 0.6 1.2 1.8 2.4 3.6 4.8

0 10 20 30 40 60 80

1 ˜
230V-50Hz

3 ˜
230/400V-50Hz

1×230V
50Hz

3×400V
50Hz

H)m(
)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜

U3S-50/2 U3S-50/2T 0.5 0.37 0.42 0.41 1.8 0.9 21.7 20.9 19.3 17.8 15.9 11.4 5.8
U3S-70/3 U3S-70/3T 0.7 0.51 0.61 0.58 2.7 1.1 32.7 31.3 29.2 26.7 23.9 17.2 9
U3S-90/4 U3S-90/4T 0.9 0.66 0.82 0.8 3.6 1.7 44.3 42.8 40 36.4 33.2 24.5 13.9

U3S-100/5 U3S-100/5T 1 0.75 0.99 0.92 4.4 1.7 55.3 53.5 50.3 46.5 42.1 31.6 17.7
U3S-120/6 U3S-120/6T 1.2 0.9 1.11 1.11 5.1 2.5 66.6 64.4 60.8 56 50.7 38.1 22.4
U3S-150/7 U3S-150/7T 1.5 1.1 1.38 1.31 6.4 2.7 80.1 77.7 74.2 69.1 63.3 48.8 30

TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 1.8 2.4 3.6 4.8 6 7.2 8.4

0 30 40 60 80 100 120 140

1 ˜
230V-50Hz

3 ˜
230/400V-50Hz

1×230V
50Hz

3×400V
50Hz

H)m(
)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜

U5S-70/2 U5S-70/2T 0.7 0.51 0.6 0.58 2.6 1.1 22.3 20.4 19.5 17.5 14.8 11.7 7.8 2.8
U5S-80/3 U5S-80/3T 0.8 0.6 0.8 0.75 3.8 1.4 34 31.1 29.9 27 23.6 19.1 13.1 6

U5S-120/4 U5S-120/4T 1.2 0.9 1.09 1.08 4.9 2.4 45.5 42.2 40.7 37.2 32.9 27.4 19.8 10.4
U5S-150/5 U5S-150/5T 1.5 1.1 1.39 1.31 6.5 2.7 57.2 53.4 51.7 47.6 42.3 35.2 25.7 14
U5S-180/6 U5S-180/6T 1.8 1.3 1.63 1.55 7.3 3 68.9 64.4 62.3 57.5 51.5 43.5 32.6 18.1
U5S-200/7 U5S-200/7T 2 1.5 1.94 1.67 8.7 3.3 81 75.5 73 67.4 60.3 51 38.6 21
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H (m)

Q  (m3/h - l/min)AMPERE

1~

230 V - 50 Hz

3~

230 / 400 V - 50 Hz 1~ 3~

(kW)
P2 P1

(HP) (kW) 1x230V
50Hz

3x400V
50Hz

1~ 3~
2.4
40

3.6
60

4.8
80

0
0

6
100

7.2
120

8.4
140

9.6
160

10.8
180

0.75
0.9
1.3
1.85
2.2
2.57

1
1.2
1.8
2.5
3

3.5

0.91
1.23
1.69
2.19
2.53

-

0.84
1.22
1.62
2.05
2.44
2.84

4.1
5.6
7.7
10.2
11.4

-

1.6
2.5
3.1
4.1
4.8
5.1

23.6
35.6
48.0
60.3
72.5
83.5

21.8
32.8
45.7
58.2
69.2
78.8

18.8
28.1
40.4
52.2
61.5
69.4

16.7
24.7
36.4
47.4
55.7
62.6

6.7
10.0
17.2
22

24.7
27.5

20.5
31.2
43.6
55.7
66

74.7

10.6
15.7
25.0
33.5
37.8
42.7

22.6
33.9
46.3
59.0
70.5
80.7

13.9
20.8
31.4
41.3
47.8
53.9

U 7S-100/2
U 7S-120/3
U 7S-180/4
U 7S-250/5

-
-

U 7S-100/2 T
U 7S-120/3 T
U 7S-180/4 T
U 7S-250/5 T
U 7S-300/6 T
U 7S-350/7 T

H (m)

Q  (m3/h - l/min)AMPERE

1~

230 V - 50 Hz

3~

230 / 400 V - 50 Hz 1~ 3~

(kW)
P2 P1

(HP) (kW) 1x230V
50Hz

3x400V
50Hz

1~ 3~
3.6
60

4.8
80

6
100

0
0

7.2
120

8.4
140

9.6
160

10.8
180

12
200

13.2
220

14.4
240

0.75
1.1
1.5
1.85

1
1.5
2

2.5

0.99
1.47
1.88
2.36

0.95
1.4
1.77
2.23

4.5
6.8
8.4
10.8

1.8
2.8
3.3
4.3

23.9
35.6
47.6
60

20
31.5
42.1
53

17.7
28.7
38.1
48.2

16.5
26.9
35.7
45.4

11
18.7
24.2
31.6

18.8
30

40.1
51

13.0
22

28.9
37.3

6
10.7
13.1
18

20.9
32.5
43.5
54.8

15
24.6
32.7
42

8.7
15
19
25

U 9S-100/2
U 9S-150/3
U 9S-200/4
U 9S-250/5

U 9S-100/2 T
U 9S-150/3 T
U 9S-200/4 T
U 9S-250/5 T

ULTRA 7S ULTRA 9S

H [ft]

Q [l/min]

H [m]

Q [gal(US)/min]

Q [gal(UK)/min]

0 160 240

0 4 8 12

0
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20

30

40

50

60

70
0 20 40

0 20 40

0

50

100

150

200

Q [m3/h] 16

200

60

120

2

3

4

5

28080

0

2

4

6

8

Q [l/min]0 160 240200120 28080

NPSH[m]

0

2

4
6

10

H [ft]

Q [l/min]

H [m]

Q [gal(US)/min]
Q [gal(UK)/min]

0 40 120 200

0 4 6 8 10
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0
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Q [m3/h]

NPSH[m]
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250
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40 50
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8

2
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4

5

6

7

80

Q [l/min]0 40 120 20016080

60

7S 9S

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / Technical data / Datos técnicos /Données tecniques

МОДЕЛЬ / TYPE / MODELO / MODÈLE

МОДЕЛЬ / TYPE / MODELO / MODÈLE

ULTRA/S Series

TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 2.4 3.6 4.8 6 7.2 8.4 9.6 10.8

0 40 60 80 100 120 140 160 180

1 ˜
230V-50Hz

3 ˜
230/400V-50Hz

1×230V
50Hz

3×400V
50Hz

H)m(
)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜

U7S-100/2 U7S-100/2T 1 0.75 0.91 0.84 4.1 1.6 23.6 22.6 21.8 20.5 18.8 16.7 13.9 10.6 6.7
U7S-120/3 U7S-120/3T 1.2 0.9 1.23 1.22 5.6 2.5 35.6 33.9 32.8 31.2 28.1 24.7 20.8 15.7 10.0
U7S-180/4 U7S-180/4T 1.8 1.3 1.69 1.62 7.7 3.1 48.0 46.3 45.7 43.6 40.4 36.4 31.4 25.0 17.2
U7S-250/5 U7S-250/5T 2.5 1.85 2.19 2.05 10.2 4.1 60.3 59.0 58.2 55.7 52.2 47.4 41.3 33.5 22

- U7S-300/6T 3 2.2 2.53 2.44 11.4 4.8 72.5 70.5 69.2 66 61.5 55.7 47.8 37.8 24.7
- U7S-350/7T 3.5 2.57 - 2.84 - 5.1 83.5 80.7 78.8 74.7 69.4 62.6 53.9 42.7 27.5

TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 3.6 4.8 6 7.2 8.4 9.6 10.8 12 13.2 14.4

0 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240

1 ˜
230V-50Hz

3 ˜
230/400V-50Hz

1×230V
50Hz

3×400V
50Hz

H)m(
)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜

U9S-100/2 U9S-100/2T 1 0.75 0.99 0.95 4.5 1.8 23.9 20.9 20 18.8 17.7 16.5 15 13.0 11 8.7 6
U9S-150/3 U9S-150/3T 1.5 1.1 1.47 1.4 6.8 2.8 35.6 32.5 31.5 30 28.7 26.9 24.6 22 18.7 15 10.7
U9S-200/4 U9S-200/4T 2 1.5 1.88 1.77 8.4 3.3 47.6 43.5 42.1 40.1 38.1 35.7 32.7 28.9 24.2 19 13.1
U9S-250/5 U9S-250/5T 2.5 1.85 2.36 2.23 10.8 4.3 60 54.8 53 51 48.2 45.4 42 37.3 31.6 25 18
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58

serie ULTRA/S

H (m)

Q  (m3/h - l/min)

1.59
2.29
3.11

AMPERE

3~

230 / 400 V - 50 Hz 3~

(kW)
P2 P1

(HP) (kW) 3x400V
50Hz

3~
24
400

0
0

6
100

9.6
160

8.4
140

12
200

14.4
240

13.2
220

10.8
180

7.2
120

15.6
260

16.8
280

18
300

19.2
320

20.4
340

21.6
360

22.8
380

25.2
420

U 18S-180/2 T
U 18S-250/3 T
U 18S-400/4 T

1.3
1.85

3

1.8
2.5
4

3
4.4
5.7

23.7
35.7
47.9

21.7
33.1
45

21.1
32.3
44

20.4
31.3
42.8

20
30.4
41.7

19.3
29.4
40.5

18.5
28.4
39.1

17.7
27.4
37.8

16.9
26.3
36.6

16
25.1
35.2

15.2
24

33.9

14.3
22.8
32.2

13.1
21.4
30.2

11.8
19.6
28

10.3
17.8
25.1

9.1
15.4
22.1

7.6
12.9
18.1

6.4
10.2
14.9

ULTRA 18S

H [ft]

Q [l/min]

H [m]

Q [gal(US)/min]

Q [gal(UK)/min]
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60
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / Technical data / Datos técnicos /Données tecniques

МОДЕЛЬ / TYPE
MODELO/MODÈLE

ULTRA/S Series

TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

3 ˜
0 6 7.2 8.4 9.6 10.8 12 13.2 14.4 15.6 16.8 18 19.2 20.4 21.6 22.8 24 25.2

0 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 380 400 420

1 ˜
230V-50Hz

3×400V
50Hz

H)m(
)HP( )KW( 3 ˜

U18S-180/2T 1.8 1.3 1.59 3 23.7 21.7 21.1 20.4 20 19.3 18.5 17.7 16.9 16 15.2 14.3 13.1 11.8 10.3 9.1 7.6 6.4
U18S-250/3T 2.5 1.85 2.29 4.4 35.7 33.1 32.3 31.3 30.4 29.4 28.4 27.4 26.3 25.1 24 22.8 21.4 19.6 17.8 15.4 12.9 10.2
U18S-400/4T 4 3 3.11 5.7 47.9 45 44 42.8 41.7 40.5 39.1 37.8 36.6 35.2 33.9 32.2 30.2 28 25.1 22.1 18.1 14.9
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ULTRA V/L Series

ULTRA V/L  سری
الکتروپمپ های سانتریفیوژ طبقاتی عمودی استیل، جهت پمپاژ آب صاف در مصارف کشاورزی و صنعتی استفاده می شوند.

کاربردها
جهت پمپاژ آب صاف در مصارف خانگی

جهت پمپاژ آب مخلوط با مایعات خورنده در مصارف کشاورزی و صنعتی
سیستم های تحت فشار ، آبیاری ،پمپاژ آب آشامیدنی

تصفیه آب
صنایع غذایی

صنایع دارویی
سیستم های گرمایشی و تهویه مطبوع

سیستمهای شستشو 
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مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : حداکثر تا 25 متر مکعب در ساعت
هد : حداکثر تا 125 متر 

گستره دمای سیال : از 5 تا 35 درجه سانتیگراد
حداکثر دمای محیط : 40 درجه سانتیگراد

مشخصات الکتروموتور 
 5.7kw 0.9 تاkw توان : ا ز

F : کلاس عایق بندی
IP44 : درجه حفاظت

متریال
پوسته،: استنلس استیل

)GFN2V پروانه و دیفیوزر : نوریل)تقویت شده با فایبرگلاس
مکانیکال سیل :

سرامیک - گرافیت )تا 6 طبقه(
گرافیت - سیلیکون کارباید )ا ز7 طبقه به بالا(

شافت : استنلس استیل
EPDM : گسکت بدنه پمپ
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serie
ULTRA V /L

76

ULTRA 5... V /L AMPERE

1 ~ 3~ P2 P1
1 ~ 3~

0 1.8 2.4 3.6 4.8 6 7.2 8.4

(kW)
0 30 40 60 80 100 120 140

230 V - 50 Hz 230 / 400 V - 50 Hz (HP) (kW) 1 ~ 3~ 1X230V 3X400V
50Hz 50Hz

U 5V -120/4* U 5V -120/4 T* 1.2 0.9 1.13 1.13 5.2 2.5 45.3 41.3 39.6 35.6 30.8 24.9 17.6 6.4

U 5...-150/5 U 5...-150/5 T 1.5 1.1 1.47 1.39 6.8 2.8 56.8 53 51 46.1 40.1 33.3 24.8 11.5

U 5...-180/6 U 5...-180/6 T 1.8 1.3 1.7 1.62 7.7 3 69.3 64.4 62 55.6 48.2 39.6 28.8 12

U 5...-200/7 U 5...-200/7 T 2 1.5 2 1.86 9 3.4 80.3 73.6 71 64.5 56.1 46 33.4 12.5

U 5...-250/8 U 5...-250/8 T 2.5 1.85 2.37 2.17 10.7 4.1 91.4 85 81.8 74.3 65.5 54.7 40.4 17.1

U 5...-280/9 U 5...-280/9 T 2.8 2.1 2.6 2.4 11.7 4.4 102.1 94.6 90.7 81.6 71 58.5 42.3 20.1

U 5...-350/10 U 5...-350/10 T 3 2.2 2.84 2.73 12.8 4.9 112.7 103.9 99.9 89.8 78.25 64 46.4 21

U 5...-350/11 U 5...-350/11 T 3.5 2.57 2.95 2.89 13.3 5 122 111.2 106.3 95.6 83.1 67.6 48.2 22

ULTRA 5 V /LULTRA/L Series

TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 1.8 2.4 3.6 4.8 6 7.2 8.4

0 30 40 60 80 100 120 140

1 ˜
230V-50Hz

3 ˜
230/400V-50Hz

1×230V
50Hz

3×400V
50Hz

H)m(
)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜

U5V-120/4* U5V-120/4T* 1.2 0.9 1.13 1.13 5.2 2.5 45.3 41.3 39.6 35.6 30.8 24.9 17.6 6.4
U5…-150/5 U5…-150/5T 1.5 1.1 1.47 1.39 6.8 2.8 56.8 53 51 46.1 40.1 33.3 24.8 11.5
U5…-180/6 U5…-180/6T 1.8 1.3 1.7 1.62 7.7 3 69.3 64.4 62 55.6 48.2 39.6 28.8 12
U5…-200/7 U5…-200/7T 2 1.5 2 1.86 9 3.4 80.3 73.6 71 64.5 56.1 46 33.4 12.5
U5…-250/8 U5…-250/8T 2.5 1.85 2.37 2.17 10.7 4.1 91.4 85 81.8 74.3 65.5 54.7 40.4 17.1
U5…-280/9 U5…-280/9T 2.8 2.1 2.6 2.4 11.7 4.4 102.1 94.6 90.7 81.6 71 58.5 42.3 20.1

U5…-350/10 U5…-350/10T 3 2.2 2.84 2.73 12.8 4.9 112.7 103.9 99.9 89.8 78.25 64 46.4 21
U5…-350/11 U5…-350/11T 3.5 2.57 2.95 2.89 13.3 5 122 111.2 106.3 95.6 83.1 67.6 48.2 22
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77

ULTRA 7 V /L

ULTRA 7... V /L AMPERE

1 ~ 3~ P2 P1
1 ~ 3~

0 2.4 3.6 4.8 6 7.2 8.4 9.6 10.2

(kW)
0 40 60 80 100 120 140 160 170

230 V - 50 Hz 230 / 400 V - 50 Hz (HP) (kW) 1 ~ 3~ 1X230V 3X400V
50Hz 50Hz

U 7...180/4 U 7...180/4 T 1.8 1.3 1.83 1.71 8.3 3.2 49.5 47.4 45.3 42.5 39.2 34.8 29.4 22.6 16.9

U 7...-250/5 U 7...-250/5 T 2.5 1.85 2.39 2.15 10.9 4.2 62.6 60.6 58.2 55.1 51.1 45.8 39 29.8 21.5

U 7...-300/6 U 7...-300/6 T 3 2.2 2.68 2.63 12.2 5 74.8 71.5 68.2 64.5 59.3 53 44.6 34.5 26.7

- U 7...-350/7 T 3.5 2.57 - 3.04 - 5.5 87.2 83.3 79.3 74.6 68.9 61.9 52.5 41 32.2

- U 7...-400/8 T 4 3 - 3.6 - 6.8 99.5 96.1 92.6 87.9 81.9 74.6 64.4 51 43

- U 7...-450/9 T 4.5 3.31 - 4.09 - 7 113.2 109.7 105.4 100.1 93.5 84.8 73.6 59.6 49

- U 7...-450/10 T 5.5 4 - 4.6 - 8.3 127 123.8 119.6 114.1 106.6 97.6 86 70.3 61

ULTRA/L Series

TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 2.4 3.6 4.8 6 7.2 8.4 9.6 10.2

0 40 60 80 100 120 140 160 170

1 ˜
230V-50Hz

3 ˜
230/400V-50Hz

1×230V
50Hz

3×400V
50Hz

H)m(
)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜

U7…180/4 U7…180/4T 1.8 1.3 1.83 1.71 8.3 3.2 49.5 47.4 45.3 42.5 39.2 34.8 29.4 22.6 16.9
U7…250/5 U7…250/5T 2.5 1.85 2.39 2.15 10.9 4.2 62.6 60.6 58.2 55.1 51.1 45.8 39 29.8 21.5
U7…300/6 U7…300/6T 3 2.2 2.68 2.63 12.2 5 47.8 71.5 68.2 64.5 59.3 53 44.6 34.5 26.7

- U7…350/7T 3.5 2.57 - 3.04 - .5 87.2 83.3 79.3 74.6 68.9 61.9 52.5 41 32.2
- U7…400/8T 4 3 - 3.6 - 6.8 99.5 96.1 92.6 87.9 81.9 74.6 64.4 51 43
- U7…450/9T 4.5 3.31 - 4.09 - 7 113.2 109.7 105.4 100.1 93.5 84.8 73.6 59.6 49

U7…450/10T 5.5 4 - 4.6 - 8.3 127 123.8 119.6 114.1 106.6 97.6 86 70.3 61
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serie
ULTRA V /L

78

ULTRA 9... SV /SL /SLX AMPERE

3 ~ 1~ P2 P1
3 ~ 1~

0 3.6 4.8 6 7.2 8.4 9.6 10.8 12 13.2 14.4 15.6
(kW)

0 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260

230 V - 50 Hz 400 / 230 V - 50 Hz (HP) (kW) 3 ~ 1~ 1X230V 3X400V
50Hz 50Hz

U 4 /200- ...9U 4/200- ...9 T 2 1.5 1.88 1.77 8.4 3.3 47.1 43.5 42 40.5 38.3 35.7 32.4 28.4 23.8 18.9 13.3 7.3

U 5 /250-...9U 5/250-...9 T 2.5 1.85 2.32 2.18 10.6 4.3 59.2 54.4 52.4 50.4 47.9 44.8 40.5 35.5 29.8 23.5 16.3 8.5

U 6 /300-...9U 6/300-...9 T 3 2.2 2.74 2.64 12.2 4.8 69.4 63.7 61.4 58.8 55.6 51.6 46.5 40.3 33.5 25.4 17 9

- U 7/400-...9 T 4 -3 3.09 - 5.7 82 76 73.7 70.9 67.5 63 57 49.7 41 31.2 20.1 9.5

- U 8/450-...9 T 4.5 3.31 - 3.67 - 6.4 94.5 88.4 86 83 79.4 74.7 68 59.8 49.8 38.9 27 11.6

- U 9/500-...9 T 5 3.7 - 4.03 - 6.9 105.4 98.9 96.1 92.7 88.5 82.8 75 65.4 54.5 41.8 28 12.5

- U 10/550-...9 T 5.5 4 - 4.57 - 8.3 117.6 111 108.4 105.3 101.1 95.1 87.2 76.7 64.8 51.2 36.4 20. 1

ULTRA/L Series

TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 3.6 4.8 6 7.2 8.4 9.6 10.8 12 13.2 14.4 15.6

0 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260

1 ˜
230V-50Hz

3 ˜
230/400V-50Hz

1×230V
50Hz

3×400V
50Hz)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜

U9…-200/4 U9…-200/4T 2 1.5 1.88 1.77 8.4 3.3 47.1 43.5 42 40.5 38.3 35.7 32.4 28.4 23.8 18.9 13.3 7.3
U9…-250/5 U9…-250/5T 2.5 1.85 2.32 2.18 10.6 4.3 59.2 54.4 52.4 50.4 47.9 44.8 40.5 35.5 29.8 23.5 16.3 8.5
U9…-300/6 U9…-300/6T 3 2.2 2.74 2.64 12.2 4.8 69.4 63.7 61.4 58.8 55.6 51.6 46.5 40.3 33.5 25.4 17 9

- U9…-400/7T 4 3 - 3.09 - 5.7 82 76 73.7 70.9 67.5 63 57 49.7 41 31.2 20.1 9.5
- U9…-450/8T 4.5 3.31 - 3.67 - 6.4 94.5 88.4 86 83 79.4 74.7 68 59.8 49.8 38.9 27 11.6
- U9…-500/9T 5 3.7 - 4.03 - 6.9 105.4 98.9 96.1 92.7 88.5 82.8 75 65.4 54.5 41.8 28 12.5
- U9…-550/10T 5.5 4 - 4.57 - 8.3 117.6 111 108.4 105.3 101.1 95.1 87.2 76.7 64.8 51.2 36.4 20.1
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79

ULTRA 18...V /L AMPERE

3~ P2 P1
3~

0 6 7.2 8.4 9.6 10.8 12 13.2 14.4 15.6 16.8 18 19.2 20.4 21.6 22.8 24

0 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 380 400S

230 / 400 V - 50 Hz (HP) (kW) 3 ~ 3X400V
50Hz

U 18...-250/3 T 2.5 1.85 2.19 4.3 34.5 32.0 31.6 30.9 30.1 29.1 28.1 26.8 25.5 24.1 22.5 20.7 18.7 16.5 14.4 12.2 10.0

U 18...-400/4 T 4 3 2.99 5.5 46.8 44.2 43.7 43.1 42.41 41.3 40.1 38.6 36.9 35 32.6 30.1 27.4 24.5 21.5 18.4 15.2

U 18...-450/5 T 4.5 3.31 3.68 6.6 55.9 55.9 55.1 54.1 52.8 51.3 49.7 47.7 45.5 43.0 40.3 37.3 34.3 30.9 27.4 23.9 19.8

U 18...-550/6 T 5.5 4 4.51 8.7 68.2 68.2 67.4 66.5 66.5 63.8 61.9 59.7 54.2 54.2 51.1 47.6 43.7 39.5 34.7 29.9 25.2

U 18...-750/8 T 7.5 5.5 5.5 10.7 96.1 92.6 91.5 90.1 88.5 86.6 84.4 81.6 74.5 74.5 69.8 64.7 59.1 53.3 46.9 40.5 34.3

U 18...-900/9 T 9 6.6 6.6 12.8 108.0 103.6 102.3 100.8 99.0 96.9 94.1 91.1 83.0 83.0 78.3 72.6 66.2 59.6 52.6 45.5 38.3

U 18L -850/10 T* 8.5 6.3 6.3 12.6 120.7 115.6 114.5 112.7 110.4 17.4 103.9 100.3 91.2 91.2 85.5 78.3 70.8 63.1 55.5 47.5 39.1

U 18L -1000/11 T* 10 7.5 7.5 14.6 134.3 129 128.2 126.8 124.7 122.1 119.1 115 105.7 105.7 99.6 92.1 83.6 75.7 67.3 59.1 50.7

ULTRA 18 V /LULTRA/L Series

TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

3 ˜
0 6 7.2 8.4 9.6 10.8 12 13.2 14.4 15.6 16.8 18 19.2 20.4 21.6 22.8 24

0 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 380 400

3×400V
50Hz

H)m(
)HP( )KW( 3 ˜

U18…-250/3T 2.5 1.85 2.19 4.3 34.5 32.0 31.6 30.9 30.1 29.1 28.1 26.8 25.5 24.1 22.5 20.7 18.7 16.5 14.4 12.2 10.0
U18…-400/4T 4 3 2.99 5.5 46.8 44.2 43.7 43.1 42.41 41.3 40.1 38.6 36.9 35 32.6 30.1 27.4 24.5 21.5 18.4 15.2
U18…-450/5T 4.5 3.31 3.68 6.6 55.9 55.9 55.1 54.1 52.8 51.3 49.7 47.7 45.5 43.0 40.3 37.3 34.3 30.9 27.4 23.9 19.8
U18…-550/6T 5.5 4 4.51 8.7 68.2 68.2 67.4 66.5 66.5 63.8 61.9 59.7 54.2 54.2 51.1 47.6 43.7 39.5 34.7 29.9 25.2
U18…-750/8T 7.5 5.5 5.5 10.7 96.1 92.6 91.5 90.1 88.5 86.6 84.4 81.6 74.5 74.5 69.8 64.7 59.1 53.3 46.9 40.5 34.3
U18…-900/9T 9 6.6 6.6 12.8 108.0 103.6 102.3 100.8 99.0 96.9 94.1 91.1 83.0 83.0 78.3 72.6 66.2 59.6 52.6 45.5 38.3

U18…-850/10T* 8.5 6.3 6.3 12.6 120.7 115.6 114.5 112.7 110.4 17.4 103.9 100.3 91.2 91.2 85.5 78.3 70.8 63.1 55.5 47.5 39.1
U18…-1000/11T* 10 7.5 7.5 14.6 134.3 1299 128.2 126.8 124.7 122.1 119.1 115 105.7 105.7 99.6 92.1 83.6 75.7 67.3 59.1 50.7
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DP Series

DP سری
پمــپ هــای کفکــش ســریDrainage  Pump( DP( ، ســاخته شــده از مواد مقــاوم در برابر خوردگی شــیمیایی ، جهت تخلیه مخــازن و منبع ها 

استفاده می شوند .

کاربردها
•مناسب برای پمپاژ آب صاف ،مصارف خانگی ، سیستم های آبیاری کوچك ، فواره ها و تخلیه آب باران

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

•دبی : حداکثر تا 7.2 متر مکعب در ساعت
•هد : حداکثر تا 8 متر 

•گستره دمای سیال : از 0 تا 40 درجه سانتیگراد
•قابلیت عبور ذرات جامد حداکثر تا قطر 4 میلیمتر 

•حداکثر عمق غوطه وری 5 متر

DP 40DP 60

مشخصات الکتروموتور 
•توان:  از 200w تا 400w تکفاز

F : کلاس عایق بندی•
IP68 : درجه حفاظت•

متریال
pp بدنه : پلی پرو پیلن•

•پروانه : نوریل
Double Lip Seal : مکانیکال سیل•

•شافت : استنلس استیل
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TYPE

W

AMPERE Q (m3/h - l/min)

1~
1~

0 1,2 2,4 3,6 4,8 6 7,2

0 20 40 60 80 100 120

1x230 V
50 Hz H (m)

DP 40 G 200 1 6,1 5,7 5 4,2 2,5 - -
DP 60 G 400 2,1 8,5 8,1 7,6 6,7 5 3,9 2,6
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TYPE
DIMENSIONS (mm)

B C D H2 DNM I L M
DP 40 G 50 250 150 230 1” G 170 200 320 3.2
DP 60 G 50 250 150 230 1” G 170 200 320 4.2

Dimensioni imballo
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d’emballage

DP Series

TYPE
W

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜
0 1.2 2.4 3.6 4.8 6 7.2

0 20 40 60 80 100 120
1 ˜

230V-50Hz
1×230V

50Hz
DP40G 200 1 6.1 5.7 5 4.2 2.5 - -
DP60G 400 2.1 8.5 8.1 7.6 6.7 5 3.9 2.6
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DP/DPV Series

DP/DPV سری
الکتروپمپ های کفکش DP/DPV ساخته شده از مواد مقاوم در برابر خوردگی شیمیایی ، جهت تخلیه مخازن، منبع ها و تانکرها استفاده 

می شوند .

کاربردها
مناسب برای پمپاژ آب صاف ،مصارف خانگی ، سیستم های آبیاری کوچك ، فواره ها و تخلیه آب باران• 
 •

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : حداکثر تا 15 متر مکعب در ساعت• 
هد : حداکثر 13 متر • 
گستره دمای سیال : از 40 – 0  درجه سانتیگراد• 
قابلیت عبور ذرات جامد :• 

برای مدل  DP حداکثر قطر 7 میلمیتر 
برای مدل DPV حداکثر قطر 15 میلیمتر

حداکثر عمق غوطه وری 5 متر• 

DPDPV

DP/DPV 80DP/DPV 100

مشخصات الکتروموتور 
توان : از  500w تا 1050w به صورت تکفاز و سه فاز• 
 •F : کلاس عایق بندی
 •IP68 : درجه حفاظت

متریال
 •PP بدنه : پلی پرو پیلن
پروانه : نوریل• 
 •Double Lip seal : مکانیکال سیل
شافت : استنلس استیل• 
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TYPE

W

AMPERE Q (m3/h - l/min)

1~ 3~
1~ 3~

0 3 6 9 12 15

0 50 100 150 200 250
1x230 V

50 Hz
3x400 V

50 Hz H (m)

DP 80 G DPT 80 800 3,7 1,8 10,3 9,1 7,8 6,3 4 -
DP 100 G DPT 100 1050 5,1 2,3 13,3 12,2 10,9 9,3 7,3 4,5
DPV 80 G DPVT 80 500 2,6 1,2 5,4 4,2 2,9 1,7 - -
DPV 100 G DPVT 100 750 3,8 1,7 7,4 5,8 4,7 2,7 - -

DP/DPV
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TYPE
DIMENSIONS (mm)

B C D H2 DNM I L M
DP 80 G 55.5 296 176 276 1" 1/4 G 185 230 310 8.5

DPV 80 G 55.5 331 176 310 1" 1/4 G 185 230 345 8.5
DP 100 G 55.5 296 176 276 1" 1/4 G 185 230 310 10

DPV 100 G 55.5 331 176 310 1" 1/4 G 185 230 345 10

Dimensioni imballo
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d’emballage

DP/DPV Series

TYPE
W

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 3 6 9 12 15

0 50 100 150 200 250

1 ˜ 3 ˜
1×230V

50Hz
1×400V

50Hz
H)m(

DP80G DPT80 800 3.7 1.8 10.3 9.1 7.8 6.3 4 -
DP100G DPT100 1050 5.1 2.3 13.3 12.2 10.9 9.3 7.3 4.5
DPV80G DPVT80 500 2.6 1.2 5.4 4.2 2.9 1.7 - -

DPV100G DPVT100 750 3.8 1.7 7.4 5.8 4.7 2.7 - -
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DX Series

DX سری
الکتروپمپ لجن کش DX جهت پمپاژ آب صاف و یا مخلوط با ذرات معلق جامد ، جهت مصارف خانگی ، صنعتی ، ســاختمانی و عمرانی 

استفاده می شوند .

کاربردها
مناسب سیستم های فاضلاب ، آبهای آلوده به همراه ذرات معلق ، ایستگاه های فاضلاب منازل و رستوران ها• 

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : حداکثر تا 18 متر مکعب در ساعت• 
هد : حداکثر تا 10 متر • 
گستره دمای سیال : از 40 - 0 درجه سانتیگراد• 
قابلیت عبور ذرات جامد تا قطر حداکثر 28 میلیمتر• 
حداکثر عمق غوطه وری 5 متر• 

مشخصات الکتروموتور 
توان : از  1050w تا 1350w )به صورت تکفاز و سه فاز( • 
 •F : کلاس عایق بندی
 •IP68 : درجه حفاظت

متریال
بدنه و پوسته : استنلس استیل• 
پروانه : استنلس استیل• 
مکانیکال سیل : مکانیکال سیل دوبل )در قسمت پمپ و موتور(• 
شافت : استنلس استیل• 
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DX

TYPE

W

AMPERE Q (m3/h - l/min)

1~ 3~
1~ 3~

0 3 6 9 12 15 18

0 50 100 150 200 250 300
1x230 V

50 Hz
3x400 V

50 Hz H (m)

DX 80 G - 1050 4,7 - 7,4 6,3 5,4 4,5 3,5 - -
DX 80 DXT 80 1050 4,7 2,2 7,4 6,3 5,4 4,5 3,5 - -

DX 80/2 G - 1050 4,7 - 7,4 6,3 5,4 4,5 3,5 - -
DX 80/2 DXT 80/2 1050 4,7 2,2 7,4 6,3 5,4 4,5 3,5 - -

DX 100 G - 1350 6,2 - 9,8 9 8,3 7,3 6,3 5,1 3,5
DX 100 DXT 100 1350 6,2 2,8 9,8 9 8,3 7,3 6,3 5,1 3,5

DX 100/2 G - 1350 6,2 - 9,8 9 8,3 7,3 6,3 5,1 3,5
DX 100/2 DXT 100/2 1350 6,2 2,8 9,8 9 8,3 7,3 6,3 5,1 3,5

DX
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TYPE
DIMENSIONS (mm)

B C D E Mt H2 DNM I H M
DX 80 G 104 395 183 110 260 100 1”1/2G 170 235 450 10

DX 80/2 G 114 395 183 110 260 100 2”G 170 235 450 10
DX 100 G 104 395 183 110 260 100 1”1/2G 170 235 450 11.5

DX 100/2 G 114 395 183 110 260 100 2”G 170 235 450 11.5

Dimensioni imballo
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d’emballage

E: massimo livello di svuotamento
E: maximum  emptying level
E: màximo nivel de vaciado
E: niveau maximum de vidange

Mt: livello minimo di funzionamento continuo
Mt: lowest level for continuos duty
Mt: nivel minimo de funcionamienmto continuo
Mt: niveau minimum de fonctionnement continu

DX Series

TYPE
W

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 3 6 9 12 15 18

0 50 100 150 200 250 300

1 ˜ 3 ˜
1×230V

50Hz
1×400V

50Hz
H)m(

DX80G - 1050 4.7 - 7.4 6.3 5.4 4.5 3.5 - -
DX80 DXT80 1050 4.7 2.2 7.4 6.3 5.4 4.5 3.5 - -

DX80/2G - 1050 4.7 - 7.4 6.3 5.4 4.5 3.5 - -
DX80/2 DXT80/2 1050 4.7 2.2 7.4 6.3 5.4 4.5 3.5 - -
DX100G - 1350 6.2 - 9.8 9 8.3 7.3 6.3 5.1 3.5
DX100 DXT100 1350 6.2 2.8 9.8 9 8.3 7.3 6.3 5.1 3.5

DX100/2G - 1350 6.2 - 9.8 9 8.3 7.3 6.3 5.1 3.5
DX100/2 DXT100/2 1350 6.2 2.8 9.8 9 8.3 7.3 6.3 5.1 3.5
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DG Series

DG سری
الکتروپمپ لجن کش DG جهت پمپاژ  آب صاف و یا مخلوط با ذرات معلق جامد ، در مصارف خانگی ، صنعتی ، ساختمانی و عمرانی استفاده می شود .

 کاربردها
مناسب سیستم های فاضلاب ، آبهای آلوده به همراه ذرات معلق ، ایستگاه های فاضلاب منازل و رستوران ها• 

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : حداکثر تا 24 متر مکعب در ساعت• 
هد : حداکثر تا 10 متر • 
گستره دمای سیال : از 40 – 0 درجه سانتیگراد• 
قابلیت عبور ذرات جامد :• 

برای مدل DG80-100 حداکثر تا قطر 35 میلیمتر
برای مدل DG80-102 حداکثر تا قطر 50 میلیمتر

حداکثر عمق غوطه وری 5 متر• 

مشخصات الکتروموتور 
توان : از  1000w تا 1350w)به صورت تکفاز و سه فاز(• 
 •F : کلاس عایق بندی
 •IP68 : درجه ی حفاظت

متریال
پوسته و موتور : استنلس استیل• 
بدنه : چدن• 
پروانه : استنلس استیل• 
مکانیکال سیل : مکانیکال سیل دوبل)در قسمت پمپ و موتور(• 
شافت : استنلس استیل• 
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TYPE

W

AMPERE Q (m3/h - l/min)

1~ 3~
1~ 3~

0 3 6 9 12 15 18 21 24

0 50 100 150 200 250 300 350 400
1x230 V

50 Hz
3x400 V

50 Hz H (m)

DG 80 (G) DGT 80 1050 4,7 2,2 8,3 7,4 6,4 5,6 4,8 3,7 - - -
DG 80/2 (G) DGT 80/2 1050 4,7 2,2 8,3 7,4 6,4 5,6 4,8 3,7 - - -
DG 100 (G) DGT 100 1350 6,2 2,8 10,4 9,4 8,7 8,1 7,4 6,6 5,7 - -

DG 100/2 (G) DGT 100/2 1350 6,2 2,8 10,4 9,4 8,7 8,1 7,4 6,6 5,7 - -
DG 82 (G) DGT 82 1000 4,5 2,1 6,6 6 5,3 4,4 3,6 2,8 2 1,3 -
DG 102 (G) DGT 102 1200 5,3 2,4 7,5 7,1 6,4 5,7 4,9 4 3,2 2,1 1,3

DG
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TYPE
DIMENSIONS (mm)

B C D E H2 Mt DNM I L M
DG 80 (G) 110 410 230 115 160 270 1”1/2G 170 235 450 12

DG 80/2 (G) 110 410 230 115 160 270 2”G 170 235 450 12
DG 100 (G) 110 410 230 115 160 270 1”1/2G 170 235 450 13.5

DG 100/2 (G) 110 410 230 115 160 270 2”G 170 235 450 13.5
DG 82 (G) 120 445 250 150 198 300 2”G 170 235 450 13,3

DG 100 (G) 120 445 250 150 198 300 2”G 170 235 450 14,8

Dimensioni imballo
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d’emballage

E: massimo livello di svuotamento
E: maximum  emptying level
E: màximo nivel de vaciado
E: niveau maximum de vidange

Mt: livello minimo di funzionamento continuo
Mt: lowest level for continuos duty
Mt: nivel minimo de funcionamienmto continuo
Mt: niveau minimum de fonctionnement continu

Q [gal(US)/g.p.m.]

Q [l/min]

H[m] H [ft]

Q [m3/h]

Q [gal(UK)/g.p.m.]0
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DG 102

DG 80

DG 100

DG 82

DG Series

TYPE
W

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 3 6 9 12 15 18 21 24

0 50 100 150 200 250 300 350 400

1 ˜ 3 ˜
1×230V

50Hz
1×400V

50Hz
H)m(

DG80)G( DGT80)G( 1050 4.7 2.2 8.3 7.4 6.4 5.6 4.8 3.7 - - -
DG80/2)G( DGT80/2)G( 1050 4.7 2.2 8.3 7.4 6.4 5.6 4.8 3.7 - - -
DG100)G( DGT100)G( 1350 6.2 2.8 10.4 9.4 8.7 8.1 7.4 6.6 5.7 - -

DG100/2)G( DGT100/2)G( 1350 6.2 2.8 10.4 9.4 8.7 8.1 7.4 6.6 5.7 - -
DG82)G( DGT82)G( 1000 4.5 2.1 6.6 6 5.3 4.4 3.6 2.8 2 1.3 -

DG102)G( DGT102)G( 1200 5.3 2.4 7.5 7.1 6.4 5.7 4.9 4 3.2 2.1 1.3
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DH Series

DH  سری
الکتروپمپ کفکش DH با پروانه باز ، جهت پمپاژ سیالات با ذرات معلق استفاده می شود .

کاربردها
مناسب برای پمپاژ آبهای آلوده به همراه ذرات معلق• 

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : حداکثر تا 18 متر مکعب در ساعت• 
هد : حداکثر تا 19 متر • 
گستره دمای سیال : از 40 – 0 درجه سانتیگراد• 
قابلیت عبور ذرات جامد : تا حداکثر قطر 10 میلیمتر• 
حداکثر عمق غوطه وری 5 متر• 

مشخصات الکتروموتور 
توان : ا ز 980w تا 1370w)به صورت تکفاز و سه فاز(• 
 •F : کلاس عایق بندی
 •IP68 : درجه حفاظت

متریال
پوسته و موتور : استنلس استیل• 
بدنه : چدن• 
پروانه : برنج• 
مکانیکال سیل : مکانیکال سیل دوبل) در قسمت پمپ و موتور(• 
شافت : استنلس استیل• 
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TYPE

W

AMPERE Q (m3/h - l/min)

1~ 3~
1~ 3~

0 3 6 9 12 15 18

0 50 100 150 200 250 300
1x230 V

50 Hz
3x400 V

50 Hz H (m)

DH 80 G - 980 4,3 2,1 15,7 14,9 13,8 11,7 8,6 4,3 -
DH 80 DHT 80 980 4,3 2,1 15,7 14,9 13,8 11,7 8,6 4,3 -

DH 100 G - 1370 6,2 2,8 19,4 18,5 17,1 15,2 12,6 9,3 4,4
DH 100 DHT 100 1370 6,2 2,8 19,4 18,5 17,1 15,2 12,6 9,3 4,4

DH
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TYPE
DIMENSIONS (mm)

B C D E H2 Mt DNM I L M
DH 80 G 105 330 218.5 45 70 190 1” 1/2G 180 255 380 12

DH 100 G 105 330 218.5 45 70 190 1” 1/2G 180 255 380 14

Dimensioni imballo
Package dimensions
Dimensiones embalaje
Dimensions d’emballage

E: massimo livello di svuotamento
E: maximum  emptying level
E: màximo nivel de vaciado
E: niveau maximum de vidange

Mt: livello minimo di funzionamento continuo
Mt: lowest level for continuos duty
Mt: nivel minimo de funcionamienmto continuo
Mt: niveau minimum de fonctionnement continu

DH Series

TYPE
W

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 3 6 9 12 15 18

0 50 100 150 200 250 300

1 ˜ 3 ˜
1×230V

50Hz
1×400V

50Hz
H)m(

DH80G - 980 4.3 2.1 15.7 14.9 13.8 11.7 8.6 4.3 -
DH80 DHT80 980 4.3 2.1 15.7 14.9 13.8 11.7 8.6 4.3 -

DH100G - 1370 6.2 2.8 19.4 18.5 17.1 15.2 12.6 9.3 4.4
DH100 DHT100 370 6.2 2.8 19.4 18.5 17.1 15.2 12.6 9.3 4.4
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DV Series

DV سری
الکتروپمپ های لجن کش DV جهت پمپاژ سیالات دارای ذرات جامد معلق، در مصارف سنگین صنعتی و عمرانی استفاده می شوند .

کاربردها
مناسب سیستم های فاضلاب ، آبهای آلوده به همراه ذرات معلق ، ایستگاه های فاضلاب منازل و رستوران ها • 

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : حداکثر تا 120 متر مکعب در ساعت• 
هد : حداکثر تا 26 متر • 
گستره دمای سیال : از 40 – 0 درجه سانتیگراد• 
قابلیت عبور ذرات جامد :• 

برای مدل DV150-300,750-1000 حداکثر 50 میلیمتر
برای مدل DV400-550 حداکثر 45 میلیمتر

حداکثر عمق غوطه وری 20 متر• 

مشخصات الکتروموتور 
 •  7.5kw 1.1 تاkw  توان : از
 •F : کلاس عایق بندی
 •IP68 : درجه ی حفاظت
 •2900rpm : دور

متریال
بدنه : چدن • 
پروانه : چدن• 
 •AISI 304 شافت : استنلس استیل
 •NBR : گسکت
مکانیکال سیل : مکانیکال سیل دوبل )در قسمت پمپ سیلیکون کارباید و درقسمت موتور سرامیک- گرافیت(• 
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5

DV

TYPE

P2
P1

(kW)

AMPERE Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1~ 3~
0 6 12 18 24 30 39 45 51

0 100 200 300 400 500 650 750 850

1x230 V
50 Hz

3x400 V
50 Hz H (m)

(HP) (kW) 1~ 3~

DV 150 DVT 150 1,5 1,1 2,6 2,3 11,8 4,1 8,7 7,8 6,8 5,6 4,6 3,6 2 - -
DV 200 DVT 200 2 1,5 3,4 3,1 15,2 5,6 10,4 9,4 8,3 7 5,7 4,6 3,1 2 -

- DVT 300 3 2,2 - 3,4 - 6 12,7 11,5 10 8,6 7 5,9 4,4 3,1 2
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max rendimento idraulico e rispettivo rendimento totale
max hydraulic efficiency and respective total efficiency
máx rendimiento hidráulico y correspondiente rendimiento total
max rendement hydraulique et rendement total

DV Series

TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 6 12 18 24 30 39 45 51

0 100 200 300 400 500 650 750 850

1 ˜ 3 ˜
1×230V

50Hz
3×400V

50Hz
H)m(

)HP( )KW( 1˜ 3 ˜
DV150 DVT150 1.5 1.1 2.6 2.3 11.8 4.1 8.7 7.8 6.8 5.6 4.6 3.6 2 - -
DV200 DVT200 2 1.5 3.4 3.1 15.2 5.6 10.4 9.4 8.3 7 5.7 4.6 3.1 2 -

- DVT300 3 2.2 - 3.4 - 6 12.7 11.5 10 8.6 7 5.9 4.4 3.1 2
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TYPE

P2
P1

(kW)
A

Q (m3/h - l/min)

3~

0 12 24 36 48 60 72 78 90

0 200 400 600 800 1000 1200 1300 1500

3x400 V
50 Hz H (m)

(HP) (kW) 3~

DVT 400 4 3 4,9 8,1 21,0 19,4 16,6 13,5 10,4 7,2 4,3 2,8 -
DVT 550 5,5 4 6,1 10,4 23,9 22,2 19,3 16,3 13,2 10,0 7,1 5,6 2,6

DV
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max rendimento idraulico e rispettivo rendimento totale
max hydraulic efficiency and respective total efficiency
máx rendimiento hidráulico y correspondiente rendimiento total
max rendement hydraulique et rendement total

DV Series

TYPE
P2

P1

)KW(

A

Q)m3/H- L/min(

0 12 24 6 48 60 72 78 90

0 200 400 600 800 1000 1200 1300 1500

3 ˜
3×400V

50Hz
H)m(

)HP( )KW( 3 ˜

DVT400 4 3 4.9 8.1 21.0 19.4 16.6 13.5 10.4 7.2 4.3 2.8 -
DVT550 5.5 4 6.1 10.4 23.9 22.2 19.3 16.3 13.2 10.0 7.1 5.6 2.6
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TYPE

P2
P1

(kW)
A

Q (m3/h - l/min)

3~

0 12 24 36 48 60 72 84 96 108 114 120

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 1900 2000

3x400 V
50 Hz H (m)

(HP) (kW) 3~

DVT 750 7,5 5,5 8,5 14,4 24,2 22,7 20,7 18,7 16,4 13,9 11,1 8,2 5,4 2,8 - -
DVT 1000 10 7,5 9,6 16,4 26,7 25,2 23,2 21,2 18,8 16,3 13,7 10,8 8,0 5,1 3,8 2,6

DV
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max rendimento idraulico e rispettivo rendimento totale
max hydraulic efficiency and respective total efficiency
máx rendimiento hidráulico y correspondiente rendimiento total
max rendement hydraulique et rendement total

DV Series

TYPE
P2

P1

)KW(

A

Q)m3/H- L/min(

0 12 24 36 48 60 72 84 96 108 114 120

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 1900 2000

3 ˜
3×400V

50Hz
H)m(

)HP( )KW( 3 ˜

DVT750 7.5 5.5 8.5 14.4 24.2 22.7 20.7 18.7 16.4 13.9 11.1 8.2 5.4 2.8 - -
DVT1000 10 7.5 9.6 16.4 26.7 25.2 23.2 21.2 18.8 16.3 13.7 10.8 8.0 5.1 3.8 2.6
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متریال
بدنه : چدن • 
پروانه : چدن• 
 •AISI 304 شافت : استنلس استیل
 •NBR : گسکت
مکانیکال سیل : مکانیکال سیل دوبل) در قسمت پمپ سیلیکون کارباید و درسمت موتور سرامیک- گرافیت(• 

DV4 سری
الکتروپمپ های لجن کش DV4 جهت پمپاژ سیالات دارای ذرات جامد معلق، در مصارف سنگین صنعتی و عمرانی استفاده می شوند .

کاربردها
مناسب سیستم های فاضلاب ، آبهای آلوده به همراه ذرات معلق ، ایستگاه های فاضلاب منازل و رستوران ها • 

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : حداکثر تا 204 متر مکعب در ساعت• 
هد : حداکثر تا 14 متر • 
گستره دمای سیال : از 40 – 0 درجه ی سانتیگراد• 
قابلیت عبور ذرات جامد حداکثر تا قطر 50 میلیمتر• 
حداکثر عمق غوطه وری 20 متر• 

مشخصات الکتروموتور 
 •9kw 3.3 تاkw  توان : از
 •F : کلاس عایق بندی
 •IP68 : درجه حفاظت
 •1450rpm : دور

DV4 Series
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TYPE
P2

P1

)KW(

A

Q)m3/H- L/min(

0 12 24 36 48 60 72 84 96 108 120

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

3 ˜
3×400V

50Hz
H)m(

)HP( )KW( 3 ˜

DVT250-4 2 1.5 3.3 5.8 8.7 8.3 7.8 7.1 6.4 5.5 4.6 3.5 2.3 - -
DVT300-4 3 2.2 4.1 6.8 10.1 9.6 9 8.4 7.7 6.8 5.8 4.8 3.6 2.4 -
DVT400-4 4 3 4.9 8.7 11.8 11.3 10.7 10 9.2 8.3 7.3 6.2 5 3.7 2.3

TYPE

P2
P1

(kW)
AMPERE

Q (m3/h - l/min)

3~

0 12 24 36 48 60 72 84 96 108 120

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

3x400 V
50 Hz H (m)

(HP) (kW) 3~

DVT 250-4 2 1,5 3,3 5,8 8,7 8,3 7,8 7,1 6,4 5,5 4,6 3,5 2,3 - -
DVT 300-4 3 2,2 4,1 6,8 10,1 9,6 9 8,4 7,7 6,8 5,8 4,8 3,6 2,4 -
DVT 400-4 4 3 4,9 8,7 11,8 11,3 10,7 10 9,2 8,3 7,3 6,2 5 3,7 2,3

DV4
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max rendimento idraulico e rispettivo rendimento totale
max hydraulic efficiency and respective total efficiency
máx rendimiento hidráulico y correspondiente rendimiento total
max rendement hydraulique et rendement total

DV4 Series
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TYPE

P2
P1

(kW)
AMPERE

Q (m3/h - l/min)

3~

0 24 48 72 96 120 144 168 180 192 204

0 400 800 1200 1600 2000 2400 2800 3000 3200 3400

3x400 V
50 Hz H (m)

(HP) (kW) 3~

DVT 550-4 5,5 4 7,5 12,9 12,6 12,2 11,4 10,3 9,1 7,6 5,7 3,7 2,6 - -
DVT 750-4 7,5 5,5 9 15,4 14,7 14,2 13,3 12,4 11,2 9,6 7,9 5,9 4,8 3,7 2,6

DV4
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max rendimento idraulico e rispettivo rendimento totale
max hydraulic efficiency and respective total efficiency
máx rendimiento hidráulico y correspondiente rendimiento total
max rendement hydraulique et rendement total

DV4 Series

TYPE
P2

P1

)KW(

A

Q)m3/H- L/min(

0 24 48 72 96 120 144 168 180 192 204

0 400 800 1200 1600 2000 2400 2800 3000 3200 3400

3 ˜
3×400V

50Hz
H)m(

)HP( )KW( 3 ˜

DVT550-4 5.5 4 7.5 12.9 12.6 12.2 11.4 10.3 9.1 7.6 5.7 3.7 2.6 - -
DVT750-4 7.5 5.5 9 15.4 14.7 14.2 13.3 12.4 11.2 9.6 7.9 5.9 4.8 3.7 2.6
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DM Series

DM سری
الکتروپمپ لجن کش DM با پروانه تک کاناله ، با آبدهی بالا و هد بالا جهت مصارف سنگین صنعتی و عمرانی استفاده می شوند .

 

کاربردها
مناسب سیستم های فاضلاب ، آبهای آلوده به همراه ذرات معلق ، ایستگاه های فاضلاب منازل و رستوران ها• 

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : حداکثر تا 144 متر مکعب در ساعت• 
هد : حداکثر تا 34 متر • 
گستره دمای سیال : از 40 – 0 درجه سانتیگراد• 
قابلیت عبور ذرات جامد :• 

برای مدل های DM160 - 310،1000 حداکثر تا قطر 50 میلیمتر
برای مدل DMT550 حداکثر تا قطر 45 میلیمتر

حداکثر عمق غوطه وری 20 متر• 

DM 160- 310DMT 550- 1000

مشخصات الکتروموتور 
 •9.6kw 1.1 تاkw توان : از
 •F  : کلاس عایق بندی
 •IP68  : درجه حفاظت
 •2900rpm : دور

متریال
بدنه : چدن • 
پروانه : چدن• 
 •AISI 304 شافت : استنلس استیل
 •NBR : گسکت
مکانیکال سیل : مکانیکال سیل دوبل) در قسمت پمپ سیلیکون کارباید و درسمت موتور سرامیک- گرافیت(• 
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DM

TYPE

P2
P1

(kW)

AMPERE Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1~ 3~
0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 78

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1300

1x230 V
50 Hz

3x400 V
50 Hz H (m)

(HP) (kW) 1~ 3~

DM 160 DMT 160 1,5 1,1 2,8 2,6 12,5 4,4 17,0 15,3 13,8 12,3 11,0 9,8 8,4 7,1 5,5 3,8 - - -
DM 210 DMT 210 2 1,5 3,3 3,1 15 5,5 19,9 18,4 16,7 15,2 13,8 12,4 11,3 10,1 8,6 7,0 5,2 - -

- DMT 310 3 2,2 - 4,1 - 6,9 23,9 22,2 20,6 19,1 17,8 16,3 15,0 13,8 12,3 10,9 9,1 6,4 -
- DMT 550 5,5 4 - 5,6 - 10 27,0 24,9 23,0 21,1 19,5 17,8 16,3 14,7 13,0 11,5 9,8 7,9 4,0
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max rendimento idraulico e rispettivo rendimento totale
max hydraulic efficiency and respective total efficiency
máx rendimiento hidráulico y correspondiente rendimiento total
max rendement hydraulique et rendement total

DM Series

TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 78

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1300

1 ˜ 3 ˜
1×230V

50Hz
3×400V

50Hz
H)m(

)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜
DM160 DMT160 1.5 1.1 2.8 2.6 12.5 4.4 17.0 15.3 13.8 12.3 11.0 9.8 8.4 7.1 5.5 3.8 - - -
DM200 DMT210 2 1.5 3.3 3.1 15 5.5 19.9 18.4 16.7 25.2 13.8 12.4 11.3 10.1 8.6 7.0 5.2 - -

- DMT310 3 2.2 - 4.1 - 6.9 23.9 22.2 20.6 19.1 17.8 16.3 15.0 13.8 12.3 10.9 9.1 6.4 -
- DMT550 5.5 4 - 5.6 - 10 27.0 24.9 23.0 21.1 19.5 17.8 16.3 14.7 13.0 11.5 9.8 7.9 4.0
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DM4 Series

مشخصات الکتروموتور 
 •  kw 6.1 تا kw 2.4 توان : ا ز
 •F : کلاس عایق بندی
 •IP68 : درجه حفاظت
 •1450rpm : دور

DM4 سری
الکتروپمپ های لجن کش  DM4با پروانه تک کاناله ، با آبدهی و هد بالا جهت مصارف و کارهای سنگین صنعتی و عمرانی استفاده می شوند .

کاربردها
مناسب سیستم های فاضلاب ، آبهای آلوده به همراه ذرات معلق ، ایستگاه های فاضلاب منازل و رستوران ها• 

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : حداکثر تا 180 متر مکعب در ساعت• 
هد : حداکثر تا 17 متر • 
گستره دمای سیال : 40 – 0 درجه سانتیگراد• 
قابلیت عبور ذرات جامد :• 

برای مدلDM 400- 4  تا DM 250 - 4 حداکثر تا قطر60 میلیمتر
برای مدل DMT750- 4  تا  DMT 550- 4 حداکثر تا قطر 90 میلیمتر

حداکثر عمق غوطه وری 20 متر• 

DMT 250- 4
DMT 300- 4
DMT 400- 4

DMT 550- 4
DMT 750- 4

متریال
بدنه : چدن • 
پروانه : چدن• 
 •AISI 304 شافت : استنلس استیل
 •NBR : گسکت
مکانیکال سیل : مکانیکال سیل دوبل) در قسمت پمپ سیلیکون کارباید و درقسمت موتور سرامیک- گرافیت(• 
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TYPE

P2
P1

(kW)

AMPERE Q (m3/h - l/min)

3~

3~
0 12 24 36 48 60 72 84 90 96

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1500 1600

3x400 V
50 Hz H (m)

(HP) (kW) 3~

DMT 250-4 2,5 1,8 2,4 4,5 10,8 9,6 8,5 7,4 6,3 5,1 3,6 2,1 - -
DMT 300-4 3 2,2 2,9 5,2 12,6 11,4 10,3 9,1 8,0 6,9 5,7 4,3 3,6 -
DMT 400-4 4 3 3,2 6,5 14,0 12,7 11,6 10,4 9,2 8,0 6,7 5,4 4,7 4,0

DM4
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59% - 43,1%58% - 42%

max rendimento idraulico e rispettivo rendimento totale
max hydraulic efficiency and respective total efficiency
máx rendimiento hidráulico y correspondiente rendimiento total
max rendement hydraulique et rendement total

DM4 Series

TYPE
P2

P1

)KW(

A

Q)m3/H- L/min(

0 12 24 36 48 60 72 84 90 96

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1500 1600

3 ˜
3×400V

50Hz
H)m(

)HP( )KW( 3 ˜

DMT250-4 2.5 1.8 2.4 4.5 10.8 9.6 8.5 7.4 6.3 5.1 3.6 2.1 - -
DMT300-4 3 2.2 2.9 5.2 12.6 11.4 10.3 9.1 8.0 6.9 5.7 4.3 3.6 -
DMT400-4 4 3 3.2 6.5 14.0 12.7 11.6 10.4 9.2 8.0 6.7 5.4 4.7 4.0



www.famcocorp.com www.famcocorp.com

82TYPE

P2
P1

(kW)

AMPERE Q (m3/h - l/min)

3~

3~
0 12 24 36 48 60 72 84 96 108 120 132 144 156 168 180

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000

3x400 V
50 Hz H (m)

(HP) (kW) 3~

DMT 550-4 5,5 4 5,2 9,4 14,7 14,0 13,2 12,5 11,7 10,9 10,1 9,2 8,3 7,5 6,5 5,6 4,6 3,6 2,4 1,3
DMT 750-4 7,5 5,5 6,1 11,8 17,0 16,2 15,4 14,7 13,8 13,0 12,2 11,4 10,4 9,4 8,4 7,3 6,2 5,1 3,8 2,6

DM4
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max rendimento idraulico e rispettivo rendimento totale
max hydraulic efficiency and respective total efficiency
máx rendimiento hidráulico y correspondiente rendimiento total
max rendement hydraulique et rendement total

DM4 Series

TYPE
P2

P1

)KW(

A

Q)m3/H- L/min(

0 12 24 36 48 60 72 84 96 108 120 132 144 156 168 180

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000

3 ˜
3×400V

50Hz
H)m(

)HP( )KW( 3 ˜

DMT550-4 5.5 4 5.2 9.4 14.7 14.0 13.2 12.5 11.7 10.9 10.1 9.2 8.3 7.5 6.5 5.6 4.6 3.6 2.4 1.3
DMT750-4 7.5 5.5 6.1 11.8 17.0 16.2 15.4 14.7 13.8 13.0 12.2 11.4 10.4 9.4 8.4 7.3 6.2 5.1 3.8 2.6
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Q)m3/H- L/min(

P1

)KW(
P2

TYPE 6660544842363024181260

110010009008007006005004003002001000

H)m(3 ˜1 ˜
3 ˜1 ˜)HP()KW(

--3.85.57.18.49.811.012.313.815.317.02.62.81.11.5DMT 160DM 160
-5.27.08.610.111.312.413.815.216.718.419.93.13.31.52DMT 210DM 210

6.49.110.912.313.815.016.317.819.120.622.223.94.1-2.23DMT 310-

Q)m3/H- L/min(
P1

)KW(
P2

TYPE 787266605442301860

13001200110010009007005003001000

H)m(3 ˜
3 ˜)HP( )KW(

-8.310.311.813.315.918.221.124.626.05.334DMT 410
8.911.413.114.716.118.621.124.127.529.1645.5DMT 560

Q)m3/H- L/min(
P1

)KW(
P2TYPE 14413212010896847260483624120

240022002000180016001400120010008006004002000
H)m(3 ˜ 3 ˜)HP( )KW(

2.14.67.410.213.216.118.721.323.726.128.330.934.99.67.510DMT 1000
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متریال
بدنه : چدن • 
پروانه : چدن• 
 •AISI 304 شافت : استنلس استیل
 •NBR : گسکت
مکانیکال سیل : مکانیکال سیل دوبل) در قسمت پمپ سیلیکون کارباید و در قسمت موتور سرامیک- گرافیت(• 

DC160 - 310 Series

DC160 - 310 سری
الکتروپمپ های مستغرق لجن کش سریDC160 - 310  با هد بالا ، جهت مصارف خانگی ، صنعتی و ساختمانی استفاده می شوند .

کاربردها
مناسب سیستم های فاضلاب ، آبهای آلوده به همراه ذرات معلق ، ایستگاه های فاضلاب منازل و رستوران ها• 

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : حداکثر تا 42 متر مکعب در ساعت• 
هد : حداکثر تا 26 متر • 
گستره دمای سیال: 40 – 0 درجه سانتی گراد• 
قابلیت عبور ذرات جامد تا حداکثر قطر 10 میلیمتر• 
حداکثر عمق غوطه وری  حداکثر تا 20 متر• 

مشخصات الکتروموتور 
 •kw 2.2 تا kw 1.1  توان : از
 •F : کلاس عایق بندی
 •IP68 : درجه حفاظت
 •2900rpm : دور
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85 TYPE

P2
P1

(kW)

AMPERE Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1~ 3~
0 6 12 18 24 30 36 39 42

0 100 200 300 400 500 600 650 700

1x230 V
50 Hz

3x400 V
50 Hz H (m)

(HP) (kW) 1~ 3~

DC 160 DCT 160 1,5 1,1 3,0 2,8 13,8 4,8 18,9 17,9 16,4 14,3 11,4 7,6 3,0 - -
DC 210 DCT 210 2 1,5 3,7 3,4 16,5 5,9 23,0 22,2 20,7 18,6 15,9 12,5 7,4 4,5 -

- DCT 310 3 2,2 - 4,0 - 6,9 26,4 25,4 24,2 22,4 19,9 16,4 12,1 9,1 5,9

DC 160-310
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max rendimento idraulico e rispettivo rendimento totale
max hydraulic efficiency and respective total efficiency
máx rendimiento hidráulico y correspondiente rendimiento total
max rendement hydraulique et rendement total

DC160-310 Series

TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 6 12 18 24 30 36 39 42

0 100 200 300 400 500 600 650 700

1 ˜ 3 ˜
1×230V

50Hz
3×400V

50Hz
H)m(

)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜
DC 160 DCT 160 1.5 1.1 3.0 2.8 13.8 4.8 18.9 17.9 16.4 14.3 11.4 7.6 3.0 - -
DC 210 DCT 210 2 1.5 3.7 3.4 16.5 5.9 23.0 22.2 20.7 18.6 15.9 12.5 7.4 4.5 -

- DCT310 3 2.2 - 4.0 - 6.9 26.4 25.4 24.2 22.4 19.9 16.4 12.1 9.1 5.9
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متریال
بدنه : چدن • 
پروانه : چدن• 
 •AISI 304 شافت : استنلس استیل
 •NBR : گسکت
مکانیکال سیل : مکانیکال سیل دوبل) در قسمت  پمپ سیلیکون کارباید و در قسمت موتور سرامیک- گرافیت(• 

DC410 - 1000 سری
الکتروپمپ لجن کش سریDC410 - 1000  با هد بالا ، جهت کاربردهای سنگین صنعتی ، عمرانی و ساختمانی استفاده می شوند .

کاربردها
مناسب سیستم های فاضلاب ، آبهای آلوده به همراه ذرات معلق ، ایستگاه های فاضلاب منازل و رستوران ها• 

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : حداکثر تا 54 متر مکعب در ساعت• 
هد : حداکثر تا 55 متر • 
گستره دمای سیال : از 40 – 0 درجه سانتیگراد• 
قابلیت عبور ذرات جامد حداکثر تا قطر 10 میلیمتر• 
حداکثر عمق غوطه وری 20 متر• 

مشخصات الکتروموتور 
 • 10.3kw 5.5 تاkw  توان : از
 •F : کلاس عایق بندی
 •IP68 : درجه حفاظت
 •2900rpm : دور

DC410 - 1000 Series
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DC 410-1000

TYPE

P2
P1

(kW)
A

Q (m3/h - l/min)

3~

0 6 12 18 24 30 36 42 48 51

0 100 200 300 400 500 600 700 800 850

3x400 V
50 Hz H (m)

(HP) (kW) 3~

DCT 410 4 3 5,5 8,9 33,8 31,6 29,2 26,8 23,9 20,5 16,5 12,0 5,9 -
DCT 560 5,5 4 6,3 10,7 38,7 36,1 33,9 31,2 28,3 24,7 20,9 16,3 10,4 6,5

DC 410-1000
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max rendimento idraulico e rispettivo rendimento totale
max hydraulic efficiency and respective total efficiency
máx rendimiento hidráulico y correspondiente rendimiento total
max rendement hydraulique et rendement total

DC410-1000 Series

TYPE
P2

P1
)KW(

A

Q)m3/H- L/min(

0 6 12 18 24 30 36 42 48 51

0 100 200 300 400 500 600 700 800 850

3 ˜
3×400V

50Hz
H)m(

)HP( )KW( 3 ˜

DCT 410 4 3 5.5 8.9 33.8 31.6 29.2 26.8 23.9 20.5 16.5 12.0 5.9 -
DCT 560 5.5 4 6.3 10.7 38.7 36.1 33.9 31.2 28.3 24.7 20.9 16.3 10.4 6.5
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TYPE

P2
P1

(kW)
A

Q (m3/h - l/min)

3~

0 12 18 24 30 36 42 48 54

0 200 300 400 500 600 700 800 900

3x400 V
50 Hz H (m)

(HP) (kW) 3~

DCT 750 7,5 5,5 9,0 15,3 47,6 42,9 40,4 37,7 34,7 31,2 27,4 22,3 13,1
DCT 1000 10 7,5 10,3 17,5 55,1 49,8 47,1 44,2 41,1 37,8 34 29,1 19,7

DC 410-1000
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max rendimento idraulico e rispettivo rendimento totale
max hydraulic efficiency and respective total efficiency
máx rendimiento hidráulico y correspondiente rendimiento total
max rendement hydraulique et rendement total

DC410-1000 Series

TYPE
P2

P1

)KW(

A

Q)m3/H- L/min(

0 12 18 24 30 36 42 48 54

0 200 300 400 500 600 700 800 900

3 ˜
3×400V

50Hz
H)m(

)HP( )KW( 3 ˜

DCT 750 7.5 5.5 9.0 15.3 47.6 42.9 40.4 37.7 34.7 31.2 27.4 22.3 13.1
DCT 1000 10 7.5 10.3 17.5 55.1 49.8 47.1 44.2 41.1 37.8 34 29.1 19.7
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DTR150 - 300 سری
الکتروپمپ های لجن کش )DTR150 - 300)with grinder با هد بالا ، مجهز به خرد کن یا گریندر ، جهت پمپاژ فاضلاب های دارای الیاف ، مواد 

معلق ،  پس ماند کشتارگاه ها و ... استفاده می شوند .

کاربردها
مناسب سیستم های فاضلاب ، آبهای آلوده به همراه ذرات معلق ، ایستگاه های فاضلاب منازل و رستوران ها• 

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : حداکثر تا 18 متر مکعب در ساعت• 
هد : حداکثر تا 26 متر • 
گستره دمای سیال : از 40 – 0 درجه سانتیگراد• 
حداکثر عمق غوطه وری 20 متر• 

مشخصات الکتروموتور 
 • 3.2kw 2.5 تاkw توان : از
 •F : کلاس عایق بندی
 •IP68 : درجه حفاظت
 •2900rpm : دور

متریال
بدنه : چدن • 
پروانه : چدن• 
 •AISI 304 شافت : استنلس استیل
 •NBR : گسکت
مکانیکال سیل : مکانیکال سیل دوبل) در قسمت پمپ سیلیکون کارباید و درقسمت موتور سرامیک- گرافیت(• 

Grinder

DC150 - 300 Series
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TYPE

P2
P1

(kW)

AMPERE Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1~ 3~
0 3 6 9 12 15 18

0 50 100 150 200 250 300

1x230 V
50 Hz

3x400 V
50 Hz H (m)

(HP) (kW) 1~ 3~

DTR 150 DTRT 150 1,5 1,1 2,6 2,5 11,5 4,4 19,4 18,5 17,3 16,0 14,2 12,3 9,9
DTR 200 DTRT 200 2 1,5 3,0 2,8 13,6 5,1 22,1 21,3 20,3 19,1 17,7 16,0 13,4

- DTRT 300 3 2,2 - 3,2 - 5,8 26,1 25,2 24,3 23,3 22,0 20,3 18,2

DTR 150-300 wiTh gRinDeR
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max rendimento idraulico e rispettivo rendimento totale
max hydraulic efficiency and respective total efficiency
máx rendimiento hidráulico y correspondiente rendimiento total
max rendement hydraulique et rendement total

DTR 150-300 Series

TYPE
P2

P1
)KW(

AMPERE Q)m3/H- L/min(

1 ˜ 3 ˜
0 3 6 9 12 15 18

0 50 100 150 200 250 300

1 ˜ 3 ˜
1×230V

50Hz
3×400V

50Hz
H)m(

)HP( )KW( 1 ˜ 3 ˜
DTR 150 DTRT 150 1.5 1.1 2.6 2.5 11.5 4.4 19.4 18.5 17.3 16.0 14.2 12.3 9.9
DTR 200 DTRT 200 2 1.5 3.0 2.8 13.6 5.1 22.1 21.3 20.3 19.1 17.7 16.0 13.4

- DTRT 300 3 2.2 - 3.2 - 5.8 26.1 25.2 24.3 23.3 22.0 20.3 18.2
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DTRT400 - 1000 Series

DTRT400 - 1000 سری
الکتروپمپ های لجن کش  with grinder( DTRT400- 1000( با هد بالا ، مجهز به خرد کن یا گریندر ، جهت پمپاژ فاضلاب های دارای الیاف ، 

مواد معلق ، پس ماند کشتارگاه ها و ... استفاده می شوند .

کاربردها
مناسب سیستم های فاضلاب ، آبهای آلوده به همراه ذرات معلق ، ایستگاه های فاضلاب منازل و رستوران ها• 

مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : حداکثر تا 21.6 متر مکعب در ساعت• 
هد : حداکثر تا 54 متر • 
گستره دمای سیال : از 40 – 0 درجه سانتیگراد• 
حداکثر عمق غوطه وری 20 متر• 

Grinder

مشخصات الکتروموتور 
 •9.1kw  4.5 تاkw  توان : از
 •F : کلاس عایق بندی
 •IP68 : درجه حفاظت
 •2900rpm : دور

متریال
بدنه : چدن • 
پروانه : چدن• 
 •AISI 304 شافت : استنلس استیل
 •NBR : گسکت
مکانیکال سیل : مکانیکال سیل دوبل) در قسمت  پمپ سیلیکون کارباید و درقسمت موتور سرامیک - گرافیت(• 
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DTRT 400-1000 wiTh gRinDeR

TYPE

P2
P1

(kW)
A

Q (m3/h - l/min)

3~

0 3 6 9 12 15 18

0 50 100 150 200 250 300

3x400 V
50 Hz H (m)

(HP) (kW) 3~

DTRT 400 4 3 4,5 7,5 33,5 31,8 30,1 28,5 26,4 24,4 21,6
DTRT 550 5,5 4 5,3 9,2 38,6 36,9 35,3 33,9 32,1 30,1 27,6
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max rendimento idraulico e rispettivo rendimento totale
max hydraulic efficiency and respective total efficiency
máx rendimiento hidráulico y correspondiente rendimiento total
max rendement hydraulique et rendement total

DTRT 400-1000 Series

TYPE
P2

P1
)KW(

A

Q)m3/H- L/min(

0 3 6 9 12 15 18

0 50 100 150 200 250 300

3 ˜
3×400V

50Hz
H)m(

)HP( )KW( 3 ˜

DTRT 400 4 3 4.5 7.5 33.5 31.8 30.1 28.5 26.4 24.4 21.6
DTRT 550 5.5 4 5.3 9.2 38.6 36.9 35.3 33.9 32.1 30.1 27.6
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TYPE

P2
P1

(kW)
A

Q (m3/h - l/min)

3~

0 3 6 9 12 15 18 21 21,6

0 50 100 150 200 250 300 350 360

3x380 V
60 Hz H (m)

(HP) (kW) 3~

DTRT 750 7,5 5,5 8,0 13,9 47,8 46,2 44,5 42,7 40,8 38,9 36,1 26,7 11,0
DTRT 1000 10 7,5 9,1 15,5 54,6 52,7 51 49,2 47,1 45,1 42,7 34,0 15

DTRT 400-1000 wiTh gRinDeR
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max rendimento idraulico e rispettivo rendimento totale
max hydraulic efficiency and respective total efficiency
máx rendimiento hidráulico y correspondiente rendimiento total
max rendement hydraulique et rendement total

DTRT 400-1000 Series

TYPE
P2

P1
)KW(

A

Q)m3/H- L/min(

0 3 6 9 12 15 18 21 21.6

0 50 100 150 200 250 300 350 360

3 ˜
3×400V

50Hz
H)m(

)HP( )KW( 3 ˜

DTRT 750 7.5 5.5 8.0 13.9 47.8 46.2 44.5 42.7 40.8 38.9 36.1 26.7 11.0
TDRT 1000 10 7.5 9.1 15.5 54.6 52.7 51 49.2 47.1 45.1 42.7 34.0 15
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4S Series

4S سری
الکتروپمپ شناور طبقاتی سانتریفیوژ برای چاه های 4 اینچ

قطر خارجی الکتروپمپ 96 میلیمتر می باشد .

کاربردها
جهت مصارف کشاورزی ، آبیاری ، عمرانی و ساختمانی• 
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مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی : حداکثر تا 24 متر مکعب در ساعت• 
هد : حداکثر تا 303 متر • 
گستره دمای سیال : حداکثر 40 درجه سانتیگراد• 
مقدار ماسه مجاز موجود در آب حداکثر 40 گرم در مترمکعب• 

مشخصات الکتروموتور 
 •7.5kw 0.25 تاkw  توان : از
 •B : کلاس عایق بندی
 •IP58 : درجه حفاظت
 •2900rmp : دور
فلنچ پمپ مناسب جهت کوپل با الکتروموتورهایی که طبق استاندارد NEMA ساخته شده اند .• 

متریال
پوسته : استنلس استیل• 
پروانه و دیفیوزر : پلی کربنات بارینگهای سایشی و حلقه های استنلس استیل • 
شافت : استنلس استیل• 
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5

4S

TYPE

P2

Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

0,15 0,3 0,6 0,9 1,2 1,5 1,8

2,5 5 10 15 20 25 30

H (m)
(HP) (kW)

4S2-12 - 0,33 0,25 53 51 46 40 33 24 13
4S2-18 4S2-18 T 0,5 0,37 78 75 67 57 46 33 18
4S2-27 4S2-27 T 0,75 0,55 115 111 99 85 67 48 26
4S2-37 4S2-37 T 1 0,74 153 149 133 114 90 63 35
4S2-55 4S2-55 T 1,5 1,1 231 220 196 168 134 93 49

TYPE

P2

Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

0,3 0,6 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,4

5 10 15 20 25 30 35 40

H (m)
(HP) (kW)

4S3-11 4S3-11 T 0,5 0,37 54 51 48 44 40 34 28 20
4S3-16 4S3-16 T 0,75 0,55 78 75 70 65 58 49 39 29
4S3-22 4S3-22 T 1 0,74 106 102 96 89 80 69 57 40
4S3-32 4S3-32 T 1,5 1,1 153 147 138 127 115 99 79 58
4S3-46 4S3-46 T 2 1,5 218 210 198 183 162 137 110 80
4S3-60 4S3-60 T 3 2,2 284 274 262 243 218 188 154 116
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4S4S Series

TYPE
P2

Q)m3/H- L/min(

0.15 0.3 0.6 0.9 1.2 1.5 1.8

2.5 5 10 15 20 25 30

1 ˜ 3 ˜ H)m(
)HP( )KW(

4S2-12 - 0.33 0.25 53 51 46 40 33 24 13
4S2-18 4S2-18T 0.5 0.37 78 75 67 57 46 33 18
4S2-27 4S2-27T 0.75 0.55 115 111 99 85 67 48 26
4S2-37 4S2-37T 1 0.74 153 149 133 114 90 63 35
4S2-55 4S2-55T 1.5 1.1 231 220 196 168 134 93 49

TYPE
P2

Q)m3/H- L/min(

0.3 0.6 0.9 1.2 1.5 1.8 2.1 2.4

5 10 15 20 25 30 35 40

1 ˜ 3 ˜ H)m(
)HP( )KW(

4S3-11 4S3-11T 0.5 0.37 54 51 48 44 40 34 28 20
4S3-16 4S3-16T 0.75 0.55 78 75 70 65 58 49 39 29
4S3-22 4S3-22T 1 0.74 106 102 96 89 80 69 57 40
4S3-32 4S3-32T 1.5 1.1 153 147 138 127 115 99 79 58
4S3-46 4S3-46T 2 1.5 218 210 198 183 162 137 110 80
4S3-60 4S3-60T 3 2.2 284 274 262 243 218 188 154 116
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TYPE

P2

Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

0,9 1,2 1,8 2,4 3 3,6 4,2 4,8 5,4

15 20 30 40 50 60 70 80 90

H (m)
(HP) (kW)

4S6-5 4S6-5 T 0,5 0,37 30 29 27 25 23 21 17 13 9
4S6-7 4S6-7 T 0,75 0,56 42 41 39 36 34 30 26 20 12
4S6-10 4S6-10 T 1 0,74 62 58 54 50 47 42 35 26 16
4S6-15 4S6-15 T 1,5 1,1 93 91 85 79 72 61 52 39 26
4S6-20 4S6-20 T 2 1,5 124 122 115 105 96 84 69 52 34
4S6-30 4S630 T 3 2,2 182 179 168 154 142 124 104 78 49

- 4S6-40 T 4 3 242 236 223 207 187 163 136 102 68
- 4S6-50 T 5,5 4 303 298 279 259 238 208 172 130 83

TYPE

P2

Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1,2 2,4 3,6 4,8 6 7,2 8,4 9,6

20 40 60 80 100 120 140 160

H (m)
(HP) (kW)

4S10-5 4S10-5 T 0,75 0,56 35 32 29 26 23 19 14 10
4S10-7 4S10-7 T 1 0,74 46 44 40 36 31 26 30 12

4S10-10 4S10-10 T 1,5 1,1 66 62 58 50 43 36 26 16
4S10-13 4S10-13 T 2 1,5 85 80 74 66 58 48 36 22
4S10-19 4S10-19 T 3 2,2 125 118 108 96 85 72 56 35

- 4S10-24 T 4 3 156 148 138 124 106 86 64 40
- 4S10-19 T 5 3,7 195 184 169 154 136 115 87 52
- 4S10-32 T 5,5 4 205 194 180 166 148 122 93 57
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TYPE
P2

Q)m3/H- L/min(

0.9 1.2 1.8 2.4 3 3.6 4.2 4.8 5.4

15 20 30 40 50 60 70 80 90

1 ˜ 3 ˜ H)m(
)HP( )KW(

4S6-5 4S6-5T 0.5 0.37 30 29 27 25 23 21 17 13 9
4S6-7 4S6-7T 0.75 0.56 42 41 39 36 34 30 26 20 12

4S6-10 4S6-10T 1 0.74 62 58 54 50 47 42 35 26 16
4S6-15 4S6-15T 1.5 1.1 93 91 85 79 72 61 52 39 26
4S6-20 4S6-20T 2 1.5 124 122 115 105 96 84 69 52 34
4S6-30 4S6-30T 3 2.2 182 179 168 154 142 124 104 78 49

- 4S6-40T 4 3 242 236 223 207 187 163 136 102 68
- 4S6-50T 5.5 4 303 298 279 259 238 208 172 130 83

TYPE
P2

Q)m3/H- L/min(

1.2 2.4 3.6 4.8 6 7.2 8.4 9.6

20 40 60 80 100 120 140 160

1 ˜ 3 ˜ H)m(
)HP( )KW(

4S10-5 4S10-5T 0.75 0.56 35 32 29 26 23 19 14 10
4S10-7 4S10-7T 1 0.74 46 44 40 36 31 26 30 12

4S10-10 4S10-10T 1.5 1.1 66 62 58 50 43 36 26 16
4S10-13 4S10-13T 2 1.5 85 80 74 66 58 48 36 22
4S10-19 4S10-19T 3 2.2 125 118 108 96 85 72 56 35

- 4S10-24T 4 3 156 148 138 124 106 86 64 40
- 4S10-19T 5 3.7 195 184 169 154 136 115 87 52
- 4S10-32T 5.5 4 205 194 180 166 148 122 93 57
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TYPE

P2

Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1,2 2,4 3,6 4,8 6 8,4 10,8 13,2

20 40 60 80 100 140 180 220

H (m)
(HP) (kW)

4S14-4 4S14-4 T 1 0,74 30 29 28 27 24 21 15 6
4S14-6 4S14-6 T 1,5 1,1 42 40 39 37 34 29 21 9
4S14-8 4S14-8 T 2 1,5 57 55 53 51 47 40 29 10
4S14-12 4S14-12 T 3 2,2 83 81 79 74 70 59 43 12

- 4S14-17 T 4 3 119 115 111 105 98 83 57 16
- 4S14-20 T 5 3,7 139 133 128 122 113 95 65 19
- 4S14-22 T 5,5 4 154 148 143 137 126 105 71 21
- 4S14-24 T 5,5 4 169 163 154 146 135 115 77 27
- 4S14-30 T 7,5 5,5 211 202 193 182 168 135 91 32

TYPE

P2

Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

3,6 6 8,4 10,8 13,2 16,8 20,4 24

60 100 140 180 220 280 340 400

H (m)
(HP) (kW)

4S24-7 4S24-7 T 2 1,5 40 37 34 30 26 20 13 5
4S24-10 4S24-10 T 3 2,2 56 52 46 42 36 27 17 6

- 4S24-14 T 4 3 76 71 65 57 49 37 23 7
- 4S24-17 T 5 3,7 92 85 77 68 59 44 27 10
- 4S24-19 T 5,5 4 105 96 86 77 66 49 31 11
- 4S24-26 T 7,5 5,5 138 128 117 105 89 65 41 13
- 4S24-34 T 10 7,5 180 166 151 133 116 85 52 15
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4S Series

TYPE
P2

Q)m3/H- L/min(

1.2 2.4 3.6 4.8 6 8.4 10.8 13.2

20 40 60 80 100 140 180 220

1 ˜ 3 ˜
)HP( )KW(

4S14-4 4S14-4T 1 0.74 30 29 28 27 24 21 15 6
4S 14-6 4S 14-6T 1.5 1.1 42 40 39 37 34 29 21 9
4S14-8 4S14-8T 2 1.5 57 55 53 51 47 40 29 0

4S 14-12 4S 14-12T 3 2.2 83 81 79 74 70 59 43 12
- 4S14-17T 4 3 119 115 111 105 98 83 57 16
- 4S 14-20T 5 3.7 139 133 128 122 113 95 65 19
- 4S14-22T 5.5 4 154 148 143 137 126 105 71 21
- 4S 14-24T 5.5 4 169 163 154 146 135 115 77 27
- 4S14-30T 7.5 5.5 211 202 193 182 168 135 91 32

TYPE
P2

Q)m3/H- L/min(

3.6 6 8.4 10.8 13.2 16.8 20.4 24

60 100 140 180 220 280 340 400

1 ˜ 3 ˜
)HP( )KW(

4S24-7 4S24-7T 2 1.5 40 37 34 30 26 20 13 5
4S24-10 4S24-10T 3 2.2 56 52 46 42 36 27 17 6

- 4S24-14T 4 3 76 71 65 57 49 37 23 7
- 4S24-17T 5 3.7 92 85 77 68 59 44 27 10
- 4S24-19T 5.5 4 105 96 86 77 66 49 31 11
- 4S24-26T 7.5 5.5 138 128 117 105 89 65 41 13
- 4S24-34T 10 7.5 180 166 151 133 116 85 52 15
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6S Series

6S سری
الکتروپمپ شناور طبقاتی سانتریفیوژ برای چاه های 6 اینچ ، قطر خارجی الکتروپمپ 145 میلیمتر 

کاربردها
جهت مصارف کشاورزی ، آبیاری ، عمرانی و ساختمانی• 
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مشخصات فنی
مشخصات هیدرولیکی

دبی :  حداکثر تا 66 متر مکعب• 
هد :  حداکثر 225 متر• 
گستره دمای سیال : حد اکثر 40 درجه سانتیگراد• 
مقدار ماسه مجاز موجود در آب حداکثر 40 گرم در متر مکعب• 

مشخصات الکتروموتور 
 • 22kw 4 تاkw توان :  از
 •B : کلاس عایق بندی
 •IP58 : درجه حفاظت
 •2900rpm : دور
فلنچ پمپ مناسب جهت کوپل با الکتروموتورهایی که طبق استاندارد NEMA ساخته شده اند .• 

متریال
پوسته : استنلس استیل• 
پروانه و دیفیوزر : پلی کربنات با رینگهای سایشی و حلقه های استنلس استیل• 
شافت : استنلس استیل• 
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TYPE

P2

Q (m3/h - l/min)

3~

0 7,2 8,4 9,6 10,6 12 13,2 15 18

0 120 140 160 180 200 220 250 300

H (m)
(HP) (kW)

6S18-6 5,5 4 90 85 83 79 76 72 69 62 44
6S18-10 7,5 5,5 134 128 125 120 115 109 103 93 66
6S18-13 10 7,5 179 171 167 160 153 146 136 124 88
6S18-16 12,5 9,2 224 214 208 200 193 183 172 156 110
6S18-19 15 11 269 255 249 241 231 219 207 166 133
6S18-21 17,5 13 314 300 291 281 269 256 241 218 155
6S18-24 20 15 359 343 333 321 308 292 275 258 177
6S18-30 25 18,5 449 429 416 402 385 365 344 311 221

TYPE

P2

Q (m3/h - l/min)

3~

0 4,8 6 7,2 8,4 9,6 10,8 12 13,2

0 80 100 120 140 160 180 200 220

H (m)
(HP) (kW)

6S13-9 5,5 4 141 130 125 119 111 102 92 81 68
6S13-13 7,5 5,5 188 173 167 159 148 137 122 108 91
6S13-17 10 7,5 234 216 209 198 185 170 153 135 113
6S13-21 12,5 9,2 328 304 293 278 260 240 216 189 159
6S13-25 15 11 375 347 334 318 298 274 246 217 182
6S13-29 17,5 13 438 406 390 370 346 319 288 252 212
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6S6S Series

TYPE P2

Q)m3/H- L/min(

0 4.8 6 7.2 8.4 9.6 10.8 12 13.2

0 80 100 120 140 160 180 200 220

3˜ H)m()HP( )KW(
6S13-9 5.5 4 141 130 125 119 111 102 92 81 68

6S13-13 7.5 5.5 188 173 167 159 148 137 122 108 91
6S13-17 10 7.5 234 216 209 198 185 170 153 135 113
6S13-21 12.5 9.2 328 304 293 278 260 240 216 189 159
6S13-25 15 11 375 347 334 318 298 274 246 217 182
6S13-29 17.5 13 438 406 390 370 346 319 288 252 212

TYPE P2

Q)m3/H- L/min(

0 7.2 8.4 9.6 10.6 12 13.2 15 18

0 120 140 160 180 200 220 250 300

3˜ H)m()HP( )KW(
6S18-6 5.5 4 90 85 83 79 76 72 69 62 54

6S18-10 7.5 5.5 134 128 125 120 115 109 103 93 66
6S18-13 10 7.5 179 171 167 160 153 146 136 124 88
6S18-16 12.5 9.2 224 214 208 200 193 183 172 156 110
6S18-19 15 11 269 255 249 241 231 219 207 166 133
6S18-21 17.5 13 314 300 291 281 269 256 241 218 155
6S18-24 20 15 359 343 333 321 308 292 275 258 177
6S18-30 25 18.5 449 429 416 402 385 365 344 311 221
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TYPE

P2

Q (m3/h - l/min)

3~

0 6 12 15 18 21 24 25,5

0 100 200 250 300 350 400 425

H (m)
(HP) (kW)

6S25-8 5,5 4 86 77 68 66 58 48 36 28
6S25-12 7,5 5,5 124 110 96 93 79 63 45 35
6S25-15 10 7,5 159 141 124 122 106 84 63 49
6S25-18 12,5 9,2 187 167 146 144 128 104 76 60
6S25-23 15 11 236 206 185 181 158 129 93 73
6S25-26 17,5 13 264 237 212 203 161 146 107 84
6S25-30 20 15 300 269 241 234 207 165 118 92
6S25-38 25 18,5 387 342 303 294 256 205 148 117

TYPE

P2

Q (m3/h - l/min)

3~

0 12 18 24 34 36

0 200 300 400 500 600

H (m)
(HP) (kW)

6S36-6 7,5 5,5 87 76 68 56 42 24
6S36-8 10 7,5 117 101 91 75 55 32
6S36-10 12,5 9,3 146 127 114 95 70 40
6S36-12 15 11 174 152 137 114 84 48
6S36-14 17,5 13 204 178 160 133 98 56
6S36-13 20 15 233 203 182 151 112 64
6S36-20 25 18,5 292 254 228 190 140 80
6S36-24 30 22 350 305 274 228 168 97
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6S6S Series

TYPE P2

Q)m3/H- L/min(

0 6 12 15 18 21 24 25.5

0 100 200 250 300 350 400 425

3˜ H)m()HP( )KW(
6S25-8 5.5 4 86 77 68 66 58 48 36 28

6S25-12 7.5 5.5 124 110 96 93 79 63 45 35
6S25-15 10 7.5 159 141 124 122 106 84 63 49
6S25-18 12.5 9.2 187 167 146 144 128 104 76 60
6S25-23 15 11 236 206 185 181 158 129 93 73
6S25-26 17.5 13 264 237 212 203 161 146 107 84
6S25-30 20 15 300 269 241 234 207 165 118 92
6S25-38 25 18.5 387 342 303 294 256 205 148 117

TYPE P2

Q)m3/H- L/min(

0 12 18 24 34 36

0 200 300 400 500 600

3˜ H)m()HP( )KW(
6S36-6 7.5 5.5 87 76 68 56 42 24
6S36-8 10 7.5 117 101 91 75 55 32

6S36-10 12.5 9.3 146 127 114 95 70 40
6S36-12 15 11 174 152 137 114 84 48
6S36-14 17.5 13 204 178 160 133 98 56
6S36-13 20 15 233 203 182 151 112 64
6S36-20 25 18.5 292 254 228 190 140 80
6S36-24 30 22 350 305 274 228 168 97
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TYPE

P2

Q (m3/h - l/min)

3~

0 18 24 30 36 42 48

0 300 400 500 600 700 800

H (m)
(HP) (kW)

6S48-4 7,5 5,5 60 54 50 46 38 28 18
6S48-5 10 7,5 74 68 63 57 48 36 22
6S48-6 12,5 9,2 90 81 76 69 57 43 26
6S48-8 15 11 121 109 101 92 76 57 35
6S48-9 17,5 13 135 122 115 103 86 65 40
6S48-10 20 15 150 136 127 114 96 72 46
6S48-12 25 18,5 180 163 144 137 115 86 53
6S48-15 30 22 225 204 191 171 144 108 67

TYPE

P2

Q (m3/h - l/min)

3~

0 30 36 42 48 54 60 66

0 500 600 700 800 900 1000 1100

H (m)
(HP) (kW)

6S70-3 7,5 5,5 39 32 28 26 22 17 13 9
6S70-4 10 7,5 52 42 37 33 30 25 19 12
6S70-6 12,5 9,2 78 62 57 51 44 36 27 18
6S70-7 15 11 92 72 65 58 51 41 32 22
6S70-8 17,5 13 104 83 75 66 57 49 38 25
6S70-9 20 15 117 94 85 76 66 55 42 30
6S70-11 25 18,5 143 114 102 91 78 66 51 36
6S70-14 30 22 183 145 131 118 102 85 67 47
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6S6S Series

TYPE P2

Q)m3/H- L/min(

0 18 24 30 6 42 48

0 300 400 500 600 700 800
3˜ H)m()HP( )KW(

6S48-4 7.5 5.5 60 54 50 46 38 28 18
6S48-5 10 7.5 74 68 63 57 48 36 22
6S48-6 12.5 9.2 90 81 76 69 57 43 26
6S48-8 15 11 121 109 101 92 76 57 35
6S48-9 17.5 13 135 122 115 103 86 65 40

6S48-10 20 15 150 136 127 114 96 72 46
6S48-12 25 18.5 180 163 144 137 115 86 53
6S48-15 30 22 225 204 191 171 144 108 67

TYPE P2

Q)m3/H- L/min(

0 30 36 42 48 54 60 66

0 500 600 700 800 900 1000 1100

3˜ H)m()HP( )KW(
6S70-3 7.5 5.5 39 32 28 26 22 17 13 9
6S70-4 10 7.5 52 42 37 33 30 25 19 12
6S70-6 12.5 9.2 78 62 57 51 44 36 27 18
6S70-7 15 11 92 72 65 58 51 41 32 22
6S70-8 17.5 13 104 83 75 66 57 49 38 25
6S70-9 20 15 117 94 85 76 66 55 42 30

6S70-11 25 18.5 143 114 102 91 78 66 51 36
6S70-14 30 22 183 145 131 118 102 85 67 47
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3MPE - 4MPE - 6MPE Series

 3MPE-4MPE-6MPE الکتروموتورهای شناور و روغنی بدنه استیل پنتاکس سری
کاربردها :

در دو مدل تلکفاز و سه فاز – مخصوص نصب بر روی پمپهای با جداره )بدنه( 4 اینچ سازگار با آب صاف و سیال فاقد مواد شیمیایی • 
، روغنی و سمی 

350

3MPE/4MPE/6MPE

Motori elettrici sommersi da 3”, 4” e 6” riavvolgibili 
in bagno d’olio atossico; caratterizzati da alta coppia 
di spunto, compattezza meccanica, affidabilità.

3”, 4” and 6” Submersible motor-driven pumps, 
that can be rewound, in non-toxic oil bath characte-
rised by the high peak torque, mechanical compact-
ness, reliability.

Motores eléctricos sumergibles de 3”, 4” y 6” bo-
binables en baño de aceite atóxico; caracterizados 
por una elevada capacidad de arranque, solidez 
mecánica y fiabilidad.

Moteurs électriques immergés à 3”, 4” et 6” re-
enroulables  en bain d’huile atoxique; caractérisés 
par  une haute couple de démarrage, compacité 
méchanique, fiabilité.

CaratteriStiChe CoStruttiVe / ConStruCtion featureS
CaraCterÍStiCaS ConStruCtiVaS / CaraCtériStiQueS d’eXéCution

Supporto superiore ghisa nichelata
upper support nickel plated cast iron

Soporte superior fundido niquelado
Support supérieur fonte nickelée

Camicia esterna, albero e fondello acciaio inossidabile
external jacket,shaft and cup stainless steel

Camisa exterior, eje y soporte inferior acero inoxidable
Chemise extérieur, arbre et culot acier inoxydable

tenuta meccanica ceramica-grafite
Mechanical seal ceramic-graphite
Sello mecánico cerámica-grafito

Garniture mécanique céramique-graphite
Cuscinetti a sfera radiali e assiali

Ball bearings radial and axial
Cojinetes de bolas radiales y axiales

roulements à billes radiaux et axiaux
numero di avviamenti/ora

max 30
number of startups/hr

número de arranques/hora
nombre démarrages/heure

Spinta assiale
1500 N (0,37 - 2,2 kW)
2500 N (2,2 - 5,5 kW)
4400 N (2,2 - 7,5 kW)

axial thrust
empuje axial

poussée axiale
Cavo

1,75 m (0,37 - 1,5 kW)
2,5 m (2,2 - 4 kW) 
4 m (5,5 - 7,5 kW)

Cable
Cable
Câble

Motore / Motor / Motor / Moteur

asincrono 2 poli riavvolgibile
in bagno d’olio

1~ 220/230V-50Hz
3~ 380/415V-50Hz

asynchronous 2 pole rewound
in oil filled

asíncrono 2 polos bobinable
en baño de aceite

asinchrone 2 pôles enroulable
en bain d’huile

Classe di isolamento

F
insulation class

Clase de aislamiento
Classe d’isolation

Grado di protezione

IP58 
protection degree

Grado de protección
protection

3Mpe

type
230V/50hz

Power Thrust 
Load

N

IN

A

ISTART

A

EFF%

%
COS Φ

TSTART
H

mm

Weight

Kg

C

µF

CABLE

Lenght mTRATED(HP) (kW)
3Mpe 50 0,5 0,37

1200
3,75 8,8 51 0,96 0,58 377 6 16

1,83Mpe 75 0,75 0,55 4,5 12,2 55 0,98 0,54 397 6,4 20
3Mpe 100 1 0,75 5,85 14,5 57 0,98 0,55 416 6,8 25

3Mpet

type
400V/50hz

Power Thrust 
Load

N

IN

A

ISTART

A

EFF%

%
COS Φ

TSTART
H

mm

Weight

Kg

CABLE

Lenght mTRATED(HP) (kW)
3Mpet 50 0,5 0,37

1200

2 8 51 0,71 2,1 377 6

1,8
3Mpet 75 0,75 0,55 2,1 9,1 56 0,75 2 377 6,1
3Mpet 100 1 0,75 2,5 11,7 63 0,75 2 397 6,4
3Mpet 150 1,5 1,1 3,2 14 63 0,75 2 416 6,8
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         مشخصات : 
منبع تغذیه : تکفاز از 0/37 تا 2/2 کیلووات • 
سه فاز از 0/37 تا 30 کیلووات • 
طول کابل : از 0/37 تا 1/5 کیلووات )1/75 متر ( – از 2/2 تا 4 کیلووات )2/5 متر ( از 5/5 تا 5/7 کیلووات )4متر(• 
 • F : کلاس عایق بندی
 • IP58 : درجه حفاظت

مواد اولیه: 
بدنه : استیل 304• 
لیاژ نیکل چدن •  درپوش بالایی موتور : آ
شافت : استیل 304• 
جنس سیم پیچ : مس • 
حداکثر تعداد دفعات روشن و خاموش کردن موتور در دقیقه : حداکثر 30 دفعه • 

3MPE

ارتفاعوزنسایز خازنطول کابل
COS Ø

راندمان

%

راه اندازی جریان

A

جریان نامی

A

 مدلقدرت موتور

230V/50Hz mµFkgmm)KW()HP(

1.8
1663770.96518.83.750.370.53MPE 50
206.43970.985512.24.50.550.753MPE 75
256.84160.985714.55.850.7513MPE 100

3MPET

ارتفاعوزنطول کابل
COS Ø

راندمان

%

راه اندازی جریان

A

جریان نامی

A

 مدلقدرت موتور

230V/50Hz mkgmm)KW()HP(

1.8

63770.7151820.370.53MPET 50
6.13770.75569.12.10.550.753MPET 75
6.43970.756311.72.50.7513MPET 100
6.84160.7563143.21.11.53MPET 150
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4MPE

ارتفاعوزنسایز خازنطول کابل
COS Ø

راندمان

%

راه اندازی جریان

A

جریان نامی

A

مدل قدرت موتور

230V/50Hz mµFkgmm)KW()HP(

1.5
1.75

2073250.945310.23.50.370.54MPE 5
257.63250.946113.64.40.550.754MPE 7
358.73500.966318.55.90.7514MPE10
4010.33850.9767268.11.11.54MPE15
60124200.98653410.91.524MPE20

2.5
8014.24700.96684814.72.234MPE30
8015.55200.96684814.72.234MPE30H

4MPET

ارتفاعوزنطول کابل
COS Ø

راندمان

%

راه اندازی جریان

A

جریان نامی

A

مدل قدرت موتور

230V/50Hz  Mkgmm)KW()HP(

1.5

1.75

6.53250.725851.50.370.54MPET 5

73250.756271.90.550.754MPET 7

7.53250.7467102.50.7514MPET 10

8.73600.7467143.31.11.54MPET 15

10.43850.7268174.51.524MPET 20

2.5

124200.7678246.12.234MPET 30

14.24700.7674246.12.234MPET 30H

12.84180.878307.8344MPET 40

13.14180.878307.8344MPET 42

195500.7875348344MPET 42H

15.34680.8278459.845.54MPET 55

15.64680.8278459.845.54MPET 57

20.55800.78754710.245.54MPET 57H

3
18.65380.83785513.75.57.54MPET 75

18.95380.83785513.75.57.54MPET 77

2
4

22.46500.79705814.25.57.54MPET 77H

278100.78767219.57.5104MPET 100
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4MPET

ارتفاعوزنطول کابل
COS Ø

راندمان

%

راه اندازی جریان

A

جریان نامی

A

مدلقدرت موتور

230V/50Hz Mkgmm)KW()HP(

4

2.8

325400.8276458.845.56MPET 55

405700.82786412.55.57.56MPET 75

426000.82777816.97.5106MPET 100

456000.81809521.59.212.56MPET 125

487000.838312123.711156MPET 150

507000.848214527.812.817.56MPET 175

547600.858216030.415206MPET 200

8

658300.858222538.318.5256MPET 250

708900.86832504422306MPET 300

9010300.86863306230406MPET 400

10111700.87864007237506MPET 500
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4MPEW - 6MPEW Series

4MPEW - 6MPEW الکتروموتورهای شناور روغنی بدنه استیل پنتاکس سری
کاربردها :

 در دو مدل تکفاز و سه فاز – مخصوص نصب بر روی پمپهای با جداره )بدنه( 4 اینچ سازگار با آب صاف و سیال فاقد مواد شیمیایی ، روغنی و سمی 

مشخصات : 
منبع تغذیه : تکفاز از 0/37 تا 2/2 کیلووات

      سه فاز از 0/37 تا 22 کیلووات 

F : کلاس عایق بندی

IP58 : درجه حفاظت

مواد اولیه : 
بدنه : استیل 304

درپوش بالایی موتور : چدن 

شافت : استیل 304

جنس سیم پیچ : مس 

حداکثر تعداد دفعات روشن و خاموش کردن موتور در دقیقه : حداکثر 20 دفعه 

352

4MPEW/6MPEW

Motori elettrici sommersi da 4” e  6” con  statore er-
meticamente sigillato e impregnato in resina, raffred-
dato ad acqua (non riavvolgibili).

4” and 6” Submersible motor-driven pumps airtight 
sealed stator and impregnated with resin, water-coo-
led (cannot be rewound).

Motores eléctricos sumergibles de 4” y 6” con esta-
tor herméticamente sellado e impregnado con resina 
y refrigerado con agua (no bobinables).

Moteurs électriques immergés à 4” et 6” avec stator 
scellé hermétiquement et impregné de résine à refroi-
dissement par eau (non re-enroulables).

CaratteriStiChe CoStruttiVe / ConStruCtion featureS
CaraCterÍStiCaS ConStruCtiVaS / CaraCtériStiQueS d’eXéCution

Supporto superiore ghisa
upper support cast iron

Soporte superior fundido
Support supérieur fonte

Camicia esterna, albero e fondello acciaio inossidabile
external jacket,shaft and cup stainless steel

Camisa exterior, eje y soporte inferior acero inoxidable
Chemise extérieur, arbre et culot acier inoxydable

tenuta meccanica ceramica-grafite
Mechanical seal ceramic-graphite
Sello mecánico cerámica-grafito

Garniture mécanique céramique-graphite
Cuscinetti a sfera radiali e assiali

Ball bearings radial and axial
Cojinetes de bolas radiales y axiales

roulements à billes radiaux et axiaux
numero di avviamenti/ora

max 20
number of startups/hr

número de arranques/hora
nombre démarrages/heure

Motore / Motor / Motor / Moteur

asincrono 2 poli non riavvolgibile
in bagno d’acqua

1~ 220/230V-50Hz
3~ 380/415V-50Hz

asynchronous 2 pole no rewound
in water filled

asíncrono 2 polos bobinable
en baño de agua

asinchrone 2 pôles enroulable
en bain d’eau

Classe di isolamento

B (4”)
F (6”)

insulation class
Clase de aislamiento

Classe d’isolation
Grado di protezione

IP58 
protection degree

Grado de protección
protection

m
o

t
o

r
i 

/ 
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4MPEWجدول ارتفاع آبدهی، ابعاد و وزن الکتروموتورهای شناور پنتاکس مدل
4MPEW

راندمانCOS Øارتفاعسایز خازنوزنطول کابل
%

راه اندازی جریان
A

جریان نامی
A

مدل قدرت موتور
230V/50Hz mkgµFmm)KW()HP(

1.5
1.75

6.8162500.9158113.40.370.54MPEW 50
8.1202650.926216.64.40.550.754MPEW 75

10.6302950.946519.85.90.7514MPEW 100
11.2403400.946629.57.81.11.54MPEW 150
14503750.956836.410.21.524MPEW 200

2.516.4704300.946952.5152.234MPEW 300

4MPEWTجدول ارتفاع آبدهی، ابعاد و وزن الکتروموتورهای شناور پنتاکس مدل
 4MPEWT

ارتفاعوزنطول کابل
COS Øراندمان

%
راه اندازی جریان

A
جریان نامی

A
مدل قدرت موتور

230V/50Hz mkgmm)KW()HP(

1.55.6

5.82350.73635.11.20.370.54MPEWT 50

72500.73646.51.70.550.754MPEWT 75

8.32650.75679.22.20.7514MPEWT 100

10.92950.767114.231.11.54MPEWT 150

11.43400.787218.541.524MPEWT 200

14.23750.797426.55.62.234MPEWT 300

18.34800.797634.37.5344MPEWT 400

23.45550.77754410.145.54MPEWT 550

29.46750.8766213.65.57.54MPEWT 750

33.87650.8759018.37.5104MPEWT 1000
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6MPEWTجدول ارتفاع آبدهی، ابعاد و وزن الکتروموتورهای شناور پنتاکس مدل
 6MPEWT

ارتفاعوزنطول کابل
COS Ø

راندمان

%

جریان نامی

A

 مدلقدرت موتور

230V/50Hz
mkgmm)KW()HP(

4

36504
87.4875.149.5

45.5
3806MPEWT 550

85.4676.689.14006MPEWT 550
83.9576.848.94156MPEWT 550

41559
87.3879.0512.5

5.57.5
3806MPEWT 750

85.8379.06124006MPEWT 750
84.2479.6911.74156MPEWT 750

49668
85.0677.6717.8

7.510
3806MPEWT 1000

82.176.8617.64006MPEWT 1000
79.2277.4617.44156MPEWT 1000

56734
87.4276.9925.6

1115
3806MPEWT 1500

84.8277.9824.64006MPEWT 1500
82.0378.6424.24156MPEWT 1500

64819
88.5477.8734

1520
3806MPEWT 2000

86.3578.6132.84006MPEWT 2000
83.8479.1232.34156MPEWT 2000

83971
90.2483.146

2230
38006MPEWT 2500

88.9583.73444006MPEWT 2500
87.5583.77434156MPEWT 2500
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5PES Series

316

5PES

Pompe sommerse centrifughe multistadio da 5”. 
Tutti i componenti a contatto  con il fluido sono in 
acciaio AISI 304. Particolarmente adatte per la distri-
buzione di acqua piovana, irrigazione, svuotamento 
fontane, impianti di lavaggio. La versione monofase 
è provvista di condensatore e protezione termica.

5” submersible multistage centrifugal pumps. All 
components in contact with fluid are made in AISI 
304 stainless steel. Particulary suitable for water 
distribution rainwater collection, irrigation, dewate-
ring fountains, wash down unit. Single phase ver-
sions have an internal capacitor and thermal motor-
protector.

Bombas sumergidas centrifugas multicellulares 
de 5”.  Todas las partes en contacto con el líquido 
bombeado son de acero inóxidable AISI 304. Par-
ticularmente adaptas al bombeo de aguas lluvias , 
irrigación, sistemas de lavado. La versión monofase 
está dotada de condensador incorporado y protec-
ción termica.

Pompes immergées centrifuges multietagées de 
5”.  Toutes les parties en contact avec le liquide 
pompé sont en acier AISI 304. Elles sont particu-
lièrement indiquées pour la distribution de l’eau 
de pluie, l’irrigation, vidange des fontaines et in-
stallations de lavage. La version monophasée est 
pourvue à l’intérieur d’un condensateur et protec-
tion thermique.

CaratteriStiChe CoStruttiVe / ConStruCtion featureS
CaraCterÍStiCaS ConStruCtiVaS / CaraCtériStiQueS d’eXéCution

Bocca di mandata

1” 1/4 G
delivery outlet

Boca de impulsión
Bouche de refoulement

Camicia esterna, giranti e diffusori acciaio inox AISI 304
external jacket, impellers and diffusers stainless steel AISI 304

Camisa exterior, rodetes y difusores acero inoxidable AISI 304
Chemise extérieur, turbines et diffuseurs acier inoxydable AISI 304

passaggio corpi solidi

2 mm
passage of solids

pajo de solidos
passage corps solides

profondità di immersione

max 20 m
deptht of immersion

profundidad immersión
profondeur immersion

temperatura del liquido

-5 °C +40 °C
liquid temperature

temperatura del liquído
température du liquide

Quantità di sabbia nell’acqua

max 50 g/m³
Quantity of sand in the water

Cantida de arena en el agua
Quantité de sable dans l’eau

Cavo

H07 RNF, 20 m
Cable
Cable
Câble

numero di avviamenti/ ora 

max 20
number of startups/hr

número de arranques/hora
nombre démarrages/heure

Motore / Motor / Motor / Moteur

asincrono 2 poli 3~ 380/415V-50Hz
1~ 220/240V-50Hz
con termoprotettore
with thermal protection
con protección térmica
avec protection thermique

asynchronous 2 pole

asíncrono 2 polos

asinchrone 2 pôles

Classe di isolamento

F
insulation class

Clase de aislamiento
Classe d’isolation

Grado di protezione

IP68
protection degree

Grado de protección
protection

5 peS (t) 3 / 7 G

numero giranti
impellers number
número rodetes
nombre des turbines

galleggiante
float switch
flotador
flotteur

dimensioni pozzo (”)
well (”)
dimensiones pozo (”)
dimensions puits (”)

3~

type

max m3/h
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PESسری 5
 الکتروپمپهای کفکش بدنه استیل با قطر بدنه 5 اینچ و قطر خروجی 1/4 و 1 اینچ

کاربردها :
  مناسب جهت جابه جایی آبهای سطحی ، رودخانه ، چشمه ، کانالهای زه کش ، چاه و چاهک ، مخازن جمع آوری آب باران ، کشاورزی و

 مسکونی می باشد.

 مشخصات :

 مشخصات هیدرولیکی
 دبی : حداکثر تا 7 متر مکعب بر ساعت 

 هد : حداکثر 90 متر 
 گستره دمای سیال : از 40 + تا 5 – درجه سانتیگراد  

 حداکثر قطر ذرات قابل پمپاژ : 2 میلیمتر  
 حداکثر عمق غوطه وری : 20 متر  

  مشخصات الکتروموتور
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   توان : از 0/55 تا 1/1 کیلووات
F : کلاس عایق بندی  
IP 68 : درجه حفاظت  

2900 rpm : دور  
   حداکثر دفعات خاموش و روشن کردن موتور در ساعت : 20 بار

 متریال
بدنه : استیل 403

پروانه : استیل 403
 دیفیوزر : استیل 403
شافت : استیل 403
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317

tYpe
Motor internal

CapaCitor

rated Current Q (m3/h - l/min)

1~ 3~
0 1,2 1,8 2,4 3 3,6 4,2

0 20 30 40 50 60 70

220/240 V
50 Hz

380/415 V
50 Hz

h (m)
(HP) (kW)

5peS 3/4 0,75 0,55 16 450 4,5 1,9 45 42 39 36 32 28 23
5peS 3/5 1 0,75 20 450 4,8 2,1 56 52 48 44 40 34 28
5peS 3/6 1 0,75 20 450 5,6 2,3 67 62 58 54 48 42 34
5peS 3/7 1,2 0,9 30 450 6,6 2,5 78 72 68 62 56 48 40
5peS 3/8 1,5 1,1 30 450 7,2 2,7 90 82 78 71 64 56 46

Q [US g.p.m.]

Q [l/min]

Q [l/min]

H[m] H [ft]

Q [m3/h]

Q [m3/h]

100

50

60

70

80

90

40

30

20

10

30

40

50

60%

0

20

0

0

0

0

0

1

1

2

2

3

3

5

5

4

4

20

20

40

40

60

60

30

30

50

50

70

70

80

80

10

10

280

300

320

220

240

260

160

180

200

20

40

60

80

100

120

140

0 5 10 15                  20

3/8

3/7

3/6

3/5

3/4

η %

3
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RATED CURRENT

INTERNAL CAPAC-
ITOR

MOTOR
TYPE

4,23,632,41,81,20
3~1~

7060504030200

380/415V220/240V
50Hz50 Hz)KW()HP(

232832363942451,94,5450160,550,755PES 3 /4
283440444852562,14,8450200,7515PES 3/5
344248545862672,35,6450200,7515PES 3 /6
404856626872782,56,6450300,91,25PES 3/7 
465664717882902,77,2450301,11,55PES 3/8
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318

tYpe
Motor internal

CapaCitor

rated Current Q (m3/h - l/min)

1~ 3~
0 2,4 3 3,6 4,2 4,8 6 7,2

0 40 50 60 70 80 100 120

220/240 V
50 Hz

380/415 V
50 Hz

h (m)
(HP) (kW)

5peS 5/4 1 0,75 20 450 5,4 2,2 45 41 39 38 36 34 29 22
5peS 5/5 1,2 0,9 30 450 6,5 2,5 56 51 49 47 45 42 36 27
5peS 5/6 1,5 1,1 30 450 7,6 2,8 68 61 59 57 54 51 43 32

%

Q [US g.p.m.]

Q [l/min]

Q [l/min]

H[m] H [ft]

Q [m3/h]

Q [m3/h]

90

50

60

70

80

40
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0

0

0
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10
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180

200

20

40

60

80

100

120

140

0 5 10 15                  20 25 30 35
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5/4

η %

5
5PES

s
o

m
m

e
r

s
e

 /
 s

u
B

m
e

r
s

e
d

 /
 s

u
m

e
r

g
id

a
s

 /
 i

m
m

e
r

g
e

e
s

Q )m3/h-I/min(RATED CURRENT

INTERNAL CAPAC-
ITOR

MOTOR
TYPE

7,264,84,23,632,40
3~1~

12010080706050400

H )m(
380/415V220/240V

50Hz50 Hz)KW()HP(
22293436383941452,25,4450200,7515PES 5 /4
27364245474951562,56,5450300,91,25PES 5/5
32435154575961682,87,6450301,11,55PES 5/6
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4MPE- 6MPE- 3MPE 

3MPE ،6MPE ،4MPE الکتروموتورهای شناور و روغنی بدنه استیل پنتاکس سری
3MPE ،6MPE ،4MPE کاربرد الکتروموتورهای شناور و روغنی بدنه استیل پنتاکس سری

در دو مدل تکفاز و سه فاز – مخصوص نصب بر روی پمپهای با جداره )بدنه( 4 اینچ سازگار با آب صاف و سیال فاقد مواد شیمیایی، روغنی و 
سمی 

مشخصات فنی:

3MPE ،6MPE ،4MPE الکتروموتورهای شناور و روغنی بدنه استیل پنتاکس سری 

 

منبع تغذیه: تکفاز از 0/37 تا 2/2 کیلووات 

       سه فاز از 0/37 تا 30 کیلووات 

طول کابل: از 0/37 تا 1/5 کیلووات )1/75 متر( – از 2/2 تا 4 کیلووات )2/5 متر( از 5/5 تا 5/7 کیلووات )4متر(

 F :کلاس عایق بندی

 IP58 :درجه حفاظت

350

3MPE/4MPE/6MPE

Motori elettrici sommersi da 3”, 4” e 6” riavvolgibili 
in bagno d’olio atossico; caratterizzati da alta coppia 
di spunto, compattezza meccanica, affidabilità.

3”, 4” and 6” Submersible motor-driven pumps, 
that can be rewound, in non-toxic oil bath characte-
rised by the high peak torque, mechanical compact-
ness, reliability.

Motores eléctricos sumergibles de 3”, 4” y 6” bo-
binables en baño de aceite atóxico; caracterizados 
por una elevada capacidad de arranque, solidez 
mecánica y fiabilidad.

Moteurs électriques immergés à 3”, 4” et 6” re-
enroulables  en bain d’huile atoxique; caractérisés 
par  une haute couple de démarrage, compacité 
méchanique, fiabilité.

CaratteriStiChe CoStruttiVe / ConStruCtion featureS
CaraCterÍStiCaS ConStruCtiVaS / CaraCtériStiQueS d’eXéCution

Supporto superiore ghisa nichelata
upper support nickel plated cast iron

Soporte superior fundido niquelado
Support supérieur fonte nickelée

Camicia esterna, albero e fondello acciaio inossidabile
external jacket,shaft and cup stainless steel

Camisa exterior, eje y soporte inferior acero inoxidable
Chemise extérieur, arbre et culot acier inoxydable

tenuta meccanica ceramica-grafite
Mechanical seal ceramic-graphite
Sello mecánico cerámica-grafito

Garniture mécanique céramique-graphite
Cuscinetti a sfera radiali e assiali

Ball bearings radial and axial
Cojinetes de bolas radiales y axiales

roulements à billes radiaux et axiaux
numero di avviamenti/ora

max 30
number of startups/hr

número de arranques/hora
nombre démarrages/heure

Spinta assiale
1500 N (0,37 - 2,2 kW)
2500 N (2,2 - 5,5 kW)
4400 N (2,2 - 7,5 kW)

axial thrust
empuje axial

poussée axiale
Cavo

1,75 m (0,37 - 1,5 kW)
2,5 m (2,2 - 4 kW) 
4 m (5,5 - 7,5 kW)

Cable
Cable
Câble

Motore / Motor / Motor / Moteur

asincrono 2 poli riavvolgibile
in bagno d’olio

1~ 220/230V-50Hz
3~ 380/415V-50Hz

asynchronous 2 pole rewound
in oil filled

asíncrono 2 polos bobinable
en baño de aceite

asinchrone 2 pôles enroulable
en bain d’huile

Classe di isolamento

F
insulation class

Clase de aislamiento
Classe d’isolation

Grado di protezione

IP58 
protection degree

Grado de protección
protection

3Mpe

type
230V/50hz

Power Thrust 
Load

N

IN

A

ISTART

A

EFF%

%
COS Φ

TSTART
H

mm

Weight

Kg

C

µF

CABLE

Lenght mTRATED(HP) (kW)
3Mpe 50 0,5 0,37

1200
3,75 8,8 51 0,96 0,58 377 6 16

1,83Mpe 75 0,75 0,55 4,5 12,2 55 0,98 0,54 397 6,4 20
3Mpe 100 1 0,75 5,85 14,5 57 0,98 0,55 416 6,8 25

3Mpet

type
400V/50hz

Power Thrust 
Load

N

IN

A

ISTART

A

EFF%

%
COS Φ

TSTART
H

mm

Weight

Kg

CABLE

Lenght mTRATED(HP) (kW)
3Mpet 50 0,5 0,37

1200

2 8 51 0,71 2,1 377 6

1,8
3Mpet 75 0,75 0,55 2,1 9,1 56 0,75 2 377 6,1
3Mpet 100 1 0,75 2,5 11,7 63 0,75 2 397 6,4
3Mpet 150 1,5 1,1 3,2 14 63 0,75 2 416 6,8
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مواد اولیه: 

بدنه: استیل 304

لیاژ نیکل چدن  درپوش بالایی موتور: آ

شافت: استیل 304

جنس سیم پیچ: مس 

حداکثر تعداد دفعات روشن و خاموش کردن موتور در دقیقه: حداکثر 30 دفعه 
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 3MPE جدول ارتفاع آبدهی، ابعاد و وزن الکتروموتورهای شناور پنتاکس مدل

طول کابل
m

سایز خازن
µF

وزن
kg

ارتفاع
mm

COS Øراندمان
%

راه اندازی جریان
A

جریان نامی
A

 مدلقدرت موتور
230V/50Hz )KW()HP(

1.8
1663770.96518.83.750.370.53MPE 50
206.43970.985512.24.50.550.753MPE 75
256.84160.985714.55.850.7513MPE 100

3MPETجدول ارتفاع آبدهی، ابعاد و وزن الکتروموتورهای شناور پنتاکس مدل

طول کابل
m

وزن
kg

ارتفاع
mm

COS Øراندمان
%

راه اندازی جریان
A

جریان نامی
A

 مدلقدرت موتور
230V/50Hz )KW()HP(

1.8

63770.7151820.370.53MPET 50
6.13770.75569.12.10.550.753MPET 75
6.43970.756311.72.50.7513MPET 100
6.84160.7563143.21.11.53MPET 150

4MPEجدول ارتفاع آبدهی، ابعاد و وزن الکتروموتورهای شناور پنتاکس مدل

سایز خازنطول کابل
µF

وزن
kg

ارتفاع
mm

COS Øراندمان
%

راه اندازی جریان
A

جریان نامی
A

 مدلقدرت موتور
230V/50Hz mm2m)KW()HP(

1.5
1.75

2073250.945310.23.50.370.54MPE 5
257.63250.946113.64.40.550.754MPE 7
358.73500.966318.55.90.7514MPE10
4010.33850.9767268.11.11.54MPE15
60124200.98653410.91.524MPE20

2.58014.24700.96684814.72.234MPE30
8015.55200.96684814.72.234MPE30H

4MPETجدول ارتفاع آبدهی، ابعاد و وزن الکتروموتورهای شناور پنتاکس مدل

وزنطول کابل
kg

ارتفاع
mmCOS Øراندمان

%
راه اندازی جریان

A
جریان نامی

A
مدل قدرت موتور

230V/50Hz mm2 M)KW()HP(

1.5

1.75

6.53250.725851.50.370.54MPET 5
73250.756271.90.550.754MPET 7

7.53250.7467102.50.7514MPET 10
8.73600.7467143.31.11.54MPET 15

10.43850.7268174.51.524MPET 20

2.5

124200.7678246.12.234MPET 30
14.24700.7674246.12.234MPET 30H
12.84180.878307.8344MPET 40
13.14180.878307.8344MPET 42

195500.7875348344MPET 42H
15.34680.8278459.845.54MPET 55
15.64680.8278459.845.54MPET 57
20.55800.78754710.245.54MPET 57H

3
18.65380.83785513.75.57.54MPET 75
18.95380.83785513.75.57.54MPET 77

24
22.46500.79705814.25.57.54MPET 77H

278100.78767219.57.5104MPET 100
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6MPETجدول ارتفاع آبدهی، ابعاد و وزن الکتروموتورهای شناور پنتاکس مدل

وزنطول کابل
kg

ارتفاع
mmCOS Øراندمان

%
راه اندازی جریان

A
جریان نامی

A
مدلقدرت موتور

230V/50Hz mm2M)KW()HP(

4

2.8

325400.8276458.845.56MPET 55
405700.82786412.55.57.56MPET 75
426000.82777816.97.5106MPET 100
456000.81809521.59.212.56MPET 125
487000.838312123.711156MPET 150
507000.848214527.812.817.56MPET 175
547600.858216030.415206MPET 200

8

658300.858222538.318.5256MPET 250
708900.86832504422306MPET 300
9010300.86863306230406MPET 400

10111700.87864007237506MPET 500
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4MPEW-6MPEW

4MPEW , 6MPEW الکتروموتورهای شناور روغنی بدنه استیل پنتاکس سری
کاربردها : در دو مدل تکفاز و سه فاز – مخصوص نصب بر روی پمپهای با جداره )بدنه( 4 اینچ سازگار با آب صاف و سیال فاقد مواد شیمیایی 

، روغنی و سمی 

مشخصات : 

منبع تغذیه : تکفاز از 0/37 تا 2/2 کیلووات

      سه فاز از 0/37 تا 22 کیلووات 

F : کلاس عایق بندی

IP58 : درجه حفاظت

352

4MPEW/6MPEW

Motori elettrici sommersi da 4” e  6” con  statore er-
meticamente sigillato e impregnato in resina, raffred-
dato ad acqua (non riavvolgibili).

4” and 6” Submersible motor-driven pumps airtight 
sealed stator and impregnated with resin, water-coo-
led (cannot be rewound).

Motores eléctricos sumergibles de 4” y 6” con esta-
tor herméticamente sellado e impregnado con resina 
y refrigerado con agua (no bobinables).

Moteurs électriques immergés à 4” et 6” avec stator 
scellé hermétiquement et impregné de résine à refroi-
dissement par eau (non re-enroulables).

CaratteriStiChe CoStruttiVe / ConStruCtion featureS
CaraCterÍStiCaS ConStruCtiVaS / CaraCtériStiQueS d’eXéCution

Supporto superiore ghisa
upper support cast iron

Soporte superior fundido
Support supérieur fonte

Camicia esterna, albero e fondello acciaio inossidabile
external jacket,shaft and cup stainless steel

Camisa exterior, eje y soporte inferior acero inoxidable
Chemise extérieur, arbre et culot acier inoxydable

tenuta meccanica ceramica-grafite
Mechanical seal ceramic-graphite
Sello mecánico cerámica-grafito

Garniture mécanique céramique-graphite
Cuscinetti a sfera radiali e assiali

Ball bearings radial and axial
Cojinetes de bolas radiales y axiales

roulements à billes radiaux et axiaux
numero di avviamenti/ora

max 20
number of startups/hr

número de arranques/hora
nombre démarrages/heure

Motore / Motor / Motor / Moteur

asincrono 2 poli non riavvolgibile
in bagno d’acqua

1~ 220/230V-50Hz
3~ 380/415V-50Hz

asynchronous 2 pole no rewound
in water filled

asíncrono 2 polos bobinable
en baño de agua

asinchrone 2 pôles enroulable
en bain d’eau

Classe di isolamento

B (4”)
F (6”)

insulation class
Clase de aislamiento

Classe d’isolation
Grado di protezione

IP58 
protection degree

Grado de protección
protection
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مواد اولیه : 

بدنه : استیل 304

درپوش بالایی موتور : چدن 

شافت : استیل 304

جنس سیم پیچ : مس 

حداکثر تعداد دفعات روشن و خاموش کردن موتور در دقیقه : حداکثر 20 دفعه 
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4MPEWجدول ارتفاع آبدهی، ابعاد و وزن الکتروموتورهای شناور پنتاکس مدل

ارتفاعسایز خازنوزنطول کابل
COS Ø

راندمان

%

راه اندازی جریان

A

جریان نامی

A

مدل قدرت موتور

230V/50Hz mm2mkgµFmm)KW()HP(

1.5
1.75

6.8162500.9158113.40.370.54MPEW 50
8.1202650.926216.64.40.550.754MPEW 75

10.6302950.946519.85.90.7514MPEW 100
11.2403400.946629.57.81.11.54MPEW 150
14503750.956836.410.21.524MPEW 200

2.516.4704300.946952.5152.234MPEW 300

4MPEWTجدول ارتفاع آبدهی، ابعاد و وزن الکتروموتورهای شناور پنتاکس مدل

ارتفاعوزنطول کابل
COS Ø

راندمان

%

راه اندازی جریان

A

جریان نامی

A

مدل قدرت موتور

230V/50Hz mm2mkgmm)KW()HP(

1.55.6

5.82350.73635.11.20.370.54MPEWT 50
72500.73646.51.70.550.754MPEWT 75

8.32650.75679.22.20.7514MPEWT 100
10.92950.767114.231.11.54MPEWT 150
11.43400.787218.541.524MPEWT 200
14.23750.797426.55.62.234MPEWT 300
18.34800.797634.37.5344MPEWT 400
23.45550.77754410.145.54MPEWT 550
29.46750.8766213.65.57.54MPEWT 750
33.87650.8759018.37.5104MPEWT 1000

6MPEWTجدول ارتفاع آبدهی، ابعاد و وزن الکتروموتورهای شناور پنتاکس مدل

ارتفاعوزنطول کابل
COS Ø

راندمان

%

جریان نامی

A

مدل قدرت موتور

230V/50Hz mkgmm)KW()HP(

4

36504
87.4875.149.5

45.5
3806MPEWT 550

85.4676.689.14006MPEWT 550
83.9576.848.94156MPEWT 550

41559
87.3879.0512.5

5.57.5
3806MPEWT 750

85.8379.06124006MPEWT 750
84.2479.6911.74156MPEWT 750

49668
85.0677.6717.8

7.510
3806MPEWT 1000

82.176.8617.64006MPEWT 1000
79.2277.4617.44156MPEWT 1000

56734
87.4276.9925.6

1115
3806MPEWT 1500

84.8277.9824.64006MPEWT 1500
82.0378.6424.24156MPEWT 1500

64819
88.5477.8734

1520
3806MPEWT 2000

86.3578.6132.84006MPEWT 2000
83.8479.1232.34156MPEWT 2000

83971
90.2483.146

2230
38006MPEWT 2500

88.9583.73444006MPEWT 2500
87.5583.77434156MPEWT 2500
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HIDROTANK H1

HIDROTANK H1 ست کنترل پنتاکس سری
● جدول اطلاعات فنی 

اطلاعات فنی 

230 V ac ±10% 50/60Hzنوع برق ورودی

12 Aحداکثر جریان 

1-3,5 barدامنه فشار

10 barحداکثر فشار

IP 65درجه حفاظت در برابر ورودی آب و گرد و غبار

55  ̊ Cحداکثر دمای آب

55  ̊ Cحداکثر دمای محیط

364

PRESSOFLUSSOSTATI / ELECTRONIC FLOW CONTROL
REGULADOR DE PRESIÓN / PRESS-CONTROL
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teChniCal data

power supply 230V ac ± 10% 50/60Hz
Max rated current 12 A

Starting pressure range 1 - 3,5 bar
Max pressure 10 bar

protection degree IP65
Max fluid temperature 55 °C

Max ambient temperature 55 °C

hidrotanK h1
1. Operazioni di avvio e arresto automatici di elettropompe monofa-

se fino a 2 CV
2. Sostituzione del set di sistema idrico tradizionale costituito  

da interruttore e serbatoio di pressione
3. Verificare l’avvio dell’elettropompa dopo un calo di pressione 

(apertura dei rubinetti) e l’arresto quando il flusso del fluido si 
interrompe al massimo livello di pressione delle elettropompe 
(chiusura dei rubinetti)

4. Protezione contro il funzionamento a secco
5. Pressione iniziale regolabile durante l’installazione
6. Collegamenti idraulici standard 1”M
7. Installazione possibile in qualsiasi posizione - sia verticale che 

orizzontale - secondo la direzione del flusso
8. Circuito elettronico stampato facilmente sostituibile
9. Nessuna necessità di manutenzione
10. Grazie al serbatoio da 0,4 l protegge dai frequenti avvii-arresti 

necessari per le piccole richieste d’acqua e per qualsiasi perdita 
all’interno del sistema 

11. Protezione della scheda elettronica grazie al nuovo  
compartimento stagno

12. Protezione dal colpo d’ariete
13. Nuovo design e nuova concezione 
14. Deposito integrato da 0,4 l 
15. Manometro incorporato 
16. Parti elettroniche a tenuta stagna

hidrotanK h1
1. Operaciones de arranque y parada automáticas de electrobombas 

monofásicas hasta 2 Hp
2. Sustitución del sistema de agua tradicional que consiste  

en un interruptor de presión y en un tanque de presión.
3. Control del arranque de la electrobomba por disminución de la 

presión (grifos abiertos) y parada cuando se interrumpe el flujo  
de líquido en el nivel de presión máxima de las electrobombas 
(grifos cerrados).

4. Protección contra el funcionamiento en seco 
5. Presión de arranque regulable durante la instalación 
6. Conexiones hidráulicas 1”M estándar 
7. Instalación en ambas posiciones, vertical u horizontal, en función 

de la dirección del flujo.
8. Placa de circuito impreso electrónico fácilmente sustituible
9. No necesita mantenimiento 
10. Gracias al tanque de 0,4 l, está protegido de los arranques-para-

das frecuentes, mediante una pequeña solicitud de agua, y de 
pérdidas en el sistema 

11. Protección de la placa electrónica gracias al nuevo  
compartimento estanco 

12. Protección frente a los golpes de ariete 
13. Nuevo diseño y nuevo concepto  
14. Tanque de 0,4 l incorporado  
15. Manómetro incorporado  
16. Parte electrónica estanca 

hidrotanK h1
1. Automatic start  and stop operations of  single-phases electric 

pumps up to 2 Hp
2. Replacement of the traditional water system set consisting  

on pressure switch and pressure tank
3. Control the starting of the electric pump after a pressure decre-

ase (taps opening) and stopping when the fluid flow interrupt at 
the maximum pressure level of the electric pumps (taps closing)

4. Protection against dry running
5. Starting pressure adjustable during the installation
6. Standard 1”M hydraulic connections
7. Installation in any position-both vertical and horizontal - according 

to the flow direction.
8. Easily replaceable electronic printed circuit board
9. No need of maintenance
10. Thanks to the 0,4 lt. tank  it protects  from  the  frequent  

start-stop required by small request of water and from any 
 losses into the system 

11. Protection of the  electronic  board  thanks to the   
new watertight compartment

12. Protection from water-hammer
13. New design and new concept 
14. Built in 0,4 lt. tank 
15. Built in pressure gauge 
16. Watertight electronic part

hidrotanK h1
1. Démarrage et arrêt automatique des opération des pompes  

électriques de phases simples jusqu’à 2 Hp
2. Remplacement du système de l’eau traditionnel installé constitué 

d’un interrupteur de pression et d’un réservoir de pression
3. Contrôler le démarrage de la pompe électrique après une dimi-

nution de la pression (robinets d’ouverture) et l’arrêt de l’écou-
lement du fluide lorsque interruption au niveau de la pression 
maximale des pompes électriques (robinets fermeture)

4. Protection contre manque de liquide
5. Démarrage  de pression réglable lors de l’installation
6. Raccords hydrauliques 1’’M standard
7. Installation en toute position, à la fois verticale  

et horizontale - en fonction de la direction d’écoulement.
8. Carte de circuit imprimé électronique facilement remplaçable
9. Nécessité de maintenance
10. Grâce au réservoir de 0,4., il protège de fréquents démarrages/ar-

rêts requis par faible demande d’eau et de toutes les fuites dans 
le système 

11. Protection de la carte électronique grâce au nouveau  
compartiment étanche

12. Protection contre les coups de bélier
13. Nouveau design et nouveau concept 
14. Construit dans un réservoir de 0,4 l. 
15. Construit dans manomètre 
16. Partie électronique étanche

HIDROTANK H1
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ویژگی های محصول 
● قابلیت کنترل پمپهای تکفاز تا حداکثر قدرت 2 اسب بخار 

● جایگزین بسیار مطمئن جهت سیستمهای سنتی ) استفاده از منبع تحت فشار و کلید اتوماتیک (

● کنترل و استارت پمپ پس از کاهش فشار 

●حفاظت در برابر خشک کار کردن پمپ 

● سیستم stop  و start قابل تنظیم فشار 

● دارای ورودی و خروجی 1 اینچ استاندارد 

● قابلیت نصب به صورت افقی و عمودی و در جهت جریان آب 

● بدون نیاز به نگهداری خاص 

● برد الکترونیکی قابل تعویض 

● دارای مخزن ذخیره آب 4% لیتر جهت کاهش استهلاک و سرو صدای ناشی از برداشت محدود آب 

● برد  الکترونیکی حفاظت شده در برابر آب 

● محافظ در برابر ضربه کله قوچی 

364

PRESSOFLUSSOSTATI / ELECTRONIC FLOW CONTROL
REGULADOR DE PRESIÓN / PRESS-CONTROL

a
C

C
e

s
s

o
r

i 
/ 

a
C

C
e

s
s

o
r

ie
s

 /
 a

C
C

e
s

s
o

r
io

s
 /

 a
C

C
e

s
s

o
r

ie
s

teChniCal data

power supply 230V ac ± 10% 50/60Hz
Max rated current 12 A

Starting pressure range 1 - 3,5 bar
Max pressure 10 bar

protection degree IP65
Max fluid temperature 55 °C

Max ambient temperature 55 °C

hidrotanK h1
1. Operazioni di avvio e arresto automatici di elettropompe monofa-

se fino a 2 CV
2. Sostituzione del set di sistema idrico tradizionale costituito  

da interruttore e serbatoio di pressione
3. Verificare l’avvio dell’elettropompa dopo un calo di pressione 

(apertura dei rubinetti) e l’arresto quando il flusso del fluido si 
interrompe al massimo livello di pressione delle elettropompe 
(chiusura dei rubinetti)

4. Protezione contro il funzionamento a secco
5. Pressione iniziale regolabile durante l’installazione
6. Collegamenti idraulici standard 1”M
7. Installazione possibile in qualsiasi posizione - sia verticale che 

orizzontale - secondo la direzione del flusso
8. Circuito elettronico stampato facilmente sostituibile
9. Nessuna necessità di manutenzione
10. Grazie al serbatoio da 0,4 l protegge dai frequenti avvii-arresti 

necessari per le piccole richieste d’acqua e per qualsiasi perdita 
all’interno del sistema 

11. Protezione della scheda elettronica grazie al nuovo  
compartimento stagno

12. Protezione dal colpo d’ariete
13. Nuovo design e nuova concezione 
14. Deposito integrato da 0,4 l 
15. Manometro incorporato 
16. Parti elettroniche a tenuta stagna

hidrotanK h1
1. Operaciones de arranque y parada automáticas de electrobombas 

monofásicas hasta 2 Hp
2. Sustitución del sistema de agua tradicional que consiste  

en un interruptor de presión y en un tanque de presión.
3. Control del arranque de la electrobomba por disminución de la 

presión (grifos abiertos) y parada cuando se interrumpe el flujo  
de líquido en el nivel de presión máxima de las electrobombas 
(grifos cerrados).

4. Protección contra el funcionamiento en seco 
5. Presión de arranque regulable durante la instalación 
6. Conexiones hidráulicas 1”M estándar 
7. Instalación en ambas posiciones, vertical u horizontal, en función 

de la dirección del flujo.
8. Placa de circuito impreso electrónico fácilmente sustituible
9. No necesita mantenimiento 
10. Gracias al tanque de 0,4 l, está protegido de los arranques-para-

das frecuentes, mediante una pequeña solicitud de agua, y de 
pérdidas en el sistema 

11. Protección de la placa electrónica gracias al nuevo  
compartimento estanco 

12. Protección frente a los golpes de ariete 
13. Nuevo diseño y nuevo concepto  
14. Tanque de 0,4 l incorporado  
15. Manómetro incorporado  
16. Parte electrónica estanca 

hidrotanK h1
1. Automatic start  and stop operations of  single-phases electric 

pumps up to 2 Hp
2. Replacement of the traditional water system set consisting  

on pressure switch and pressure tank
3. Control the starting of the electric pump after a pressure decre-

ase (taps opening) and stopping when the fluid flow interrupt at 
the maximum pressure level of the electric pumps (taps closing)

4. Protection against dry running
5. Starting pressure adjustable during the installation
6. Standard 1”M hydraulic connections
7. Installation in any position-both vertical and horizontal - according 

to the flow direction.
8. Easily replaceable electronic printed circuit board
9. No need of maintenance
10. Thanks to the 0,4 lt. tank  it protects  from  the  frequent  

start-stop required by small request of water and from any 
 losses into the system 

11. Protection of the  electronic  board  thanks to the   
new watertight compartment

12. Protection from water-hammer
13. New design and new concept 
14. Built in 0,4 lt. tank 
15. Built in pressure gauge 
16. Watertight electronic part

hidrotanK h1
1. Démarrage et arrêt automatique des opération des pompes  

électriques de phases simples jusqu’à 2 Hp
2. Remplacement du système de l’eau traditionnel installé constitué 

d’un interrupteur de pression et d’un réservoir de pression
3. Contrôler le démarrage de la pompe électrique après une dimi-

nution de la pression (robinets d’ouverture) et l’arrêt de l’écou-
lement du fluide lorsque interruption au niveau de la pression 
maximale des pompes électriques (robinets fermeture)

4. Protection contre manque de liquide
5. Démarrage  de pression réglable lors de l’installation
6. Raccords hydrauliques 1’’M standard
7. Installation en toute position, à la fois verticale  

et horizontale - en fonction de la direction d’écoulement.
8. Carte de circuit imprimé électronique facilement remplaçable
9. Nécessité de maintenance
10. Grâce au réservoir de 0,4., il protège de fréquents démarrages/ar-

rêts requis par faible demande d’eau et de toutes les fuites dans 
le système 

11. Protection de la carte électronique grâce au nouveau  
compartiment étanche

12. Protection contre les coups de bélier
13. Nouveau design et nouveau concept 
14. Construit dans un réservoir de 0,4 l. 
15. Construit dans manomètre 
16. Partie électronique étanche

HIDROTANK H1
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HYDROMATIC  H1

HYDROMATIC  H1 ست کنترل پنتاکس سری
جدول اطلاعات فنی 

 جدول اطلاعات فنی

230V ac± 10% 50/60Hzنوع برق ورودی 

12Aحداکثر جریان 

1-3.5 barدامنه فشار 

10 barحداکثر فشار

IP 65درجه حفاظت در برابر ورود آب و گرد و غبار 

55 ̊Cحداکثر دمای آب 

55 ̊Cحداکثر دمای محیط
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PRESSOFLUSSOSTATI / ELECTRONIC FLOW CONTROL
REGULADOR DE PRESIÓN / PRESS-CONTROL

hidroMatiC h1
1. Sostituzione completa del set di sistema idrico 

tradizionale costituito da interruttore e serbatoio 
di pressione

2. Regolare l’avvio dell’elettropompa dopo un calo di pressione 
(apertura dei rubinetti) e un arresto quando il flusso del fluido si 
interrompe al massimo livello di pressione delle elettropompe 
(chiusura dei rubinetti)

3. Protezione contro il funzionamento a secco
4. Pressione iniziale regolabile durante l’installazione
5. Collegamenti idraulici standard 1”M
6. Installazione possibile in qualsiasi posizione - sia verticale che 

orizzontale - secondo la direzione del flusso
7. Circuito elettronico stampato facilmente sostituibile  
8. Nessuna necessità di manutenzione

hidroMatiC h1
1. Complete replacement of the traditional water 

system set consisting on pressure switch 
and pressure tank

2. Control the starting of the electric pump after a pressure decrease 
(taps opening) and stopping when the fluid flow interrupt at the 
maximum pressure level of the electric pumps (taps closing)

3. Protection against dry running
4. Starting pressure adjustable during the installation
5. Standard 1”M hydraulic connections
6. Installation  in any position - both vertical and horizontal   according 

to the flow direction
7. Easily replaceable electronic printed circuit board 
8. No need of maintenance

hidroMatiC h1
1. Sustitución completa del sistema de agua tradicional que consiste 

en un interruptor de presión y en un tanque de presión.
2. Control del arranque de la electrobomba por disminución de la 

presión (grifos abiertos) y parada cuando se interrumpe el flujo de 
líquido en el nivel de presión máxima de las electrobombas (grifos 
cerrados).

3. Protección contra el funcionamiento en seco 
4. Presión de arranque regulable durante la instalación 
5. Conexiones hidráulicas 1”M estándar 
6. Instalación en ambas posiciones, vertical u horizontal, en función 

de la dirección del flujo
7. Placa de circuito impreso electrónico fácilmente 

sustituible 
8. No necesita mantenimiento 

hidroMatiC h1
1. Remplacement complet du système de l’eau traditionnel installé 

constitué d’un interrupteur de pression et d’un réservoir de pres-
sion

2. Contrôler le démarrage de la pompe électrique après une diminu-
tion de la pression (robinets d’ouverture) et l’arrêt de l’écoulement 
du fluide lorsque interruption au niveau de la pression maximale 
des pompes électriques (robinets fermeture)

3. Protection contre manque de liquide
4. Démarrage de pression réglable lors de l’installation
5. Raccords hydrauliques 1”M standard
6. Installation en toute position - à la fois verticale et horizontale selon 

la direction d’écoulement
7. Carte de circuit imprimé électronique facilement 

remplaçable 
8. Nécessité de maintenance

teChniCal data

power supply 230V ac ± 10% 50/60Hz
Max rated current 12 A

Starting pressure range 1 - 3,5 bar
Max pressure 10 bar

protection degree IP65
Max fluid temperature 55 °C

Max ambient temperature 55 °C

HIDROMATIC H1
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ویژگی های محصول 
● جایگزین کامل و مطمئن جهت سیستمهای صنعتی ) استفاده از منبع تحت فشار و کلید اتوماتیک(

● کنترل و استارت پمپ پس از کاهش فشار

● حفاظت در برابر خشک کارکردن پمپ

● سیستم stop و start قابل تنظیم فشار 

●دارای ورودی و خروجی 1 اینچ استاندارد 

● قابل نصب به صورت افقی ، عمودی و درجهت جریان آب 

● برد الکترونیکی قابل تعویض 

● بدون نیاز به نگهداری خاص 
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PRESSOFLUSSOSTATI / ELECTRONIC FLOW CONTROL
REGULADOR DE PRESIÓN / PRESS-CONTROL

hidroMatiC h1
1. Sostituzione completa del set di sistema idrico 

tradizionale costituito da interruttore e serbatoio 
di pressione

2. Regolare l’avvio dell’elettropompa dopo un calo di pressione 
(apertura dei rubinetti) e un arresto quando il flusso del fluido si 
interrompe al massimo livello di pressione delle elettropompe 
(chiusura dei rubinetti)

3. Protezione contro il funzionamento a secco
4. Pressione iniziale regolabile durante l’installazione
5. Collegamenti idraulici standard 1”M
6. Installazione possibile in qualsiasi posizione - sia verticale che 

orizzontale - secondo la direzione del flusso
7. Circuito elettronico stampato facilmente sostituibile  
8. Nessuna necessità di manutenzione

hidroMatiC h1
1. Complete replacement of the traditional water 

system set consisting on pressure switch 
and pressure tank

2. Control the starting of the electric pump after a pressure decrease 
(taps opening) and stopping when the fluid flow interrupt at the 
maximum pressure level of the electric pumps (taps closing)

3. Protection against dry running
4. Starting pressure adjustable during the installation
5. Standard 1”M hydraulic connections
6. Installation  in any position - both vertical and horizontal   according 

to the flow direction
7. Easily replaceable electronic printed circuit board 
8. No need of maintenance

hidroMatiC h1
1. Sustitución completa del sistema de agua tradicional que consiste 

en un interruptor de presión y en un tanque de presión.
2. Control del arranque de la electrobomba por disminución de la 

presión (grifos abiertos) y parada cuando se interrumpe el flujo de 
líquido en el nivel de presión máxima de las electrobombas (grifos 
cerrados).

3. Protección contra el funcionamiento en seco 
4. Presión de arranque regulable durante la instalación 
5. Conexiones hidráulicas 1”M estándar 
6. Instalación en ambas posiciones, vertical u horizontal, en función 

de la dirección del flujo
7. Placa de circuito impreso electrónico fácilmente 

sustituible 
8. No necesita mantenimiento 

hidroMatiC h1
1. Remplacement complet du système de l’eau traditionnel installé 

constitué d’un interrupteur de pression et d’un réservoir de pres-
sion

2. Contrôler le démarrage de la pompe électrique après une diminu-
tion de la pression (robinets d’ouverture) et l’arrêt de l’écoulement 
du fluide lorsque interruption au niveau de la pression maximale 
des pompes électriques (robinets fermeture)

3. Protection contre manque de liquide
4. Démarrage de pression réglable lors de l’installation
5. Raccords hydrauliques 1”M standard
6. Installation en toute position - à la fois verticale et horizontale selon 

la direction d’écoulement
7. Carte de circuit imprimé électronique facilement 

remplaçable 
8. Nécessité de maintenance

teChniCal data

power supply 230V ac ± 10% 50/60Hz
Max rated current 12 A

Starting pressure range 1 - 3,5 bar
Max pressure 10 bar

protection degree IP65
Max fluid temperature 55 °C

Max ambient temperature 55 °C

HIDROMATIC H1
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 منابع تحت فشار پنتاکس از 24 الی 1000 لیتری

منابع تحت فشار پنتاکس از 24 الی 1000 لیتری 
توضیحات و مدل 

مدل  توضیحات 
AS 24 24It. Spherical tank

ACV 24 24It. Horizontal tank
ACZ 24 24It. Horizontal tank

ACA 24 SS 24It.Stainless steel tank
AC 50 50It. Horizontal tank
AC 60 60It. Horizontal tank
AC 80 It. Horizontal tank 80

AC 100 It. Horizontal tank 100
AC 200 It. Horizontal tank 200
AC 300 300It. Horizontal tank
AV 50 50It. Vertical tank
AV 60 It. Vertical tank 60
AV 80 It. Vertical tank  80

AV 100 It. Vertical tank 100
AV 200 It. Vertical tank 200
AV 300 It. Vertical tank 300
AV 500 It. Vertical tank 500
AV 750 It. Vertical 750

AV 1000 It. Vertical tank 1000
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MEMBRANE / RUBBERS / MEMBRANAS / MEMBRANE

tYpe deSCription

Mz 24 EPDM rubber for ACZ 24 lt.
M 24 rubber for AS 24 - ACV 24
M 50 rubber for AC 50 - AV 50

M 100 rubber for AC 100 - AV 100
M 200 rubber for AC 200 - AV 200
M 300 rubber for AC 300 - AV 300
M 500 rubber for AV 500

M 750 - 2000 rubber for AV 750 - AV 2000

SERBATOI / TANKS / TANQUES / RÉSERVOIR

tYpe deSCription

aS 24 24 lt. Spherical tank
aCV 24 24 lt. Horizontal tank
aCz 24 24 lt. Horizontal tank

aCa 24 SS 24 lt. Stainless steeel tank
aC 50 50 lt. Horizontal tank
aC 60 60 lt. Horizontal tank
aC 80 80 lt. Horizontal tank

aC 100 100 lt. Horizontal tank
aC 200 200 lt. Horizontal tank
aC 300 300 lt. Horizontal tank
aV 50 50 lt. Vertical tank
aV 60 60 lt. Vertical tank
aV 80 80 lt. Vertical tank
aV 100 100 lt. Vertical tank
aV 200 200 lt. Vertical tank
aV 300 300 lt. Vertical tank
aV 500 500 lt. Vertical tank
aV 750 750 lt. Vertical tank
aV 1000 1000 lt. Vertical tank

UTILIZZI
Serbatoi	 di	 espansione	 a	 membra-
na	 intercambiabile;	 la	 pressione	 di	
precarica	presente	nel	serbatoio	ga-
rantisce	una	riserva	d’acqua	oltre	a	
ridurre	il	numero	di	avviamenti	della	
pompa	 collegata;	 membrane	 certi-
ficate	 per	 uso	 alimentare;	 possono	
essere	 in	EPDM	o	butile	a	seconda	
del	modello.	

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE
Flange	 in	 acciaio	 zincato	 oppure	 in	
acciao	inox	AISI	304.
Serbatoi	 in	 acciaio	 al	 carbonio	 con	
verniciatura	 a	 polveri	 o	 in	 acciaio	
inox	AISI	304.
Valvola	di	precarica	con	protezione.

UTILIZACIONES
Tanques	de	expansión	de	membrana	
intercambiable;	la	presión	de	precar-
ga	presente	en	el	tanques	garantiza	
una	 reserva	 de	 agua	 además	 de	
reducir	 el	 número	 de	 arranques	 de	
la	 bomba	 conectada;	 membranas	
certificadas	 para	 uso	 alimentario;	
pueden	ser	de	EPDM	o	butilo	según	
el	modelo.	

CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS
Bridas	 de	 acero	 galvanizado	 o	 de	
acero	inoxidable	AISI	304.
Tanques	 de	 acero	 al	 carbono	 con	
barnizado	con	polvos	o	de	acero	ino-
xidable	AISI	304.
Válvula	de	carga	mecánica	con	protección.

UTILIZATION
Interchangeable	 membrane	 expan-
sion	 tanks;	 the	pre-charge	pressure	
in	 the	 tank	 guarantees	 a	 water	 re-
serve	but	also	reduces	the	number	of	
startups	of	the	connected	pump;	the	
membranes	are	certified	for	use	with	
foodstuffs;	they	may	be	in	EPDM	or	
butyl	depending	on	the	model.	

CONSTRUCTION CHARACTERISTICS
Flanges	 in	 galvanised	 steel	 or	 AISI	
304	stainless	steel.
Tanks	in	carbon	steel	coated	with	powder	
paint	or	in	AISI	304	stainless	steel.
Pre-charge	valve	with	protective	cover.

UTILISATION
Réservoirs	 d’expansion	 à	 membra-
ne	 interchangeable;	 la	 pression	 de	
précharge	présente	dans	le	réservoir	
garantit	 une	 réserve	 d’eau	 en	 plus	
de	réduire	le	nombre	de	démarrages	
de	la	pompè		reliée:	des	membranes	
certifiées	 pour	 emploi	 alimentaire	
peuvent	être	en	EPDM	ou	butile	se-
lon	le	modèle.

CARACTÉRISTIQUES D’EXÉCUTION
Brides	en	acier	galvanisé	ou	en	acier	
inox	AISI	304.
Réservoirs	en	acier	au	carbone	avec	
vernissage	 en	 poudres	 ou	 en	 acier	
inox	AISI	304.
Soupape	de	précharge	avec	protection.
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ویژگی های محصول : 
● دارای فلنچ گالوانیزه و در صورت نیاز استنلس استیل 304 

● جنس بدنه تانک از پوشش کربن استیل و در صورت نیاز استنلس استیل 304 

● در دو نوع افقی و عمودی قابل عرضه می باشد. 

تیوپ منابع تحت فشار پنتاکس 
تیپتوضیحات 

.EPDM rubber for ACZ 24 ItMZ 24

rubber for AS 24-ACV 24M 24

rubber for AC 50- AV 50M 50

 rubber for AC 100 – AV 100M 100

rubber for AC 200- AV 200M 200

rubber for AC 300- AV 300M 300

rubber for AV 500M 500

rubber for AV 750- AV 2000M 750-2000
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MEMBRANE / RUBBERS / MEMBRANAS / MEMBRANE

tYpe deSCription

Mz 24 EPDM rubber for ACZ 24 lt.
M 24 rubber for AS 24 - ACV 24
M 50 rubber for AC 50 - AV 50

M 100 rubber for AC 100 - AV 100
M 200 rubber for AC 200 - AV 200
M 300 rubber for AC 300 - AV 300
M 500 rubber for AV 500

M 750 - 2000 rubber for AV 750 - AV 2000

SERBATOI / TANKS / TANQUES / RÉSERVOIR

tYpe deSCription

aS 24 24 lt. Spherical tank
aCV 24 24 lt. Horizontal tank
aCz 24 24 lt. Horizontal tank

aCa 24 SS 24 lt. Stainless steeel tank
aC 50 50 lt. Horizontal tank
aC 60 60 lt. Horizontal tank
aC 80 80 lt. Horizontal tank
aC 100 100 lt. Horizontal tank
aC 200 200 lt. Horizontal tank
aC 300 300 lt. Horizontal tank
aV 50 50 lt. Vertical tank
aV 60 60 lt. Vertical tank
aV 80 80 lt. Vertical tank

aV 100 100 lt. Vertical tank
aV 200 200 lt. Vertical tank
aV 300 300 lt. Vertical tank
aV 500 500 lt. Vertical tank
aV 750 750 lt. Vertical tank

aV 1000 1000 lt. Vertical tank

UTILIZZI
Serbatoi	 di	 espansione	 a	 membra-
na	 intercambiabile;	 la	 pressione	 di	
precarica	presente	nel	serbatoio	ga-
rantisce	una	riserva	d’acqua	oltre	a	
ridurre	il	numero	di	avviamenti	della	
pompa	 collegata;	 membrane	 certi-
ficate	 per	 uso	 alimentare;	 possono	
essere	 in	EPDM	o	butile	a	seconda	
del	modello.	

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE
Flange	 in	 acciaio	 zincato	 oppure	 in	
acciao	inox	AISI	304.
Serbatoi	 in	 acciaio	 al	 carbonio	 con	
verniciatura	 a	 polveri	 o	 in	 acciaio	
inox	AISI	304.
Valvola	di	precarica	con	protezione.

UTILIZACIONES
Tanques	de	expansión	de	membrana	
intercambiable;	la	presión	de	precar-
ga	presente	en	el	tanques	garantiza	
una	 reserva	 de	 agua	 además	 de	
reducir	 el	 número	 de	 arranques	 de	
la	 bomba	 conectada;	 membranas	
certificadas	 para	 uso	 alimentario;	
pueden	ser	de	EPDM	o	butilo	según	
el	modelo.	

CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS
Bridas	 de	 acero	 galvanizado	 o	 de	
acero	inoxidable	AISI	304.
Tanques	 de	 acero	 al	 carbono	 con	
barnizado	con	polvos	o	de	acero	ino-
xidable	AISI	304.
Válvula	de	carga	mecánica	con	protección.

UTILIZATION
Interchangeable	 membrane	 expan-
sion	 tanks;	 the	pre-charge	pressure	
in	 the	 tank	 guarantees	 a	 water	 re-
serve	but	also	reduces	the	number	of	
startups	of	the	connected	pump;	the	
membranes	are	certified	for	use	with	
foodstuffs;	they	may	be	in	EPDM	or	
butyl	depending	on	the	model.	

CONSTRUCTION CHARACTERISTICS
Flanges	 in	 galvanised	 steel	 or	 AISI	
304	stainless	steel.
Tanks	in	carbon	steel	coated	with	powder	
paint	or	in	AISI	304	stainless	steel.
Pre-charge	valve	with	protective	cover.

UTILISATION
Réservoirs	 d’expansion	 à	 membra-
ne	 interchangeable;	 la	 pression	 de	
précharge	présente	dans	le	réservoir	
garantit	 une	 réserve	 d’eau	 en	 plus	
de	réduire	le	nombre	de	démarrages	
de	la	pompè		reliée:	des	membranes	
certifiées	 pour	 emploi	 alimentaire	
peuvent	être	en	EPDM	ou	butile	se-
lon	le	modèle.

CARACTÉRISTIQUES D’EXÉCUTION
Brides	en	acier	galvanisé	ou	en	acier	
inox	AISI	304.
Réservoirs	en	acier	au	carbone	avec	
vernissage	 en	 poudres	 ou	 en	 acier	
inox	AISI	304.
Soupape	de	précharge	avec	protection.
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